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3Obývací pokoje / Bytové stěny

Sektorový nábytek – 
mnoho stylů 
nadčasových designů, 
skloubení funkčnosti, 
elegance, trendu 

Obývací pokoje

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Eleonora

284 × 195 × 35–45 cm
dub sonoma
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

23 780 Kč

11 890 Kč

Eleonora
KOM 2D2S2W komoda

š. × v. × hl.: 151,5 × 105 × 40 cm
dub sonoma
Včetně LED osvětlení

11 380 Kč 5 690 Kč  

Sorenta
š. × v. × hl.: 240 × 180 × 31 cm
dub sonoma
matera grafit / dub artisan
bílá
dub artisan / bílá
dub lefkas

10 590 Kč

6 290 Kč

Sorenta komoda

š. × v. × hl.: 140,5 × 80 × 40 cm
dub sonoma, dub lefkas,
matera grafit / dub artisan, 
bílá, dub artisan / bílá,    

7 650 Kč  4 390 Kč

š. × v. × hl.:

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
2× LED klip 1050 Kč   540 Kč   
vhodné do bytové stěny nebo komody
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Ketlin new
š. × v. × hl.: 
255 × 190 × 40 cm
beton / bílá
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

15 180 Kč

7 590 Kč

Sany new
š. × v. × hl.: 
270 × 200 × 40 cm
dub sonoma / bílá
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

15 180 Kč

7 590 Kč

Ketlin 2D4S komoda

š. × v. × hl.: 118,5 × 83 × 35 cm
beton / bílá

6 580 Kč  3 290 Kč

Linda konferenční stolek

š. × v. × hl.: 80 × 40 × 80 cm
dub sonoma / bílá 

4 870 Kč  2 530 Kč

dub wotan

24 600 Kč

15 990 Kč

Gerti  š. × v. × hl.:

305 × 202 × 59 cm
dub san remo pískový
/ cappuccino

5 840 Kč  3 790 Kč

Gerti  komoda 

š. × v. × hl.: 120 × 103 × 50 cm
dub san remo pískový
/ cappuccino

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
2× LED klip 880 Kč  570 Kč
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

32 580 Kč

16 290 Kč

Step new
š. × v. × hl.: 
304 × 194 × 48 cm
beton / bílá lesk
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

27 980 Kč

13 990 Kč

Rica konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 45 × 60 cm
bílá lesk 

11 330 Kč  5 890 Kč

Margareta
š. × v. × hl.:

300 × 202 × 52 cm
dub san remo rustic
/ dub hnědý
Možné dokoupit LED
osvětlení –1× LED  klip
(650 Kč  420 Kč)

20 850 Kč

13 550 Kč

Allure B konferenční stolek

š. × v. × hl.: 55 × 55 × 55 cm
tvrzené sklo / nerez
7 220 Kč  3 750 Kč

Solana
š. × v. × hl.:

302 × 207 × 45 cm

bílá / dub taxo / bílá lesk

Včetně LED osvětlení

skleněných polic

Falon konferenční stolek

š. × v. × hl.:

75  × 34 × 75 cm–105

bílá / bílá lesk

bílá / šedý lesk

Otočná horní deska

12 350 Kč 6 420 Kč

Designové osvětlení

pod hranou korpusu



Arktic kom 1W2D2S  
komoda š. × v. × hl.:

150 × 93,5 × 45,2 cm

dub sonoma

bílá / bílá lesk

12 580 Kč 6 290 Kč

  

6

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

9 190 Kč

21 980 Kč

10 990 Kč

Teddy H55
konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 55 × 70 cm
dub san remo
 
5 408 Kč  3 190 Kč

š. × v. × hl.: 100 × 45 × 70 cm
bílá / černý lesk

3 990 Kč  2 590 Kč

London new
š. × v. × hl.:

245 × 196 × 41,5 cm

dub san remo / bílá

Tency

240 × 200 × 40 cm

Možné dokoupit
LED osvětlení – 

4× LED klip (1 150 Kč  620 Kč) 

6 990 Kč

š. × v. × hl.:

18 380 Kč

Arktic
š. × v. × hl.:

285 × 190 × 40 cm
bílá / bílá lesk
dub sonoma
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

Arktic konferenční stolek

dub artisan / bílá 
bílá / dub sonoma 
dub san remo tmavý
dub sonoma

Tency 20 komoda

š. × v. × hl.: 169 × 79 × 40 cm

  4 890 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení

       540 Kč)   
 – 2× LED klip  

(1050 Kč

8 550 Kč

dub artisan / bílá 
bílá / dub sonoma 
dub san remo tmavý
dub sonoma

12 150 Kč
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Rimini II new
š. × v. × hl.: 
335 × 198 × 42 cm
ořech salev / bílá lesk 
Včetně LED osvětlení – osvětlení 
pod hranou korpusu

42 980 Kč

21 490 Kč

Orlando
š. × v. × hl.: 
310 × 197 × 25–47 cm
dub sonoma tmavý / čokoládová lesk
Včetně LED osvětlení 
Cena bez konferenčního stolku a komody vpravo 
na fotografii

29 840 Kč

19 390 Kč

Rimini konferenční stolek

š. × v. × hl.: 105,5 × 37 × 68 cm
ořech salev / bílá lesk 

5 180 Kč  2 590 Kč

Rimini kom 2D3SM komoda

š. × v. × hl.: 158 × 89 × 42 cm
ořech salev / bílá lesk 
Včetně LED osvětlení

15 380 Kč  7 690 Kč

Orlando komoda

š. × v. × hl.: 150 × 86 × 45 cm
dub sonoma tmavý / čokoládová 
lesk 

13 770 Kč  8 950 Kč

20 290 Kč

LED osvětlení 
pod hranou 
korpusu

Padre
š. × v. × hl.: 340 × 197,5 × 44 cm
dub sonoma
dub sonoma / bílá
dub sonoma / grafit

–Možné dokoupit LED osvětlení 
6× LED klip (1 350 Kč 730 Kč)

35 050 Kč

Padre 3D3S komoda

š. × v. × hl.: 103 × 70 × 37 cm

6 650 Kč  3 790 Kč

dub sonoma
dub sonoma / bílá 
dub sonoma / grafit
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Belinda komoda

š. × v. × hl.: 
154 × 86 × 40 cm
dub sonoma 
beton / bílá
bílá

7 850 Kč

4 490 Kč

Monti
š. × v. × hl.: 
315 × 200 × 45 cm
pinie andersen / ořech

27 980 Kč

13 990 Kč

Hrubá horní 
deska 32 mm

Belinda
š. × v. × hl.: 
230 × 200 × 42 cm
dub sonoma 
beton / bílá
bílá
Možné dokoupit LED
čtverec osvětlení – sada 2 ks  

  (1 450 Kč  760 Kč) vhodné do bytové 
stěny nebo komody

9 750 Kč

5 590 Kč

bílábeton / bílá

beton / bíládub sonoma

dub sonoma

bílá

Artur čtverec 
konferenční stolek

š. × v. × hl.: 67 × 49,5 × 67 cm  
dub sonoma, beton, bílá 

2 300 Kč  1 150 Kč

Artur obdélník 
konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 49,5 × 67 cm  
bílá, dub sonoma, beton 

2 780 Kč  1 390 Kč

Teddy H55
konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 55 × 70 cm
pino aurelio 

5 608 Kč  3 350 Kč



Obývací pokoje / Bytové stěny 9

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Robben
š. × v. × hl.: 
270 × 190 × 40 cm
dub lefkas
dub sonoma
bílá / beton

dub lefkas / grafit

15 050 Kč

8 690 Kč

Robben XL
š. × v. × hl.: 
300 × 190 × 34–40 cm
dub sonoma
dub lefkas
bílá / beton
bílá

16 450 Kč

9 490 Kč

Robben 3D komoda

š. × v. × hl.: 
149 × 82 × 40 cm
dub lefkas 
dub sonoma
bílá / beton 

Robben 2D2S komoda

š. × v. × hl.: 
156,5 × 82 × 40 cm
bílá / beton
bílá 
dub sonoma

Robben 2D komoda

š. × v. × hl.: 
97 × 82 × 40 cm
dub sonoma
dub lefkas
bílá / beton 
bílá

5 250 Kč

2 990 Kč
7 450 Kč

4 290 Kč

8 350 Kč

dub lefkas

dub lefkas

dub lefkas

dub sonoma

dub sonoma

dub sonoma

bílá / beton

bílá / beton

bílá / beton

bílá

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
2× LED klip 1050 Kč  540 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 4 – sada 8 klipů  
2 250 Kč  1 240 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
2× LED klip 1050 Kč   540 Kč

1 350 Kč  730 Kč

bílá

dub lefkas / grafit

dub lefkas / grafit
bílá

4 790 Kč

dub lefkas / grafit
dub lefkas 

dub lefkas / grafit

6× LED klip



10 Obývací pokoje / Bytové stěny

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

23 180 Kč

11 590 Kč

Celine konferenční stolek

š. × v. × hl.: 90 × 50 × 60 cm
bílá, dub wotan,
dub sonoma

3 720 Kč  1 930 Kč

23 070 Kč

14 990 Kč

Loreta
š. × v. × hl.:

320 × 202 × 52 cm
dub zlatý / bílá lesk

Loreta  konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 53 × 68 cm
horní deska: tloušťka 27 mm
masiv buk mořený na dekor
dub / nohy černý kov

11 708 Kč  6 990 Kč

Možné dokoupit
LED osvětlení:
1x LED klip  650 Kč   420 Kč

33 840 Kč

21 990 Kč

Home
š. × v. × hl.:

350 × 203 × 50 cm
dub grandson zlatý / bílá lesk
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

Home  komoda

š. × v. × hl.: 170 × 89 × 50 cm
dub grandson zlatý / bílá lesk

14 310 Kč  9 300 Kč

Celine
š. × v. × hl.:

276 × 191 × 45,5 cm

bílá / bílá lesk

Vč. LED osvětlení skleněných polic
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

19 050 Kč

10 990 Kč

Virginia 
š. × v. × hl. sestava rovná: 300 × 188,5 × 40 cm

 (roh166 × 182) × 188,5 × 40 cmš. × v. × hl. sestava rohová:

dub lancelot / bílá lesk
Variabliní sestava 2 možnosti ustavení

sestava rovná

Virginia 20 komoda

š. × v. × hl.: 145 × 86 × 37 cm
dub lancelot / bílá lesk 

7 450 Kč 4 290 Kč

19 990 Kč

12 990 Kč

Nelson 
š. × v. × hl.:

350 × 202 × 52 cm
jasan / dub stříbrný

sestava rohová

6 160 Kč  3 999 Kč

Nelson komoda

š. × v. × hl.:

135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný

8 380 Kč

4 190 Kč

Lousiana 1
š. × v. × hl.:

175 × 180 × 37 cm
dub taxo / bílá,
bílá / beton, bílá

9 380 Kč

4 690 Kč

Lousiana 2
š. × v. × hl.:

220 × 180 × 37 cm
dub taxo / bílá,
bílá / beton, bílá



12 Obývací pokoje / Bytové stěny

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

18 700 Kč

12 150 Kč

Viola
š. × v. × hl.:

280 × 202 × 52 cm
dub bělený / borovice černá

Viola  komoda

š. × v. × hl.: 135 × 95 × 45 cm
dub bělený / borovice černá

6 310 Kč  4 100 Kč

27 540 Kč

17 900 Kč

Konrád
š. × v. × hl.:

280 × 205 × 48 cm
bílá / bílá lesk
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

Konrád 2D4S  komoda

š. × v. × hl.: 180 × 84 × 42 cm
bílá / bílá lesk

14 310 Kč  9 300 Kč

27 800 Kč

13 900 Kč

Pegas
š. × v. × hl.:

310 × 196 × 39-45 cm
borovice canyon / dub korál
dub monastic / dub hnědý
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

Pegas 2D3S  komoda

š. × v. × hl.: 160 × 84 × 45 cm
dub monastic / dub hnědý

10 500 Kč  5 250 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
2× LED klip 910 Kč  590 Kč



  
Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

11 500 Kč

5 750 Kč
Attika  š. × v. × hl.: 203  190  40 cm× ×
dub sonoma / bílá

Včetně led osvětlení skleněné police

11 500 Kč

5 750 Kč
Naxos  š. × v. × hl.: 210  190  40 cm× ×
beton / bílá

Včetně led osvětlení skleněné police

12 580 Kč

6 290 Kč
Samos  š. × v. × hl.: 227  190  40 cm× ×
dub sonoma / bílá

Včetně led osvětlení skleněné police

17 580 Kč

8 790 Kč
Kréta š. × v. × hl.: 240  190  43,5 cm× ×
bílá / bílá lesk

18 980 Kč

9 490 Kč
Salerno š. × v. × hl.: 290  190  48 cm× ×
dub sonoma / bílá

Včetně led osvětlení skleněných polic

Včetně led osvětlení skleněných polic

Paros 

š. × v. × hl.: 230  200  40 cm. bílá / bílá lesk MDF× ×

14 780 Kč

7 390 Kč

Včetně led
osvětlení
skleněných polic

Apolo
konf. stolek
š. × v. × hl.: (cm)

90  50  60× ×
dub sonoma,
bílá, dub
wotan

12 580 Kč

6 290 Kč

Apolena New 

š. × v. × hl.:

228  190  42 cm× ×
dub sonoma.
Včetně led osvětlení
skleněných polic.

3 580 Kč

1 860 Kč

Obývací pokoje / Systémy 13



Hrubá horní deska 4,5 cm

14 Obývací pokoje / Systémy

Systém Mundo

Mundo
barevné provedení: 
dub sonoma

Systém charakterizuje 
moderní, elegantní styl 
v oblíbené barvě dřeva 
dub sonoma. Elementy 
mají elegantní kovové 
úchytky.

Možné dokoupit LED 
osvětlení – 
1× LED klip (510 Kč  320 Kč),
2× LED klip (690 Kč  430 Kč),
3× LED klip (760 Kč  480 Kč)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Mundo V02 vitrína

115 × 149 × 38 cm

11 010 Kč

7 040 Kč

Mundo VF01 TV stolek

130 × 49 × 44 cm

5 230 Kč

3 340 Kč

Mundo VP01 police

130 × 17 × 20 cm

920 Kč

580 Kč

Mundo VK01 komoda

160 × 85 × 44 cm

9 550 Kč

6 100 Kč

Mundo VK02 komoda

206 × 85 × 44 cm

11 250 Kč

7 190 Kč

Vigita konferenční stolek

120 × 51 × 60 cm
dub sonoma

6 249 Kč

3 750 Kč

Mundo V03 vitrína

70 × 197 × 38 cm

7 730 Kč

4 940 Kč

Mundo V04 vitrína

95 × 197 × 38 cm

10 110 Kč

6 460 Kč

Mundo V05 vitrína

105 × 197 × 38 cm

11 140 Kč

7 120 Kč

Mundo VS01 skříň

70 × 197 × 38 cm
včetně vnitřních polic

7 500 Kč

4 790 Kč
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Systém Desjo

Desjo 01 vitrína

67 × 192 × 42 cm

7 920 Kč

5 380 Kč

Desjo 50/53 postel 140/160

160/180 × 90 × 208 cm
spací plocha: 140 × 200 cm  8 300 Kč  5 640 Kč

spací plocha: 160 × 200 cm  8 860 Kč  6 020 Kč
bez matrace a roštu

od 8 300 Kč

od 5 640 Kč

Desjo 52 noční stolek

57 × 51 × 42 cm

2 770 Kč

1 880 Kč

Desjo 21 TV stolek

118 × 58 × 42 cm

4 490 Kč

3 050 Kč

Desjo 30 zrcadlo

118 × 70 × 3 cm

2 060 Kč

1 400 Kč

Desjo 06 šatní skříň 

140 × 207 × 58 cm

16 560 Kč

11 260 Kč

Desjo 42  
 rozkládací jídelní stůl 

6 670 Kč

4 530 Kč

Desjo 31/32 police

š. × v. × hl. police Desjo 31:

170 × 27 × 24 cm
1 930 Kč  1 310 Kč

š. × v. × hl. police Desjo 32:

118 × 27 × 24 cm
1 450 Kč  980 Kč

od 1 450 Kč

od 980 Kč

Desjo 11 komoda

110 × 93 × 42 cm

10 840 Kč

7 370 Kč

Desjo 41  
konferenční stolek 2S

80 × 46 × 80 cm
se zásuvkou

5 310 Kč

3 610 Kč

Desjo 02 vitrína

118 × 192 × 42 cm

13 300 Kč

9 040 Kč

Desjo 03 vitrína

118 × 148 × 42 cm

10 640 Kč

7 230 Kč

Desjo 04 komoda 2D

118 × 148 × 42 cm

9 430 Kč

6 410 Kč

Desjo 05 skříň

98 × 193 × 58 cm

9 230 Kč

6 270 Kč

Desjo 10 komoda 2D4S

170 × 93 × 42 cm

9 580 Kč

6 510 Kč

Desjo 20 TV stolek

170 × 46 × 42 cm

5 310 Kč

3 610 Kč

Desjo
barevné provedení: dub san remo / hnědá

Možné dokoupit LED osvětlení (teplá bílá) –  
2× LED dveřní (2 310 Kč  1 570 Kč do prvku Desjo 06;  

svítí po otevření dveří),  
2× LED očko (1 900 Kč  1 290 Kč do prvků Desjo 02, 03),  
2× LED klip (1 120 Kč  760 Kč do prvků Desjo 01, 02, 03)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

136–210 × 76 × 90 cm
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Systém Cantus

10 080 Kč

6 440 Kč

Cantus B01 psací stůl

135 × 75 × 65 cm

10 200 Kč

6 520 Kč

Cantus F01 TV stolek

146 × 41,7 × 42 cm

8 310 Kč

5 310 Kč

Cantus F02 TV stolek

130 × 41,7 × 42 cm

14 470 Kč

9 250 Kč

Cantus K01 komoda

157,6 × 89,1 × 42 cm

14 700 Kč

9 400 Kč

Cantus K02 komoda

157,6 × 89,1 × 42 cm

5 230 Kč

3 340 Kč

Cantus R01L regál

60 × 198,5 × 42 cm

17 910 Kč

11 450 Kč

Cantus S01 skříň

103,1 × 198,5 × 56 cm

3 810 Kč

2 430 Kč

Cantus T01
konferenční stolek

105,6 × 37,2 × 68,1 cm

5 230 Kč

3 340 Kč

Cantus R01R regál

60 × 198,5 × 42 cm

4 050 Kč

2 580 Kč

Cantus T02
konferenční stolek

105,6 × 34,6 × 68,1 cm

13 050 Kč

8 340 Kč

Cantus V01L vitrína

59,7 × 164,1 × 42 cm

13 050 Kč

8 340 Kč

Cantus V01R vitrína

59,7 × 164,1 × 42 cm

10 330 Kč

6 600 Kč

Cantus V02L vitrína

59,7 × 123,6 × 42 cm

10 330 Kč

6 600 Kč

Cantus V02R vitrína

59,7 × 123,6 × 42 cm

15 060 Kč

9 630 Kč

Cantus V03L vitrína

59,7 × 198,1 × 42 cm

14 940 Kč

9 550 Kč

Cantus V04L vitrína

107,5 × 123,6 × 42 cm

15 060 Kč

9 630 Kč

Cantus V03R vitrína

59,7 × 198,1 × 42 cm

14 940 Kč

9 550 Kč

Cantus V04R vitrína

107,5 × 123,6 × 42 cm

Cantus
barevné provedení:

dub riviera světlý / bílá lesk
Pracovní desky mají zvýšenou
odolnost proti poškrábání

Systém Cantus charakterizuje
nadčasový design, který je 
doplněn LED osvětlením
pod hranou korpusu.
Pohodlné a tiché dovírání
dvířek a zásuvek SLOW MOTION. – 
Možné dokoupit LED osvětlení
skleněných polic:
1x LED čtverec bílá teplá
do prvku CANTUS V01, V02, V04 
1 080 Kč   680 Kč

2x LED čtverec bílá teplá
do prvku CANTUS V03, K02
1 560 Kč   990 Kč

Boční spínač LED osvětlení
970 Kč   610 Kč

Rozměry prvků systému - š. × v. × hl.:

2 160 Kč

1 370 Kč

Cantus P01 police

119,9 × 24,8 × 20 cm

3 090 Kč

1 970 Kč

Cantus P02 police

140 × 25 × 20,1 cm

2 160 Kč

1 370 Kč

Cantus P03 police

130 × 27,6 × 20,1 cm

8 080 Kč

5 160 Kč

Cantus T03
rozkládací jídelní stůl

140-180 × 76,6 × 85 cm

8 670 Kč

5 540 Kč

Cantus T04
jídelní stůlrozkládací 

160-200 × 76,6 × 90 cm

8 910 Kč

5 690 Kč

Cantus T05
jídelní stůlrozkládací 

90-180 × 76,5 × 90 cm

Ložnice Cantus – viz str. 89



23 990 Kč 15 590 Kč

Vulcano 96
konferenční stůl

š. × v. × hl.: 110 × 45 × 60 cm
Grafit 

6 140 Kč  3 990 Kč

  

Vulcano sestava č. 1

š. × v. × hl.: 310 × 188 × 35 42 cm–
Grafit
Tiché dovírání dveří
Včetně LED osvětlení
skleněných polic

Vulcano sestava č. 2

š. × v. × hl.: 310 × 188 × 35 cm

23 070 Kč 14 990 Kč

Vulcano sestava č. 3

š. × v. × hl.: 310 × 188 × 35 cm

23. 370 Kč15 190 Kč

Vulcano sestava č. 1

Systém Vulcano

Vulcano sestava č. 2 Vulcano sestava č. 3

7 220 Kč

4 690 Kč

Vulcano 01
komoda 2D2S

79 × 99 × 35 cm

Rozměry prvků systému - š. × v. × hl.

1 530 Kč

990 Kč

Vulcano 05
police

170 × 20 × 24 cm

8 450 Kč

5 490 Kč

Vulcano 06
komoda se sklem 3D1W

80 × 119 × 42 cm

9 990 Kč

6 490 Kč

Vulcano K6
velká komoda 3D3S

149 × 86 × 42 cm

6 140 Kč

3 990 Kč

Vulcano 08
vitrína  1W1Szávěsná

60 × 119 × 35 cm

7 220 Kč

4 690 Kč

Vulcano 10
vitrína vysoká 1D1W

60 × 188 × 35 cm

7 530 Kč

4 890 Kč

Vulcano 30
TV stolek 4S

170 × 46 × 42 cm

Obývací pokoje / Systémy 17

- v moderní nadčasové barvě grafit

Závěsná police

4x šuplík

Moderní bezúchytový systém
Otvírání dvířek - oblé madla

Oblé madla
ve dvířkách
modulů

Oblé madla
ve dvířkách
modulů
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Systém Samoa

Obývací pokoje / Systémy

Samoa 3  
komoda 6S

65 × 119 × 40 cm

6 870 Kč

4 670 Kč

Samoa 4  
komoda 4S

65 × 80 × 40 cm

5 860 Kč

3 980 Kč

Samoa 7  
komoda 2D2S

100 × 119 × 40 cm

8 000 Kč

5 440 Kč

Samoa 24/23 police

š. × v. × hl. police Samoa 24: 
165 × 21 × 22 cm
1 550 Kč  1 050 Kč

š. × v. × hl. police Samoa 23: 
100 × 21 × 22 cm
1 020 Kč  690 Kč

od 1 020 Kč

od 690 Kč

Samoa 25 vitrína

50 × 196 × 39 cm

6 580 Kč

4 470 Kč

Samoa 13  
skříň 3D

50 × 216 × 35 cm

7 270 Kč

4 940 Kč

Samoa 12 regál

50 × 216 × 35 cm

4 580 Kč

3 110 Kč

Samoa 19  
komoda 2D1S

70 × 101 × 40 cm

5 310 Kč

3 610 Kč

Samoa 8  
komoda 2D4S

165 × 80 × 40 cm

9 450 Kč

6 420 Kč

Samoa 36  
komoda 4D1S

180 × 80 × 40 cm

9 390 Kč

6 380 Kč

Samoa 9  
TV stolek 2D1S

165 × 42 × 39 cm

5 340 Kč

3 630 Kč

Samoa 27 vitrína

100 × 119 × 39 cm

7 340 Kč

4 990 Kč

Samoa 2  
komoda 4S

50 × 80 × 40 cm

4 110 Kč

2 790 Kč

Samoa 5  
komoda 1D4S

100 × 80 × 40 cm

7 450 Kč

5 060 Kč

Samoa 22  
skříň se zrcadlem

60 × 198 × 40 cm

7 060 Kč

4 800 Kč

Samoa 28  
šatní skříň 2D2S

100 × 216 × 58 cm

13 200 Kč

8 970 Kč

Samoa 10 regál

50 × 145 × 35 cm

3 930 Kč

2 670 Kč

Samoa 11 regál 1D3S

50 × 145 × 35 cm

6 030 Kč

4 100 Kč

Samoa
barevné provedení: 

bílá / bílá lesk

Možné dokoupit LED osvětlení –  
1× LED očko teplá bílá (1 140 Kč  770 Kč  

do prvku Samoa 25),  
2× LED očko teplá bílá (1 900 Kč  1 290 Kč  

do prvku Samoa 27), 
1× LED klip neutrální bílá (800 Kč  540 Kč 

do prvku Samoa 25)

Ložnice Samoa – viz str. 84

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Moderní bezúchytový systém.
Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.
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Systém Lyon

Samoa 14  
psací stůl 1D1S

120 × 76 × 67 cm

5 950 Kč

4 040 Kč

Samoa 18 skříňka 2D

79 × 43 × 40 cm

2 620 Kč

1 780 Kč

Samoa 20 věšák

79 × 119 × 30 cm

4 580 Kč

3 110 Kč

Samoa 21 zrcadlo

70 × 89 × 2 cm

2 700 Kč

1 830 Kč

Samoa 32  
noční stolek 2S

42 × 47 × 40 cm

2 450 Kč

1 660 Kč

Samoa 15  
psací stůl 2D2S

158 × 76 × 67 cm

8 030 Kč

5 460 Kč

Lyon
barevné provedení: 
bílá mat / bílá lesk
dub sonoma

Čelní bílé plochy ve vysokém 
lesku nábytku vždy interiér 
odlehčí a opticky zvětší. 
Tento efekt je zdokonalen 
skrytými úchyty vytvarovanými 
ve dvířkách.

Možné dokoupit LED osvětlení –  
1× LED klip neutrální bílá  
(800 Kč  540 Kč do prvku Lyon 05)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Lyon 01 komoda

80 × 87 × 42 cm

5 840 Kč

3 970 Kč

Lyon 06 police

130 × 21 × 22 cm

1 240 Kč

840 Kč

Lyon 07 psací stůl

120 × 76 × 60 cm

4 950 Kč

3 360 Kč

Lyon 08 skříňka

79 × 43 × 42 cm

2 580 Kč

1 750 Kč

Lyon 09 věšák

79 × 119 × 30 cm

3 120 Kč

2 120 Kč

Lyon 10 šatní skříň

60 × 198 × 42 cm

6 960 Kč

4 730 Kč

Lyon 02 komoda

130 × 87 × 42 cm

7 140 Kč

4 850 Kč

Lyon 03 komoda

130 × 87 × 42 cm

7 640 Kč

5 190 Kč

Lyon 04 komoda

70 × 101 × 42 cm

4 890 Kč

3 320 Kč

Lyon 05 TV stolek

150 × 52 × 42 cm

5 370 Kč

3 650 Kč

Systém Samoa

Moderní bezúchytový systém.
Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.

Moderní bezúchytový systém.

Otvírání dvířek - oblé madla.
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Systém Napoli

Napoli
barevné provedení:  
bílá northland / dub sonoma tmavý

Bílá northland je oblíbený dekor 
bílé dřeviny s výraznou kresbou 
starého dřeva. 

Možné dokoupit LED osvětlení –  
1× LED klip (650 Kč  420 Kč  

do prvku Napoli 02),  
2× LED klip (910 Kč  590 Kč  

do prvků Napoli 01, 12)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Napoli 01 vitrína

60 × 202 × 42 cm

5 700 Kč

3 700 Kč

Napoli 12 vitrína

120 × 200 × 42 cm

11 680 Kč

7 590 Kč

Napoli 06 komoda

160 × 92 × 42 cm

6 330 Kč

4 110 Kč

Napoli 07 komoda

100 × 92 × 42 cm

4 790 Kč

3 110 Kč

Napoli 05 TV stolek

120 × 50 × 52 cm

4 110 Kč

2 670 Kč

Napoli 17 konferenční stolek

110 × 45 × 68 cm

3 340 Kč

2 170 Kč

Napoli 15 jídelní stůl

180 × 76 × 90 cm

4 850 Kč

3 150 Kč

Napoli 02 vitrína

100 × 130 × 42 cm

6 650 Kč

4 260 Kč

Napoli 03 skříň

60 × 202 × 52 cm

5 680 Kč

3 690 Kč

Napoli 04 šatní skříň

90 × 202 × 52 cm

6 840 Kč

4 440 Kč
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Systém Alaska

Alaska
barevné provedení: 
bílá / bílá vysoký lesk

Nábytek s vysokým leskem patří k velmi 
oblíbeným módním trendům ve světě 
nábytku. Vysoký lesk zaujme pozornost 
a dodá domácnosti skvělý nádech 
a modernost. 

Elementy se sklem včetně LED osvětlení

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Alaska AS10 vitrína

60 × 188 × 35 cm

7 070 Kč

4 590 Kč

Alaska AS06 vitrína

80 × 119 × 42 cm

8 300 Kč

5 390 Kč

Alaska ASK6 komoda

149 × 86 × 42 cm

9 470 Kč

6 150 Kč

Alaska AS05 police

170 × 20 × 24 cm

1 370 Kč

890 Kč

Alaska AS30 TV stolek

170 × 46 × 42 cm

6 910 Kč

4 490 Kč

Alaska AS96 konferenční stolek

100 × 45 × 60 cm

6 140 Kč

3 990 Kč

Alaska AS08 vitrína závěsná

60 × 119 × 35 cm

5 470 Kč

3 550 Kč

Alaska AS01 komoda

79 × 99 × 35 cm

6 600 Kč

4 290 Kč

Oblé madla
ve dvířkách
modulů

Oblé madla
ve dvířkách
modulů

Oblé madla
ve dvířkách
modulů

Závěsná police
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Systém Kamali

Kamali
barevné provedení: 
dub camargue / černá mat

Moderní design a nejvyšší kvalita. 
Černé detaily dodávají světlým barvám 
dubu camargue jedinečné kouzlo.

Možné dokoupit LED osvětlení  –  
1× LED očko teplá bílá (1 140 Kč  770 Kč 

do prvků Kamali 10, 12),  
2× LED očko teplá bílá (1 900 Kč  1 290 Kč 

do prvků Kamali 15, 25), 
3× LED očko teplá bílá (2 170 Kč  1 470 Kč 

do prvku Kamali 47), 
2× LED klip neutrální bílá (1 120 Kč  760 Kč 

do prvků Kamali 10, 12, 15)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Kamali 34 police

119 × 23 × 23 cm

2 490 Kč

1 690 Kč

Kamali 12 vitrína

97 × 199 × 40 cm

14 990 Kč

10 190 Kč

Kamali 40  
rozkládací  jídelní stůl

136–173–210 × 76 × 90 cm

14 700 Kč

9 990 Kč

Kamali 101 židle

47 × 47–100 × 41 cm 
potah ECO kůže černá (1114)

4 700 Kč

3 190 Kč

Kamali 45 komoda

151 × 86 × 40 cm

12 450 Kč

8 460 Kč

Kamali 10 L/P vitrína

11 450 Kč

7 780 Kč

Kamali 35 police

144 × 23 × 23 cm

2 920 Kč

1 980 Kč

Kamali 70 šatní skříň

97 × 199 × 60 cm

11 670 Kč

7 930 Kč

Kamali 24 TV stolek

119 × 44 × 40 cm

7 000 Kč

4 760 Kč

Kamali 15 vitrína

119 × 148 × 40 cm

14 650 Kč

9 960 Kč

Kamali 25 TV stolek

171 × 56 × 40 cm

10 430 Kč

7 090 Kč

Kamali 47 komoda

170 × 86 × 40 cm

15 370 Kč

10 450 Kč

Kamali 41  
konferenční stolek

110 × 46 × 60 cm

6 620 Kč

4 500 Kč

67 × 199 × 40 cm
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Systém Laki

Laki 10 (L/P)  
vitrína levá/pravá

65 × 193 × 42 cm

9 490 Kč

6 450 Kč

Laki 25 TV stolek

155 × 42 × 42 cm

5 550 Kč

3 770 Kč

Laki 41  
konferenční stolek

120 × 40 × 60 cm

5 930 Kč

4 030 Kč

Laki 40 
rozkládací jídelní stůl 

140–210 × 76 × 90 cm

8 580 Kč

5 830 Kč

Laki 48 komoda

180 × 88 × 42 cm

10 090 Kč

6 860 Kč

Laki 36 komoda

155 × 88 × 42 cm

7 830 Kč

5 320 Kč

Laki 12 vitrína

90 × 193 × 42 cm

11 800 Kč

8 020 Kč

Laki 15 vitrína

90 × 130 × 42 cm

8 710 Kč

5 920 Kč

Laki 70 šatní skříň

90 × 193 × 60 cm

10 140 Kč

6 890 Kč

Laki 35 police

155 × 25 × 27 cm

1 770 Kč

1 200 Kč

Laki 16 regál

90 × 193 × 42 cm

13 210 Kč

8 980 Kč

Laki
barevné provedení:  
dub artisan / černá mat

Možné dokoupit LED osvětlení –  
1× LED klip neutrální bílá  
(800 Kč  540 Kč do prvku Laki 15),  
3× LED klip neutrální bílá  
(1 460 Kč  990 Kč do prvků Laki 10, 12)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Kamali 101 židle

47 × 47–100 × 41 cm 
nohy dub camargue,  
potah ECO kůže černá (1114)

4 700 Kč

židle Kamali  101

3 190 Kč
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Systém Ikaria Nadčasový industriální styl Loft

Ikaria 01 vitrína

53 × 189 × 40 cm

9 970 Kč

6 480 Kč

Ikaria 72 šatní skříň

88 × 189 × 40 cm

9 970 Kč

6 480 Kč

Ikaria 02 vitrína

88 × 189 × 40 cm

12 300 Kč

7 990 Kč

Ikaria 36 knihovna

88 × 189 × 40 cm

12 300 Kč

7 990 Kč

Ikaria 42 komoda

88 × 120 × 40 cm

9 680 Kč

6 290 Kč

Ikaria 44 komoda

183 × 84 × 40 cm

 10 760 Kč

6 990 Kč

Ikaria 64 TV stolek

178 × 55 × 40 cm

9 440 Kč

6 130 Kč

Ikaria 53 police

136 × 53 × 29 cm

2 370 Kč

1 540 Kč

Ikaria 90 
konferenční stolek

115 × 45 × 60 cm

6 470 Kč

4 200 Kč

Pablo R3 regál
š. × v. × hl.: 

60 × 99 × 40 cm
tm. hnědá / dub

Pablo R4 regál

Materiál kov / MDF 

š. × v. × hl.: 

60 × 140 × 40 cm
tm. hnědá / dub

Pablo R5 regál

Materiál kov / MDF 

š. × v. × hl.: 

60 × 180 × 40 cm
tm. hnědá / dub

Mateas A regál

Materiál kov / MDF 

š. × v. × hl.: 

52 × 147 × 48 cm
tm. hnědá / dub
Materiál kov / MDF 

4 120 Kč

2 140 Kč
5 160 Kč

2 680 Kč
6 310 Kč

3 280 Kč
3 740 Kč

1 940 Kč

Ikaria
barevné provedení: dub zlatý / oxid / černá

Elegantní industriál – kombinace barev 
dřeviny dub zlatý s černým kovem vytváří 
vzdušný interiér ve stylu Loft. 

Nohy – černý kov

Systém SLOW MOTION – tiché  
dovírání dvířek

Včetně LED osvětlení 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Lego

Lego
barevné provedení:

dub artisan / černá

Systém nabízí klasický,
jednoduchý styl v provedení
dub artisan s elegantní
kombinací černé.

Rozměry prvků systému - š. × v. × hl.:

 8 600 Kč

5 590 Kč

Lego 02 vitrína 1D1W  L/P

75 × 180 × 40 cm

Možné dokoupit LED osvětlení:
620 Kč   400 Kč1× LED klip 

do prvku LEGO 01, LEGO 02

10 450 Kč

6 790 Kč

Lego 01 komoda vysoká 3D1W

125 × 180 × 40 cm

 8 850 Kč

5 750 Kč

Lego 03 komoda 2D3S

160 × 87 × 45 cm

12 240 Kč

7 950 Kč

Lego 04 komoda 3D3S 

230 × 87 × 45 cm

4 910 Kč

3 190 Kč

Lego 05 jídelní stůl

180 × 76 × 90 cm

6 140 Kč

3 990 Kč

Lego 07 TV stolek

150 × 45 × 45 cm

 3 070 Kč

1 990 Kč

Lego 06 konferenční stolek

110 × 40 × 70 cm

 8 600 Kč

5 590 Kč

Lego 08 komoda vysoká 2D  L/P

75 × 180 × 40 cm

7 990 Kč

4 150 Kč

Milton II židle

š. 55 × 84 × 43 cm
v. sedu 50 cm
provedení:
látka šedá / nohy šedý kov

3 490 Kč

1 810 Kč

Kriss II židle

š. 49 × 83 × 43 cm, v. sedu 45 cm, provedení: 

černá PP / sedák eco černá / nohy buk mořený černá
šedá PP / sedák eco šedá / nohy buk mořený černá
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Systém Lima

Lima
barevné provedení: borovice 
andersen / andersen taupen

Vytvořte si domov plný 
romantiky – styl Provance.

Pohodlné a tiché dovírání 
dvířek a zásuvek – SLOW 
MOTION

Ložnice Lima – viz str. 83 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Lima 01 (L) vitrína levá

Lima 11 (P) vitrína pravá

69 × 204 × 47 cm

12 140 Kč

7 890 Kč

Lima 12 vitrína

118 × 204 × 47 cm

20 390 Kč

13 250 Kč

Lima 46 komoda

196 × 83 × 45 cm

19 840 Kč

12 890 Kč

Lima 47 komoda

158 × 104 × 45 cm

19 300 Kč

12 540 Kč

Lima 60 TV stolek

140 × 60 × 45 cm

9 220 Kč

5 990 Kč

Lima 97 konferenční stolek

110 × 55 × 60 cm
se zásuvkou v boční části 

6 910 Kč

4 490 Kč

Lima 88 rozkládací jídelní stůl

160–197–234 × 77 × 90 cm

15 000 Kč

9 750 Kč

Lima 28 zrcadlo

160 × 88 × 4 cm

5 000 Kč

3 250 Kč

Lima 40 komoda

158 × 83 × 45 cm

15 000 Kč

9 750 Kč

Lima 45 komoda

103 × 85 × 45 cm

13 220 Kč

8 590 Kč

Extra velký rozklad 
na 3 rozměry

le
v

á
 

p
ra

v
á
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Systém Provance

Provance 10 L/P vitrína

12 520 Kč

8 510 Kč

Provance 26 
TV stolek

163 × 75 × 45 cm

10 550 Kč

7 170 Kč

Provance 35 police

141 × 23 × 22 cm

1 620 Kč

1 100 Kč

Provance 40 
rozkládací  jídelní stůl 

13 640 Kč

9 270 Kč

Provance 41 
konferenční stolek

110 × 45 × 60 cm

5 390 Kč

3 660 Kč

Provance 45 
komoda

163 × 88 × 45 cm

14 780 Kč

10 050 Kč

Provance 48 
komoda

163 × 112 × 45 cm

17 420 Kč

11 840 Kč

Alice 101 židle

46 × 92 × 42 cm
dřevo buk masiv  mořený v barvě bílá, 
potah látka šedá (Savana 21), béžová (Bahama 03)

4 200 Kč

2 850 Kč

Provance 12 vitrína

104 × 203 × 45 cm

17 250 Kč

11 730 Kč

Provance 70 skříň

94 × 203 × 58 cm

17 090 Kč

11 620 Kč

Provance 15 vitrína

116 × 136 × 45 cm

16 930 Kč

11 510 Kč

Provance 25 
TV stolek

163 × 56 × 45 cm

8 300 Kč

5 640 Kč

Provance 14 vitrína

79 × 136 × 45 cm

14 610 Kč

9 930 Kč

Provance
barevné provedení:  
borovice andersen / dub stirling

Moderní a nadčasový provensálský styl 
s bílou patinou doplněný elegantním 
dubem pro milovníky francouzského stylu.

Možné dokoupit LED osvětlení –  
2× LED klip studená bílá (1 120 Kč   760 Kč  

do prvků Provance 10, 15, 48),  
4× LED klip studená bílá (1 990 Kč  1 350 Kč  

do prvku Provance 12)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Vhodná také 
k jídelním stolům 
systémů Lima
a Napoli 

140–214 × 76 × 90 cm

79 × 203 × 45 cm
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Systém Frame
Frame
barevné provedení: dub riviera

 

 

Frame FR02 vitrína

68 × 200 × 40 cm

11 000 Kč

7 150 Kč

Frame FR45 komoda

122 × 90 × 40 cm

12 140 Kč

7 890 Kč

Frame FR22 vitrína

90 × 129 × 40 cm

10 140 Kč

6 590 Kč

Frame FR42 komoda

122 × 130 × 40 cm

13 680 Kč

8 890 Kč

Frame FR53 police

180 × 30 × 25 cm

2 480 Kč

1 610 Kč

Frame FR63 TV stolek

160 × 52 × 45 cm

9 700 Kč

6 300 Kč

Frame FR44 komoda

177 × 90 × 40 cm

15 000 Kč

9 750 Kč

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

6 000 Kč

3 990 Kč

se zásuvkou

konferenční stolek

120 × 45 × 65 cm 
Teplé barvy dubu riviera jedinečně ladí se stylem interiéru. Dvířka – MDF.

 tiché dovíráníPohodlné a  dvířek a zásuvek – SLOW MOTION 
Elementy se sklem včetně LED osvětlení.

Systém Bonanza

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Bonanza
barevné provedení:

dub artisan / bílá lesk
kovové úchytky
Skandinávský styl
ve výrazné barvě dřeva.

Bonanza 03 1D1S  komoda

78 × 115 × 33,8 cm

6 250 Kč

3 590 Kč

Bonanza 2D2S komoda

130,6 × 80,3 × 40,2 cm

9 550 Kč

5 490 Kč

Bonanza 2D2S skříň

78 × 190 × 57,8 cm

11 650 Kč

6 690 Kč

Bonanza 1D1W vitrína

78 × 190 × 33,8 cm

9 250 Kč

5 290 Kč

Bonanza  police + TV 2D stolek

police: 135 × 25 × 17,6 cm
TV stolek: 156 × 55,7 × 40,2 cm

6 950 Kč

3 990 Kč

Bonanza  konf. stůl

100 × 39,5 × 80 cm

5 750 Kč

3 290 Kč

Šuplík

Možné dokoupit LED osvětlení –  
2× LED klip  (1 050 Kč  540 Kč)
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Systém Flamengo  Kombinace obývacího a jídelního systému

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Flamengo
barevné provedení:

dub artisan / bílá MDF

Systém nabízí jídelní a obývací

prvky moderního stylu, s výraznou

strukturou dekoru dub artisan

s kombinací bílá MDF a kovovými 

úchyty.

Flamengo 2W nádstavec

100 × 126 × 34 cm

10 250 Kč

5 890 Kč

Flamengo 3W nádstavec

150 × 126 × 34 cm

15 250 Kč

8 790 Kč

Flamengo 2D3S komoda

150 × 84 × 50 cm

12 150 Kč

6 990 Kč

Flamengo 1D3S komoda

100 × 84 × 50 cm

8 850 Kč

5 100 Kč

Flamengo police

120 × 18 × 17,5 cm

1 350 Kč

750 Kč

Flamengo 2D komoda

100 × 84 × 50 cm

7 150 Kč

4 100 Kč

Flamengo RTV  TV stolek

150 × 50 × 40,5 cm

6 950 Kč

3 990 Kč

Flamengo 1W2S vitrína

60 × 210 × 37 cm

11 450 Kč

6 590 Kč

Flamengo 1W1D vitrína

60 × 210 × 37 cm

10 050 Kč

5 790 Kč

Flamengo 3D2S skříň

180 × 210 × 60 cm

27 350 Kč

15 790 Kč

Flamengo 2D2S skříň

120 × 210 × 60 cm

19 950 Kč

11 490 Kč

Vhodná kombinace
s jídelními stoly LOFT str.138

Vhodná kombinace: nádstavec 2W s komodou 1D3S a s komodou 2D

Vhodná kombinace: nádstavec 3W s komodou 2D3S



Systém Sicília

Sicília
barevné provedení: ořech columbia

Systém nabízí klasický, jednoduchý styl v krásné 
dřevině ořech columbia. Minimalistická 
kolekce doplněná o LED osvětlení  ve vitrínách 
a s originálními úchyty.

  Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

9 620 Kč

6 250 Kč

8 450 Kč

5 490 Kč
2 000 Kč

1 300 Kč
5 680 Kč

3 690 Kč
6 140 Kč

3 990 Kč

6 700 Kč

4 350 Kč
9 070 Kč

5 890 Kč
6 850 Kč

4 450 Kč
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Sicília SC02 vitrína 1W1D

57 × 194 × 38 cm
Sicília SC22 vitrína široká 1W1D

86 × 194 × 38 cm
Sicília SC72 šatní skříň 2D2S

86 × 194 × 58 cm
Sicília SC44 komoda 2D2S

96 × 114 × 45 cm

Sicília SC46 komoda 2D5S

136 × 98 × 45 cm
Sicília SC62 TV stolek

136 × 46 × 45 cm
Sicília SC53 police

137 × 53 × 24 cm
Sicília SC91 konferenční stolek

120 × 45 × 65 cm

Šuplík



Systém Dalia
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Dalia
barevné provedení: višeň primavera

Systém v klasickém stylu a

tradiční barvě višeň primavera,

s výraznou kresbou dřeviny.

Hezkou eleganci nábytku

podtrhnou jemně oblé hrany prvků.

Možné dokoupit LED osvětlení –
1× LED klip neutrální bílá  
(800 Kč  540 Kč do prvku Dalia 13),  
2× LED klip neutrální bílá  
(1 120 Kč  760 Kč do prvků Dalia 16, 18).

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

1 490 Kč

1 010 Kč

Dalia 01
police

100  43 26 cm× × 

2 780 Kč

1 890 Kč

Dalia 03
závěsná vitrína 1W

100  43 26 cm× × 

5 890 Kč

4 000 Kč

Dalia 10
TV stolek 3S

149  46 58 cm× × 

5 890 Kč

4 000 Kč

Dalia 11
komoda 2D2S

100  89 42 cm× × 

8 000 Kč

5 440 Kč

Dalia 12
komoda 3D3S

149  89 42 cm× × 

4 800 Kč

3 260 Kč

Dalia 13
vitrína nízká 1W2S L/P

52  130 36 cm× × 

7 170 Kč

4 870 Kč

Dalia 16
bar komoda 1W1D1S1B

100  130 36 cm× × 

5 810 Kč

3 950 Kč

Dalia 18
vitrína 1W1D L/P

52  194 36 cm× × 

8 150 Kč

5 540 Kč

Dalia 22
šatní skříň 2D

90  194 61 cm× × 

4 780 Kč

3 250 Kč

Dalia 40
psací stůl 1D1S

140  77 70 cm× × 

2 810 Kč

1 910 Kč

Dalia 41
konferenční stolek

70  45 70 cm× × 
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Systém Vancouver
Vancouver
barevné provedení:  dub rustikal
Dvířka:  dřevo dub masiv kartáčovaný
           / tvrzené sklo
Korpus: jednostranná dubová dýha
Elegantní nábytek z luxusního
masivního dřeva.
Prvky Vancouver dodáváme
ve smontovaném stavu.

Vancouver 10 (L)
Vancouver 11 (P)
vitrína 1D1W  levá / pravá

75 × 200 × 42 cm

25 300 Kč

17 200 Kč

Možné dok. LED osvět. skleněných polic – 
1  led lišta 400 mm bílá teplá×
(1 700 Kč  1 150 Kč  do prvku Vancouver 15)

3  led lišta 400 mm bílá teplá×
(3 640 Kč  2470 Kč do prvku Vancouver 10, 11, 12)

1  očko led bílá teplá×
(1 140 Kč  770 Kč do prvku Vancouver 10, 11, 12, 15)

2  očko led bílá teplá×
(1 900 Kč  1 290 Kč do prvku Vancouver 48)

Vancouver 12
vitrína 1W3D

110 × 200 × 42 cm

37 890 Kč

25 760 Kč

Vancouver 16
vitrína rohová 1W1D

129 × 200 × 91 cm

45 420 Kč

30 880 Kč

Vancouver 17
regál

75 × 200 × 42 cm

12 990 Kč

8 830 Kč

Vancouver 18
regál otevřený

116 × 200 × 42 cm

39 610 Kč

26 930 Kč

Vancouver 70
skříň 2D

110 × 200 × 60 cm

37 460 Kč

25 470 Kč

Vancouver 15
vitrína nízká 1W3D

110 × 150 × 42 cm

31 390 Kč

21 340 Kč

Vancouver 24
TV stolek 1D1S

111 × 58 × 42 cm

16 360 Kč

11 120 Kč

Vancouver 25
TV stolek 1D2S

161 × 58 × 42 cm

22 800 Kč

15 500 Kč

Vancouver 34
police

111 × 24 × 25 cm

5 810 Kč

3 950 Kč

Vancouver 37
psací stůl 1D3S

177 × 78 × 80 cm

34 000 Kč

23 120 Kč

Vancouver 40
 jídelní stůl rozkládací

160-250 × 78 × 90 cm

28 700 Kč

19 510 Kč

Vancouver 44
komoda 2D

125 × 88 × 42 cm

23 240 Kč

15 800 Kč

Vancouver  45
komoda 2D3S

161 × 89 × 42 cm

28 710 Kč

19 520 Kč

Vancouver 47
komoda 3D

181 × 89 × 42 cm

35 330 Kč

24 020 Kč

Vancouver 48
komoda s barem 3D2W1B

161 × 135 × 42 cm

45 740 Kč

31 100 Kč

Rozměry prvků systému  – š. × v. × hl.

le
v

á
 

p
ra

v
á

Vancouver 35
police

161 × 24 × 25 cm

7 830 Kč

5 320 Kč

Vancouver 34 police Vancouver 35 police

rozklad

Vancouver  41
konferenční stůl

120 × 48 × 70 cm

12 990 Kč

8 830 Kč

Vancouver 42
konferenční stůl

85 × 48 × 85 cm

12 990 Kč

8 830 Kč

má elegantní nadstandardní LED osvětlení podél hrany korpusu prvků - DŘEVO MASIV

Prvky mají na korpuse 3D pásek „Riflování” včetně LED osvětlení.
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Systém Valencia

Valencia 16 regál

95 × 202 × 42 cm
včetně LED osvětlení

23 110 Kč

15 709 Kč

Valencia 46 komoda

180 × 94 × 42 cm

34 270 Kč

23 300 Kč

Valencia 34 police

140 × 28 × 26 cm

2 960 Kč

2 010 Kč

Valencia 24 TV stolek

140 × 53 × 42 cm

14 050 Kč

9 550 Kč

Valencia 25 TV stolek

180 × 53 × 42 cm

18 800 Kč

12 780 Kč

Valencia 41  
konferenční stolek

110 × 49 × 60 cm

14 240 Kč

9 680 Kč

Valencia 10 (L) 
vitrína levá

65 × 202 × 42 cm

30 400 Kč

20 670 Kč

Valencia 11 (P) 
vitrína pravá

65 × 202 × 42 cm

30 400 Kč

20 670 Kč

Valencia 15 vitrína

95 × 147 × 42 cm

30 510 Kč

20 740 Kč

Valencia 45 komoda

160 × 94 × 42 cm

31 740 Kč

21 580 Kč

Valencia
barevné provedení: dub medový voskovaný

Dvířka – dřevo dub masiv  – dřevěné vklady kartáčované  / 
tvrzené sklo; výrazný vzor dřeva zdůrazněný kartáčovanou 
přední částí – jedinečný, nadčasový styl
Korpus – jednostranná dubová dýha 
Pohodlné a tiché dovírání  dvířek a zásuvek – SLOW MOTION
Prvky Valencia dodáváme ve smontovaném stavu

Možné dokoupit LED osvětlení –  
2× LED klip teplá bílá (1 120 Kč  760 Kč do prvku Valencia 15),  
4× LED klip neutrální bílá (1 990 Kč  1 350 Kč do prvků Valencia 10, 11, 12),  
2× LED lišta 10 cm teplá bílá (1 560 Kč  1 060 Kč do prvku Valencia 15),  
2× LED lišta 40 cm teplá bílá (2 610 Kč  1 770 Kč do prvku Valencia 15) 

4× LED lišta 40 cm teplá bílá (5 050 Kč  3 430 Kč do prvků Valencia 10, 11, 12) 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Valencia 39  

jídelní stůl rozkládací 

160-210 × 77 × 95 cm

28 240 Kč

19 200 Kč

rozklad

Elegantní luxusní nábytek - DŘEVO MASIV

od 5 100 Kč

Barevné provedení sedáku: 
ECO kůže Cayenne
7 500 Kč   5 100 Kč 
bílá (1111) 
krémová (1112) 
čokoládová (19) 
hnědošedá (6) 
tmavě šedá (1118) 
černá (1114) 

látka Novel 
9 340 Kč  6 350 Kč 
světle modrá (09) 
krémová (02) 
šedá (12) 

látka Carabu 
9 700 Kč  6 590 Kč 
krémová (60) 
světle hnědá (108) 
tmavě šedá (110) 
čokoládová (92)

Karina židle

50 × 91 × 54 cm
nohy dřevo masiv buk
v barvě dub medový

od 7 500 Kč

LED
osvětlení
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Systém Malorca 

Malorca
barevné provedení: dub rustikal olejovaný

Masivní dřevo je doplněno kovovými prvky, 
které zdůrazňují jedinečný styl celé kolekce Malorca. 

Dvířka – , / tvrzené sklo  dřevo masiv kartáčovaný olejovaný 
Korpus – jednostranná dýha 
Prvky Malorca dodáváme ve smontovaném stavu

Možné dokoupit LED osvětlení
1× LED klip neutrální bílá (800 Kč  540 Kč do prvku Malorca 26), 
2× LED klip neutrální bílá (1 120 Kč  760 Kč do prvků Malorca 10, 11, 12),  
3× LED klip neutrální bílá (1 460 Kč  990 Kč do prvků Malorca 15, 48),  
2× LED lišta 10 cm teplá bílá (1 560 Kč  1 060 Kč do prvků Malorca 10, 

11, 12, 26),  

2× LED očko teplá bílá (1 900 Kč  1 290 Kč do prvku Malorca 47),  

22 800 Kč

15 500 Kč
34 000 Kč

23 120 Kč

5 950 Kč

4 040 Kč
6 780 Kč

4 610 Kč

Malorca 41 
konferenční stolek

80 × 45 × 80 cm

14 870 Kč

10 110 Kč

19 490 Kč

13 250 Kč

32 340 Kč

21 990 Kč
28 710 Kč

19 520 Kč

26 580 Kč

18 070 Kč

Malorca 40  
rozkládací jídelní stůl

160–250 × 76 × 90 cm

33 700 Kč

22 910 Kč

21 800 Kč

14 820 Kč

8 930 Kč

6 070 Kč
13 210 Kč

8 980 Kč

21 140 Kč

14 370 Kč

Včetně LED

židle Arco

Malorca 10 (L)
Malorca 11 (P)
vitrína 1W levá/pravá

58 × 198 × 42 cm

Malorca 12
vitrína 1W1D

90 × 198 × 42 cm

Malorca 15
vitrína 1W1D

82 × 125 × 42 cm

Malorca 48
komoda 1W2D

120 × 125 × 42 cm

Malorca 47
komoda 4S2W

180 × 87 × 42 cm

Malorca 26
komoda 1W2D

180 × 59 × 42 cm

Malorca 45
komoda 2D4S

163 × 87 × 42 cm

Malorca 44
komoda 1D4S

108 × 87 × 42 cm

Malorca 24
TV stolek 1D

108 × 38 × 42 cm

Malorca 25
TV stolek 2D

163 × 38 × 42 cm

Malorca 34 police

108 × 23 × 25 cm
včetně LED osvětlení

Malorca 35 police

163 × 23 × 25 cm
včetně LED osvětlení

Elegantní luxusní nábytek - DŘEVO MASIV

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.



35

Systém Monuriki Nadčasový industriální styl v provedení dubového dřeva -  DŘEVO MASIV

Obývací pokoje / Systémy

Monuriki 12 vitrína

95 × 196 × 42 cm

40 270 Kč

27 380 Kč

Monuriki 34 police

135 × 28 × 25 cm

4 020 Kč

2 730 Kč

Monuriki 35 police

170 × 28 × 25 cm

4 670 Kč

3 170 Kč

Monuriki 15 vitrína

107 × 143 × 42 cm

37 810 Kč

25 710 Kč

Monuriki 45 komoda

150 × 90 × 42 cm

26 580 Kč

18 070 Kč

Monuriki 47 komoda

170 × 90 × 42 cm

37 340 Kč

25 390 Kč

Monuriki 40  
rozkládací jídelní stůl

160–220 × 78 × 90 cm

30 400 Kč

20 670 Kč

Monuriki 41  
konferenční stolek

110 × 48 × 60 cm

10 090 Kč

6 860 Kč

Monuriki 24 TV stolek 

135 × 46 × 42 cm

13 060 Kč

8 880 Kč

Monuriki 25 TV stolek 

170 × 46 × 42 cm

20 110 Kč

13 670 Kč

Monuriki
barevné provedení: dub medový / černá mat

Dvířka –  dřevo dub masiv kartáčovaný,
olejovaný  / černé elementy Finish /  
tvrzené sklo
Korpus –   / Finishdýha
Kovové úchyty černé
Systém SLOW MOTION – tiché dovírání 
dvířek
Výrazná dekorativní vnitřní záda 
se vzorem – uvnitř systému Monuriki
Prvky Munuriki dodáváme ve smontovaném 
stavu (Monuriki 10, 11, 12, 15, 24, 25, 45, 47)

Možné dokoupit LED osvětlení  –
2× LED klip neutrální bílá  
1 120 Kč   760 Kč do prvků Monuriki 10, 11, 12, 15, 47),
2× LED lišta 10 cm teplá bílá  
(1 560 Kč  1 060 Kč do prvků Monuriki 10, 11, 12, 15, 47), 
2× LED lišta 40 cm teplá bílá  
(2 610 Kč  1 770 Kč do prvků Monuriki 10, 11, 12, 15, 47) 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Karina židle

50 × 91 × 54 cm
nohy dřevo masiv buk 
v barvě dub medový

od 7 500 Kč

od 5 100 Kč

Barevné provedení sedáku: 
ECO kůže Cayenne
7 500 Kč  5 100 Kč 
bílá (1111) 
krémová (1112) 
čokoládová (19) 
hnědošedá (6) 
tmavě šedá (1118) 
černá (1114) 

látka Novel 
9 340 Kč  6 350 Kč 
světle modrá (09) 
krémová (02) 
šedá (12) 

látka Carabu 
9 700 Kč  6 590 Kč 
krémová (60) 
světle hnědá (108) 
tmavě šedá (110) 
čokoládová (92)

Monuriki 10 
 vitrína  otevírání- levé

29 120 Kč

19 800 Kč

67 × 196 × 42 cm

Monuriki 11  

67 × 196 × 42 cm

29 120 Kč

19 800 Kč

 vitrína  otevírání- pravé
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Systém Paris Elegantní luxusní nábytek industriální styl Loft -  DŘEVO MASIV
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Paris
barevné provedení: dub rustikální 

Dvířka – dřevo dub rustikální masiv hluboce 
kartáčovaný v kombinaci s kovovými detaily / 
tvrzené sklo
Korpus – jednostranná dubová dýha 
lakovaná / černá mat
Prvky Paris dodáváme ve smontovaném stavu

Možné dokoupit LED osvětlení  – 
1× LED klip neutrální bílá  
(800 Kč  540 Kč do prvků Paris 25, 47),
2× LED klip neutrální bílá  
(1 120 Kč  760 Kč do prvku Paris 15), 
3× LED klip neutrální bílá  
(1 460 Kč 990 Kč do prvků Paris 10, 11, 12) 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Paris 12 vitrína

96 × 198 × 42 cm

37 810 Kč

25 710 Kč

Paris 40  
rozkládací jídelní stůl

140–200 × 78 × 90 cm

28 670 Kč

19 490 Kč

Paris 41  
konferenční stolek

110 × 48 × 60 cm

10 420 Kč

7 080 Kč

Paris 15 vitrína

96 × 142 × 42 cm

27 550 Kč

18 730 Kč

Paris 25 TV stolek

180 × 53 × 42 cm

20 390 Kč

13 860 Kč

Paris 35 police

180 × 25 × 26 cm

5 120 Kč

3 480 Kč

Paris 45 komoda 

150 × 88 × 42 cm

29 140 Kč

19 810 Kč

Paris 47 komoda 

180 × 88 × 42 cm

32 560 Kč

22 140 Kč

Paris 10 (L)  
vitrína levá

67 × 198 × 42 cm

27 370 Kč

18 610 Kč

Paris 11 (P)  
vitrína pravá

67 × 198 × 42 cm

27 370 Kč

18 610 Kč

Karina židle

50 × 91 × 54 cm
nohy dřevo masiv buk 
v barvě dub rustik

9 340 Kč

6 350 Kč

Barevné provedení sedáku: 
látka Monolith 
modrá (77) 
světle hnědá (4) 
hnědá (15) 
tmavě zelená (37) 
vínová (63) 
světle šedá (84) 
tmavě šedá (97)

Potahové látky s úpravou 
Easy Clean  – pro snadné 
čištění, voděodpudivé

vlastnosti látky
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Sedací soupravy Barvy látek  objednávat ze vzorníků A + Bnelze

Sedací soupravy – 
kvalitní provedení, 
mnoho rozměrů, 
pohodlí, funkčnost, 
design.  

Obývací pokoje

Marajo
š. × v. × hl.: 240 × 92 × 160 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 135 × 190 cm
grafitová (Yuma 16)

hnědá (Yuma 38)

šedá (Wolly 89)

světle šedá (Wolly 80)

Potah látka (Yuma – extra hrubá, imituje 
vzhled kůže; Wolly – velmi hebká)

Výrazné bílé prošití sedáku 
i opěráku
2 dekorační polštářky zdarma

Antonio
š. × v. × hl.: 266 × 90–116 × 160 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 123 × 209 cm
starorůžová (Mil 7383)

zelená (Mil 7373)

tmavě šedá (Mil 7382)

béžová (Mil 7372)

Potah látka 
Polohovací záhlavníky AUTOMAT –  

23 070 Kč

14 990 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P  

36 140 Kč

23 490 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P  

sedací souprava Almeria

Výrazné
prošití
sedáku

Polohovací
záhlavníky
AUTOMAT
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Sedací soupravy

Infiniti 
š. × v. × hl.: 294 × 88 × 174 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 160 × 230 cm
tmavě šedá (Aston 17) 
Potah látka – možnost výběru barvy látky 
Aston na objednávku s příplatkem + 10 % – 
béžová (Aston 2), tmavě hnědá (Aston 5),  
světle šedá (Aston 15), starorůžová (Aston 19)

2 polohovací područky
Rozklad na denní spaní

Verona
š. × v. × hl.: 260 × 85–105 × 175 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 200 cm
šedá (Aston 16)

hořčicová (Aston 8)

Potah látka – možnost výběru barvy látky 
Aston na objednávku s příplatkem + 10 % – 
béžová (Aston 2), tmavě hnědá (Aston 5),  
světle šedá (Aston 15), starorůžová (Aston 19)

2 polohovací záhlavníky
Široký otoman (š. 130 cm)

Brescia
š. × v. × hl.: 248 × 87–100 × 184 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 134 × 185 cm
hořčicová (Aston 8)

šedá (Aston 16)

Potah látka (možnost výběru barvy látky 
Aston stejně jako u sed. soupravy Verona)

5 polohovacích záhlavníků

38 450 Kč

24 990 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P

44 990 Kč

26 990 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P

39 990 Kč

25 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Brescia U 
š. × v. × hl.: 335 × 87–100 × 184/175 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 134 × 270 cm
Úložný prostor
Ostatní parametry stejné jako Brescia

56 140 Kč  36 490 Kč

Extra velká spací plocha 
160 × 200 cm

Barvy látek  objednávat ze vzorníků A + Bnelze
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Sedací soupravy 

Madrid 2 new
š. × v. × hl.: 266 × 82–100 × 195 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 202 cm
šedomodrá (Milos 76) 
hnědá (Milos 20)

Potah látka 
3 polohovací záhlavníky
Potahová látka (Milos) s úpravou 
Water repellent – pro snadné 
čištění, voděodpudivá 
Rozklad očalouněný v látce sedačky 
Výplň:  +pružina vlnitá  
PUR pěna Comfort

36 750 Kč

24 990 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P

Skyline

42 300 Kč

27 490 Kč

RD ÚP PV PB PP L/P

Madrid 
š. × v. × hl.: 279 × 84–98 × 236 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 129 × 204 cm
grafitová (Tobago 17) 
Potah látka – extra hrubá  lehce ,
čistitelná
Rozklad očalouněný v látce 
sedačky
Úložný prostor v taburetu
Dekorační polštářky nejsou součástí 
sedací soupravy

43 670 Kč

29 690 Kč

RD ÚP  B PV PB PP L/P

5 polohovacích záhlavníků

Barvy látek  objednávat ze vzorníků A + Bnelze

š. × v. × hl.: 265 × 88 × 174 cm

v. sedu: 44 cm

rozklad: 160 x 220 cm

tmavě hnědá (Aston 5)

hořčicová (Aston 8)

šedá (Aston 16)

Potah látka – možnost výběru barvy

látky Aston na objednávku s příplatkem

+ 10 % – béžová (Aston 2), tmavě šedá

(Aston 17), světle šedá (Aston 15),

starorůžová (Aston 19)

Extra velký rozklad na denní spaní

1 polohovací područka

Velký úložný prostor

vlastnosti
látky
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Relaxační křesla

Obývací pokoje / Relaxační křesla

tmavě šedá
šedobéžová 
Potah látka 
Relaxační polohování: 
manuální 
Výplň sedáku: taštičková 
pružina

od 17 980 Kč

od 8 990 Kč

od 18 980 Kč

od 9 490 Kč

od 17 980 Kč

od 8 990 Kč

od 19 980 Kč

od 9 990 Kč

Aruba new
š. × v. × hl.: 75 × 95 × 80 cm   
v. sedu: 47 cm
nosnost: 120 kg
tmavě šedomodrá 
hnědá 
Potah látka 
Relaxační polohování:
elektrické
S výklopem pro snadné 
vstávání z křesla
Výplň sedáku: taštičková 
pružina  PUR pěna+

od 22 980 Kč

od 11 490 Kč

Manuální 
polohování 
tlakem 
do opěrky

Houpací 

S výklopem

Korfu new
š. × v. × hl.: 99 × 98 × 101 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
tmavě šedomodrá 
hnědá 
Potah látka 
Relaxační polohování:
manuální
Houpací
Výplň sedáku: taštičková 

pružina  PUR pěna+

Barvy látek  objednávat ze vzorníků A + Bnelze

Harper
š. × v. × hl.: 
82 × 102 × 90–130 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
světle šedobéžová 
tmavě šedá
šedá 
Potah látka 
Relaxační polohování:
manuální
Výplň sedáku: taštičková 
pružina  PUR pěna+

Hannah
š. × v. × hl.: 86 × 110 × 55 cm
v. sedu: 50 cm
nosnost: 120 kg
šedá 
béžová 
Potah látka 
Relaxační polohování:
manuální (tlakem do opěrné části)

Výplň sedáku: taštičková 
pružina  PUR pěna+

od 18 980 Kč

od 9 490 Kč

Combi 
s podnožkou
š. × v. × hl.:

86 × 89–123 × 111–96 cm
v. sedu: 45 cm
nosnost: 120 kg
šedá
Potah látka
Relaxační
polohování:
manuálí

Catini new 2
š. × v. × hl.: 80 × 104 × 77 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg

Manuální
polohování

Manuální
polohování

Manuální
polohování

Elektrické
polohování
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Relaxační křesla

Obývací pokoje / Relaxační křesla

od 22 980 Kč

od 11 490 Kč
od 18 980 Kč

od 9 490 Kč

od 29 980 Kč

od 14 490 Kč
od 28 980 Kč

od 14 490 Kč

od 27 980 Kč

od 13 990 Kč

od 22 980 Kč

od 11 490 Kč

od 25 980 Kč

od 12 990 Kč

Manuální polohování

S ovladačem

S ovladačem

Ovládání v boku křesla

S ovladačem

Elektrické polohování

Elektrické polohování

Zacapa new II 
š. × v. × hl.:  
72 × 102 × 90–164 cm
béžová – látka – hrubá
Polohování manuální: 

Barvy látek  objednávat ze vzorníků A + Bnelze

Lamia I
š. × v. × hl.: 73 × 104 × 92 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
světle šedá light,
krémová
Potah látka

:Relaxační polohování
manuální
Komfortní výška sedák a 
Výplň sedáku: taštičková
pružina PUR pěna + 

Lamia II
š. × v. × hl.: 73 × 104 × 92 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
světle šedá light,
krémová
Potah látka

:Relaxační polohování
elektrické
Komfortní výška sedák a 
Výplň sedáku: taštičková
pružina PUR pěna + 
USB port

Fabián
š. × v. × hl.:

81 × 86–108 × 86–158 cm
v. sedu: 47 cm
nosnost: 150 kg
světle hnědá
Potah látka

:Relaxační polohování
elektrické
Polohování –ovladačem 
s úschovou v boční kapse
S výklopem pro snadné
vstávání z křesla

Farfalle
š. × v. × hl.:

83,5 × 82–111 × 90–160 cm
v. sedu: 50 cm
nosnost: 150 kg
hnědá
Potah látka

:Relaxační polohování
elektrické
Polohování –ovladačem 
s úschovou v boční kapse
S výklopem pro snadné
vstávání z křesla

Forest
š. × v. × hl.:

80 × 86–103 × 94–153 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 150 kg
šedá
Potah látka

:Relaxační polohování
elektrické

 Polohování –ovladačem
s úschovou v boční kapse
S výklopem pro snadné
vstávání z křesla

Felix
š. × v. × hl.:

83 × 92–109 × 95–167 cm
v. sedu: 55 cm
nosnost: 120 kg
tmavě šedá
Potah látka

:Relaxační polohování
elektrické
Ovládání polohování
zabudované
v boku křesla

Zacapa new I
š. × v. × hl.:

72 × 102 × 90–164 cm
béžová – látka – hrubá
Polohování elektrické: 
S výklopem

od 20 580 Kč

od 10 290 Kč

Manuální
polohování

Elektrické
polohování
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Obývací pokoje

Sedací soupravy – 
dominanta všech 
interiérů s možností 
výběru zakázkových 
látek ze vzorníků A 
s příplatkem + 10 %
nebo vzorníků B 
s příplatkem + 20 %

Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Ponton new 3R + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3R: 198 × 88 × 95 cm
v. sedu pohovky 3R: 42 cm
rozklad pohovky 3R: 125 × 198 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 65 × 100 × 75 cm
v. sedu křesla 1: 41 cm
nosnost křesla 1: 120 kg
hnědá / buk (Muna 7 / Lobox 1)

Potah látka

25 390 Kč

16 999 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

28 319 Kč

16 990 Kč

Vysoký opěrák zajistí pohodlí a odpočinek

Rosalinda
š. × v. × hl.: 235 × 87 × 143 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 136 × 205 cm
růžová pudrová (Manila 09)

světlé šedá (Manila 15)

tmavě šedá (Manila 19)

Potah látka
Komfortní sedák - bonnelová pružina
Ozdobné prošití polštářů

RD   ÚP B PV PB PP U

Treviso
š. × v. × hl.: 236 × 92 × 141 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 125 × 202 cm
světle šedá (Lars 90)

béžová (Lars 89)

Potah látka
2 úložné prostory

29 989 Kč

17 990 Kč

RA   ÚP B PV PB PP U
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

38 319 Kč

22 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

35 890 Kč

23 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Amor
š. × v. × hl.: 260 × 82–96 × 177 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 200 cm
světle šedá (Solid 83)

tmavě šedá (Solid 99)

Potah látka
Látka water repellent,
lehce čistitelná,
nevsakuje tekutinu.
3 polohovací záhlavníky
2 polohovací područky

34 989 Kč

20 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Borgo + taburet
š. × v. × hl.: 262 × 80–92 × 214 cm
v. sedu: 43 cm, rozklad: 128 × 195 cm
tmavě šedá / šedá (Lars 99/92)

světle šedá (Lars 90)

Potah látka
3 polohovací záhlavníky
Úložný prostor v taburetu
Taburet lze umístit volně
do prostoru
2 dekorační polštářky zdarma

Panamera
š. × v. × hl.: 265 × 87 × 175 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 125 × 190 cm
šedá (Milos 94)

béžová (Milos 09)

Potah látka
Polohovací područky
Potahová látka s úpravou
Water repellent – pro snadné
čištění, voděodpudivá
Výplň sedáku: +pružina vlnitá 
HR studená pěna

Borgo taburet

š. × v. × hl.: 88 × 43 × 58 cm
Možné také samostatně

5 690 Kč  3 790* Kč
Cena v látce Lars

2 polohovací područky

vlastnosti
látky

vlastnosti
látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

31 150 Kč

18 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

32 790 Kč

19 990 Kč

RD ÚP B PV    PB PP L/P

32 890 Kč

21 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Torez taburet

š. × v. × hl.: 58 × 47 × 58 cm
Velký výběr látek (Mars)

Úložný prostor

3 590 Kč  2 400 Kč

2 dekorační polštářky zdarma

Vivien
š. × v. × hl.: 252 × 84 × 172 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 200 cm
hnědá / béžová (Alfa 80/01)

šedá / světle šedá (Alfa 16/17)

Potah látka
2 dekorační polštářky zdarma

Dorian
š. × v. × hl.: 257 × 84 × 198 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 127 × 195 cm
tmavě šedá / světle šedá (Primo 96/88)

šedohnědá (Primo 16)

Potah látka
Výrazné prošití područe
Velký úložný prostor

Torez
š. × v. × hl.: 252 × 85 × 165 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 145 × 220 cm
světle hnědá (Mars 1)

šedá (Mars 13)

hnědá (Mars 3)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Velký rozklad

Velký úložný prostor

Velký úložný prostor
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

39 999 Kč

23 999 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

34 390 Kč

22 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

32 890 Kč

21 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

10 494 Kč  6 290 Kč

Extra velký úložný prostor

34 390 Kč

22 990 Kč

Možnost výběru látky Alfa v ceně

Caro
š. × v. × hl.: 272 × 87 × 197 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 128 × 202 cm
béžová / tmavě hnědá (Alfa 03/09)

světle šedá / tmavě šedá (Alfa 17/16)

hnědá (Alfa 80)

Potah látka
2 dekorační polštářky zdarma
Velké interiérové foto – ilustrační barva látky

Shark
š. × v. × hl.: 272 × 87 × 197 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 128 × 202 cm
šedá / žlutá (Loreta 1110/1105)

tmavě hnědá / béžová (Loreta 1103/1101)

Potah látka
2 dekorační polštářky zdarma

Spartacus
š. × v. × hl.: 240 × 90 × 210 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 200 cm
tmavě šedá / světle šedá (Gusto 94/82)

Potah látka

Spartacus křeslo

š. × v. × hl.: 105 × 90 × 95 cm
tmavě šedá / světle šedá
(Gusto 94/82)

  
1 640 Kč

Alfa taburet

š. × v. × hl.: 55 × 48 × 55 cm
sv. šedá / tm. šedá (Gusto 82/94)

Velký úložný prostor

2 490 Kč  
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

35 290 Kč

23 590 Kč

RD ÚP B PV PP L/P PB 

od 44 190 Kč

od 29 590 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

31 390 Kč

20 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP U

Cena včetně taburetu

Výrazný dekorační lem 
na záhlavnících

Ideální řešení do malého 
interiéru 

Catrina
š. × v. × hl.: 250 × 93 × 165 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 128 × 210 cm
šedá (Loretta 1112/1109)

khaki (Loretta 1114/1101)

Potah látka
Polohovací záhlavníky
2 dekorační polštářky zdarma

Fondue mini new
š. × v. × hl.: 212 × 87–101 × 163 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 125 × 190 cm
hořčicová (Alfa 120)

šedá (Alfa 16)

hnědá (Alfa 80)

Potah látka
3 polohovací záhlavníky
Rozklad očalouněný  bílá  –

 –matracovina  vysoká hygiena lůžka
Univerzální (L/P)

Fondue II + taburet
š. × v. × hl.: 264 × 87–101 × 227 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 125 × 202 cm
šedohnědá (Alfa 20) 44 190 Kč  29 590 Kč

béžová (Palacio 86) 46 790 Kč  31 290 Kč

 29 590 Kčhořčicová (Alfa 120)  44 190 Kč 

Potah látka
Polohovací záhlavníky
Potahová látka s úpravou (Palacio 86) 

 Water repellnet – pro snadné 
čištění, voděodpudivá

Fondue II taburet

š. × v. × hl.: 91 × 44 × 62 cm
Cena v látce Alfa.

5 790 Kč  3 850 Kč

vlastnosti
látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

46 720 Kč

28 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Colma
š. × v. × hl.: 274 × 86–105 × 192 cm
v. sedu: 50 cm
rozklad: 126 × 210 cm
skořicová (Sally 14)

tmavě šedá (Sally 09)

šedá (Sally 08)

světle šedá (Sally 07)

Potah látka
3 polohovací záhlavníky
Ozdobné prošití, komfortní sedák.
Látka easy clean - snadné čištění,
hebká, otěruvzdorná.

Plaza
š. × v. × hl.: 298 × 84–98 × 175 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 128 × 230 cm
hnědošedá (Alfa 20/17)

Potah látka, nohy černý plast
3 polohovací záhlavníky
5 dekoračních polštářků zdarma

Agata
š. × v. × hl.: 245 × 104 × 170 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 132 × 200 cm
hořčicová (Brooklyn mustaza / sv. šedá light)

šedá (Brooklyn antracit / sv. šedá light)

sv. hnědá (Brooklyn truffle / béžová)

Potah látka - možný výběr barev
látky Alfa, Brooklyn za příplatek + 10%.

3x polohovací záhlavníky –
AUTOMAT
Hrubá látka s úp. Water repellent –
pro snadné čištění, voděodpudivá

34 990 Kč

23 390  Kč

RD ÚP B PV  PB PP U

44 199 Kč

23 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Polohovací záhlavníky automat

vlastnosti
látky

vlastnosti
látky

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

45 899 Kč

27 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

55 899 Kč

33 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Polohování – AUTOMAT

Barcelona maxi
š. × v. × hl.: 261 × 87–105 × 203 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 186 cm
světle modrá (Viton 198)

tmavě šedá (Viton 203)

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látky Viton – béžová (192), šedá (200)
s příplatkem + 10 %

–5 polohovacích záhlavníků  6 poloh

Barcelona U
š. × v. × hl.: 320 × 87–105 × 153/199 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 255 cm
šedá (Viton 200)

Potah látka – možnost výběru dalších barev
látky Viton – béžová (192), světle modrá (198),
tmavě šedá (203) s příplatkem + 10 %

–6 polohovacích záhlavníků 
– AUTOMAT 6 poloh 

Polohovací záhlavníky automat

Polohovací záhlavníky automat

43 399 Kč

25 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Beneton Mini
š. × v. × hl.: 254 × 94–108 × 187 cm
v. sedu: 50 cm
rozklad: 140 × 198 cm
hořčicová (Zeta 296)

tmavě šedá (Zeta 305)

světle šedá (Zeta 302)

Potah látka s úpravou nanotech-
nologií  nepropouští tekutinu,–
lehké čištění. Komfortní sed.
Volitelná hloubka sedu.
Ozdobné prošití sedáku, opěráku.
3 poloh. záhlavníky  AUTOMAT–

Polohovací záhlavníky automat

Volitelná hloubka sedu

vlastnosti
látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

40 160 Kč

24 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

40 980 Kč

24 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

43 440 Kč

26 490 Kč

RD ÚP B PV    PB PP L/P

Denver
š. × v. × hl.: 272 × 84 × 272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 202 cm
světle šedá / tmavě šedá (Inari 91/96)

Potah látka
5 dekoračních polštářků zdarma

Ascona
š. × v. × hl.: 272 × 84 × 272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 202 cm
tmavě šedá (Alfa 16/17)

béžová (Alfa 3/7)

Potah látka
5 dekoračních polštářků zdarma

Domeno
š. × v. × hl.: 325 × 84 × 197 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 130 × 196 cm
šedá (Eliot 14/15)

béžová (Eliot 2/3)

Potah látka
– Komfortní délka velký sedací 

prostor pro hosty
2 dekorační polštářky zdarma

Velký sedací prostor

Pravá strana

Strana pravá, určuje
se dle úložného
prostoru (šuplík)
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

43 319 Kč

25 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

44 750 Kč

27 290 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

43 290 Kč

28 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Atlanta taburet

š. × v. × hl.: 90 × 44 × 55 cm
V barvě látky sedací soupravy
Úložný prostor

10 489 Kč  6 290 Kč

Atlanta
š. × v. × hl.: 280 × 85–100 × 190 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 200 cm
světle šedá (Gusto 82)

šedá (Gusto 88)

Potah látka
Polohovací záhlavníky
Komfortní sedáky studená– výplň 
pěna
Dekorace nejsou součástí sedací soupravy

Malibu
š. × v. × hl.: 263 × 77–103 × 222 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 120 × 183 cm
šedá / světle šedá (Soro 93/83)

béžová / hnědá (Soro 23/91)

Potah látka
Polohovací záhlavníky
Dekorační polštářek zdarma

Flair
š. × v. × hl.: 256 × 90–100 × 256 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 125 × 190 cm
tmavě šedá (Grande 97/81)

Potah látka
 – 4 polohovací záhlavníky AUTOMAT

Polohovací područky
Potahová látka s úpravou
Easy Clean   – pro snadné čištění,
voděodpudivá

6 polohovacích 
záhlavníků

Velký úložný
prostor

3 polohovací záhlavníky

vlastnosti
látky

Pravá strana
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

49 199 Kč

29 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

56 699 Kč

33 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Evelína 
š. × v. × hl.: 257 × 84–100 × 200 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 118 × 197 cm
tmavě hnědá (Neat 26)

světle šedá (Neat 90)

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látky Neat s příplatkem + 10 %

3 polohovací záhlavníky
 Výplň: +pružina vlnitá  PUR pěna

profilovaná
Dekorační polštářky nejsou součástí
sedací soupravy

Hamilton
š. × v. × hl.: 265 × 85–99 × 200 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 118 × 197 cm
tmavě hnědá (Neat 26 / nohy ořech)

světle šedá (Neat 90 / nohy ořech)

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látky Neat s příplatkem + 10 %

3 polohovací záhlavníky
Výplň: + pružina vlnitá PUR pěna
profilovaná
Na objednávku možnost výběru
barvy noh (přírodní, dub, černá,
bílá, wenge)

13 999 Kč

Evelína křeslo

křeslo: š. × v. × hl.:

87 × 84–100 × 97 cm
  

8 400 Kč

41 399 Kč

24 790 Kč

RD ÚP B PV PB PP U

Vermonta
š. × v. × hl.: 252 × 84–101 × 170 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 202 cm
světle šedá (Cover 02)

šedá (Cover 87)

tmavě šedá (Cover 92)

Potah látka
Polohovací záhlavníky
Univerzální (L/P)

3 polohovací
záhlavníky

Polohovací záhlavníky

3 polohovací záhlavníky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

22 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP U

19 250 Kč

RA ÚP B PV PB PP U

Life
š. × v. × hl.: 235 × 96 × 140 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 135 × 200 cm
sv. hnědá / béžová (Brooklyn truffle / beige)

tm. šedá / sv. šedá (Brooklyn antracit / fog)

hořčicová / béžová (Mostaza / beige)
Možný výběr barev látky
Brooklyn za příplatek + 10%.

Hrubá látka s úpravou Water repellent
 pro snadné čištění, voděodpudivá–

2x úložný prostor

Medlin
š. × v. × hl.: 248 × 83–98 × 170 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 127 × 206 cm
tmavě šedá Solid 99

světle šedá Solid 83

3x polohovací záhlavník
Sedák – HR studená pěna

 Látka water repelent lehce– 
čistitelná, nevsakuje tekutinu.
V boku područek je kapsa
na uložení drobných věcí.

28 790 Kč

33 080 Kč

55 290 Kč

36 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Vilém
š. × v. × hl.: 262 × 88–105 × 184 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 130 × 190 cm
šedá (Primo 89)

modrá (Primo 73)

světle šedá (Primo 84)

Potah látka
3 polohovací záhlavníky
Výrazné hrubé prošití

Tifany
š. × v. × hl.: 293 × 86-102 × 170 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 132 × 233 cm
tmavě šedá (Dora 95)

čokoládová(Dora 28)

Potah látka 
Další barvy látky Dora za příplatek
10%. Není možno objednávat ze
vzorníku jiných látek A + B.

3× polohovací záhlavník
Velký úložný prostor

RD ÚP B  PB  PV PP L/P

30 990 Kč
51 690 Kč

Detail úložného
prostoru
(ilustrační barva)

2× dekorační polštářek

Opěrné polštáře COMBI - použitelné oboustranně
Možný výběr strana s prošitím, nebo hladká strana bez prošití.

3 polohovací záhlavníky

3 polohovací záhlavníky

3 polohovací záhlavníky

vlastnosti látky

vlastnosti látky

Ergonomicky tvarované záda
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RD ÚP B PV  PB PP U

Patricie DU-2SR-B
š. × v. × hl.: 298 × 86 × 211 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 128 × 220 cm
Potah látka: SS, AT, MM - možnost výběru

sedací souprava.Univerzální 
Velká sedací plocha.
Opěrné polštáře speciální,
tvarovaná výplň, snímatelný
potah.
Výplň sedáků PUR pěna Comfort.

 o záhlavníkMožnost doplnit
 od 2 070 Kč o polštářekod 3 508 Kč  nebo 

53x53 cm   od 470 Kč. od 808 Kč

Možnost velkého výběru látek kolekce FN
nebo ze vzorníků A s příplatkem +10 %
nebo ze vzorníků B s příplatkem + 20 %.

od 63 908 Kč

od 38 340 Kč
* Cena sedací soupravy na látky SS, AT, MM

Patricie DU-2SR-DRO 

Patricie DRO-2SR-B

Patricie DU-2SR-DRO + Taburet + 2x Záhlavník

DRO

Patricie B-2SR-DRO
298 × 87 × 211 cm

od 72 408 Kč

od 43 410 Kč

Patricie DRO-2SR-DRO
407 × 87 × 211/211 cm

od 106 408 Kč

od 63 800 Kč

Patricie Taburet
110 × 42 × 71 cm

od 8 808 Kč

od 5 270 Kč

Patricie B-2SR-DU

DU

Univerzální sedací souprava. Při první montáži si zákazník zvolí levou nebo pravou stranu sedací soupravy. Potom už není stranu možné změnit!

Patricie DU-2SR-DU
407 × 87 × 211/211 cm

od 92 208 Kč

od 55 290 Kč

Patricie DRO-2SR-DU
407 × 87 × 211/211 cm

od 99 208 Kč

od 59 480 Kč

Patricie DU-2SR-B

Sedací soupravy - Patricie - od slovenského výrobce - s tradicí

* Záruka 4 roky na konstrukci sedací soupravy.
* Dekorační polštářky a záhlavníky nejsou
   v ceně sedacích souprav.

Rozklad 128 x 340 cm Rozklad 128 x 340 cm

Speciální vyztužená profilová pěna v opěráku
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Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A  Sedací soupravy ve tvaru U s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 % 

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

44 260 Kč

26 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Danuti U
š. × v. × hl.: 323 × 85 × 170/225 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 270 cm
béžová (Dora 22)

šedá (Dora 95)

Potah látka

48 360 Kč

29 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Dorian U
š. × v. × hl.: 322 × 84 × 170/198 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 126 × 265 cm
hnědá / béžová (Alfa 09/01)

Potah látka
2 dekorační polštářky zdarma

46 720 Kč

28 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Danuti taburet

š. × v. × hl.: 68 × 42 × 68 cm
béžová (Dora 22)

šedá (Dora 95)

8 620 Kč  5 250 Kč

Extra velký úložný prostor

Milagro U
š. × v. × hl.: 353 × 84 × 166/175 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 127 × 280 cm
černá / šedá (Soro 100/83, výrazné
bílé prošití)

šedá (Alfa 16)

Potah látka
Velký úložný prostor

pravá strana

Levá strana Velká prostorná sedací souprava

Pravá strana

Pravá strana
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Sedací soupravy ve tvaru U 

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A  
s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 % 

50 000 Kč

30 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

50 000 Kč

30 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

58 200 Kč

35 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Velký úložný prostor

Vivien U
š. × v. × hl.: 322 × 85 × 175/252 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 265 cm
černá / bílá (Portland 100 / ECO kůže D10)

šedá / tmavě šedá (Portland 90/97)

Potah látka
3 dekorační polštářky zdarma

Ascona U
š. × v. × hl.: 343 × 83 × 174/272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 275 cm
hnědá / béžová (Cover 15/83)

Potah látka
a Velká prostorná

5 dekoračních polštářků zdarma

Malibu U
š. × v. × hl.:

331 × 77–103 × 200/222 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 120 × 253 cm
hnědá / béžová (Soro 24/21)

tmavě šedá (Soro 97 / Mura 91)

Potah látka
Polohovací záhlavníky
2 dekorační polštářky zdarma
Foto funkce spaní a úložného prostoru –
ilustrační barva látky

Pravá strana

Pravá strana

Velká prostorná sedací souprava

Levá strana4 polohovací záhlavníky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

57 755 Kč

34 650 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

od 62 495 Kč

od 37 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

od 85 995 Kč

od 51 590 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Romantika taburet

š. × v. × hl.: 145 × 43 × 85 cm 
V barvách látky sedací soupravy
(možnost výběru barev látky Power 7 300 Kč)

10 425 Kč  6 250 Kč

Romantika klasik
3FB-OSB
š. × v. × hl.: 306 × 91–105 × 190 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 250 cm
světle šedá / šedá (Power 11/14)

tmavě šedá / hořčicová (Power 15/16)

béžová / hnědá (Power 1/6)

Potah látka – s úpravou Easy Clean
(možnost výběru barev látky Power 36 790 Kč)

 – Polohovací záhlavníky AUTOMAT
Polohovací područky
Volitelná hloubka sedu 50–73 cm

Romantika maxi
3FB-OS
š. × v. × hl.: 284 × 91–105 × 215 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 200 cm
výběr barev potahové látky (Power)
62 495 Kč 37 490 Kč

světle šedá / šedá (Boston 2/3)
62 495 Kč 37 490 Kč

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látky Boston 66 155 Kč 39 690 Kč

5 polohovacích záhlavníků
Polohovací područka
Volitelná hloubka sedu
Potahová látka s úpravou(Power) 

Easy Clean – pro snadné čištění
 – Úložný prostor zásuvka

Romantika U
OSB-3F-OS
š. × v. × hl.: 360 × 91–105 × 204/190 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 288 cm
rosegold (Icon 61/69)

béžová / tmavě hnědá (Boston 18/7)
85 995 Kč 51 590 Kč

Potah látka – možnost výběru dalších barev
látky Boston, Icon 87 495 Kč 52 490 Kč

6 polohovacích záhlavníků
Polohovací područka
Volitelná hloubka sedu
Potahová látka s úpravou(Icon) 

Easy Clean – pro snadné čištění
–2 úložné prostory  zásuvky

Očalounění matrace rozkladu
v látce sedačky příplatek 1 400 Kč.

3 polohovací záhlavníky automatVolitelná hloubka sedu

5 polohovacích záhlavníků automat

Volitelná hloubka sedu

6 polohovacích záhlavníků automatVolitelná hloubka sedu

vlastnosti látky

vlastnosti látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

od 49 995 Kč

od 29 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Polohovací záhlavníky – 1 záhlavník v ceně, další záhlavníky možné dokoupit

od 71 655 Kč

od 42 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

Creatio U
OSBL-3F-OSP +
3 záhlavníky
š. × v. × hl.: 360 × 87–115 × 190/205 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 305 cm
šedá (Milton 15) 74 995 Kč 44 990 Kč

hnědá (Milos 09) 71 655 Kč 42 990 Kč

Potah látka – možnost výběru dalších barev
látky Milton 82 945 Kč 49 760 Kč

Polohovací záhlavníky –
3 záhlavníky v ceně, další
záhlavníky možné dokoupit
(cena záhlavníku 3 005 Kč )1 800 Kč

Regulace hloubky sedu
2 úložné prostory
Výplň sedáku: vysoce elastická
PUR pěna

Creatio
3FBL-OSP + 1 záhlavník
š. × v. × hl.: 271 × 87–115 × 205 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 195 cm
hořčicová (Boston 11) 53 325 Kč 31 990 Kč

hnědá (Milos 09) 49 995 Kč 29 990 Kč

Potah látka – možnost výběru dalších barev
látky Boston 58 325 Kč 34 990 Kč

Polohovací záhlavníky –
1 záhlavník v ceně, další
záhlavníky možné dokoupit
(cena záhlavníku 3 005 Kč )1 800 Kč

 – Polohovací područka AUTOMAT
Regulace hloubky sedu

Včetně 3 záhlavníků

2 úložné prostoryRegulace hloubky sedu

Volitelná hloubka sedu

Polohovací područka

Komfortní sedák, vysoké pohodlí

Polohovací područka

Komfortní sedák, vysoké pohodlí

vlastnosti
látky Milos

vlastnosti
látky Milos



58 Obývací pokoje / Sedací soupravy

Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

38 590 Kč

25 850 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

od 46 290 Kč

od 30 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Brazil taburet

š. × v. × hl.: 95 × 45 × 73 cm
potahová látka Monolith  5 890 Kč  3 950 Kč
potahová látka Palacio  6 590 Kč  4 390 Kč

od 5 890 Kč  od 3 950 Kč

Brazil mini
š. × v. × hl.: 275 × 86–98 × 200 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 213 cm
tmavě šedá (Palacio 78)

bílá káva (Palacio 06)

Potah látka
3 polohovací záhlavníky AUTOMAT – 
2 polohovací područky
Potahová látka s úpravou Water
repellent – pro snadné čištění,
voděodpudivá

Brazil 2B
š. × v. × hl.: 271 × 86–98 × 271 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 190 cm
světlá bordó (Monolith 63) 46 290 Kč 30 990 Kč

bílá káva (Palacio 06) 49 590 Kč 33 190 Kč

tmavě šedá (Palacio 78) 49 590 Kč 33 190 Kč

Potah látka
4 polohovací záhlavníky AUTOMAT – 
2 polohovací područky
Potahové látky s úpravou Water
repellent – pro snadné čištění,
voděodpudivé

Polohovací područka

Polohovací područka

Polohovací záhlavníky automat

Polohovací záhlavníky automat

Výrazné prošití sedáku, opěráku

Výrazné prošití sedáku, opěráku

Velký úložný prostor

Velký úložný prostor

vlastnosti látky

vlastnosti látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

52 290 Kč

34 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Extra velký rozklad  
na denní spaní

Velký úložný prostor

Brazil U
š. × v. × hl.: 340 × 86–98 × 180/200 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 283 cm
bílá káva (Palacio 06)

tmavě šedá (Palacio 78)

Potah látka
 – 4 polohovací záhlavníky AUTOMAT

2 polohovací područky
Potahová látka s úpravou Easy Clean –
pro snadné čištění, voděodpudivá

Otoman š. 105 cm

58 399 Kč

34 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Ronda OT-2F-OT/BK
š. × v. × hl.: 353 × 80–99 × 217/187 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 136 × 275 cm
béžová (Dora 22)

Potah látka
6 polohovacích záhlavníků
6 dekoračních polštářků zdarma
Úložný prostor pod otomanem

44 989 Kč

26 990 Kč

RK ÚP B PV PB PP U

Ralf U
š. × v. × hl.: 323 × 85 × 250/178 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 283 cm
světle šedá / tmavě šedá (Solid 83/99)

Potah látka
Velká prostorná sedací souprava
Potahová látka Water repellent –
lehce čistitelná, nevsakuje tekutinu

Polohovací područka

Polohovací záhlavníky automat

Výrazné prošití sedáku, opěráku

6 polohovacích záhlavníků

vlastnosti látky

Velká prostorná sedací souprava
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek z kolekce „FN”

65 008 Kč38 990 Kč
RD ÚP B PV PB PP L/P

91 908 Kč

55 100 Kč

RB ÚP B PV PB PP L/P

od 52 708 Kč

od 31 590 Kč

RB  ÚP  B  PV  PB  PP  L/PRozklad belgický určený 
na denní spaní

Grenada 140/160
š. × v. × hl. matrace (spací plochy):

140 × 14 × 200 cm 52 708 Kč 31 590 Kč

160 × 14 × 200 cm 56 208 Kč 33 700 Kč

š. × v. × hl. pohovky: 183/199 × 85 × 104 cm
v. spací plochy: 52 cm
nosnost matrace: 120 kg
šedá (SS22)

Potah látka – – s úpravou Easy Clean 
pro snadné čištění, voděodpudivá
Určená na denní spaní
Belgický rozkládací systém
Matrace PUR pěna Comfort
s potahem s antibakteriální úpravou
proti roztočům  pás s 3D, po obvodu
vzdušnou mřížkou
Dekorační polštářky nejsou součástí pohovky

Solma Klasik B-2,5R-DU
š. × v. × hl.: 299 × 82–98 × 180 cm 

 v. sedu: 43 cm, rozklad: 120 × 210 cm – potah
matracovina bílá vysoká hygiena – 
Potah látka šedá (EV 16)

3 polohovací záhlavníky
2 polohovací područky

vysokoelastická PUR pěnaVýplň sedáku: 

76 708 Kč45 990 Kč
RD ÚP B PV PB PP L/P

Solma Max B2R-ROH-DM
š. × v. × hl.: 267 × 82–98 × 234 cm 

 v. sedu: 43 cm, rozklad: 120 × 190 cm – potah
matracovina bílá vysoká hygiena – 
Potah látka šedá (EV 16)

5 polohovacích záhlavníků
1 polohovací područka

vysokoelastická PUR pěnaVýplň sedáku: 

Solma Klasik B-2,5R-DU

Solma Max B2R-ROH-DM
Potah rozkladu matracovina

bílá – vysoká hygiena

Grenada rohová
B3SR 160-DU + 2x záhlavník
š. × v. × hl.: 303 × 85 × 203 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 163 × 196 cm 
šedá (MM 11)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Belgický rozkládací systém
Matrace PUR pěna Comfort
s potahem s antibakteriální úpravou
proti roztočům  pás s 3D, po obvodu
vzdušnou mřížkou
výška matrace: 14 cm
S polohovacím lamelovým roštem

ilustrační látky rozkladuilustrační látky rozkladuilustrační látky rozkladu

Luxusní belgický rozklad s lamelovým
roštem a matrací Comfort

Matrace Comfort
s antibakteriální
úpravou
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

29 450 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

27 190 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

55 908 Kč

33 500 Kč

RB ÚP B PV PB PP L/P

Amarila 3R + 2 + 1
63 708 Kč  38 190 Kč

Amarila 3R + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3R:

196 × 98 × 94 cm
rozklad pohovky 3R: 145 × 185 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 91 × 98 × 94 cm
v. sedu: 42 cm
hnědá (JZ05)

vínová (JZ10)

Potah látka
–Výsuvný rozklad belgický 

překlápěcí
Výplň sedáku: +pružina vlnitá 
PUR pěna Comfort

Tenezis
š. × v. × hl.: 241 × 83–103 × 192 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 132 × 193 cm
světle hnědá (MY 02)

Potah látka, nohy buk
Polohovací záhlavníky – 1 záhlav-
ník v ceně, další záhlavníky možné
dokoupit (cena záhlavníku 3 508 Kč  2 050 Kč)

Výplň sedáku: +pružina vlnitá 
PUR pěna Comfort
Možnost očalounění rozkladu
v barvě látky (příplatek + 650 Kč)

Dekorační polštářky 40 × 40 cm
možné dokoupit (cena polštářku 360 Kč)
Foto funkce spaní a úložného prostoru –
ilustrační barva látky

Santorini
š. × v. × hl.: 240 × 84–104 × 193 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 132 × 193 cm
světle šedá / tmavě šedá (ME 01/11)

Potah látka, nohy stříbrné dřevo
3 dekorační polštářky zdarma
Výplň sedáku: +pružina vlnitá 
PUR pěna Comfort
Polohovací záhlavníky možné do-
koupit (cena záhlavníku 3 508 Kč  2 050 Kč)

Možnost očalounění rozkladu
v barvě látky (příplatek + 650 Kč)
Foto funkce spaní a úložného prostoru –
ilustrační barva látky

49 108 Kč

45 408 Kč

Možnost očalounění zad u 3pohovky + 740 Kč.

Belgický rozklad na denní spaní

Možnost také v látce PW
v ceně 55 908 Kč  .33 500 Kč
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Modena mini
š. × v. × hl.: 270 × 105 × 230 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 118 × 194 cm
světle šedá (Primo 88) 

šedobéžová (Apollo 64) 

tmavě hnědá (Apollo 66) 

šedá (Apollo 72) 

cihlová (Primo 52) 

tmavě šedá (Primo 89) 

vínová (Primo 68) 

světle zelená (Primo 72) 

Potah látka 
2 sklápěcí opěrky

40 290 Kč

26 990 Kč

RD  ÚP B PV  PB  PP L/P         

Modena U 
š. × v. × hl.: 330 × 105 × 175/235 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 118 × 260 cm
cihlová (Primo 52) 

šedá (Apollo 72) 

světle šedá (Primo 88) 

tmavě šedá (Primo 89) 

vínová (Primo 68) 

světle zelená (Primo 72) 

šedobéžová (Apollo 64) 

tmavě hnědá (Apollo 66) 

Potah látka
2 sklápěcí opěrky

47 790 Kč

31 990 Kč

RD ÚP  B  PV  PB  PP  L/P       

Pozn.: uvedené ceny jednotlivých modulů se vztahují
na vybrané látky Primo 88, 52, 89, 68, 72 a Apollo 64, 66, 72.

Příplatek za rozklad Delfin do 3sedáků 2 600 Kč
- pouze v rohovém provedení.

Příplatek za úložný prostor (zásuvku) do 3sedáků 1 550 Kč.

Příplatek za úložný prostor (zásuvku) do 2sedáků 1 200 Kč.  

Modena
otoman OT

L/P

12 690 Kč
8 490 Kč

Modena 1
58 × 105 × 90 cm

Modena křeslo Modena 1B
102 × 105 × 100 cm 81 × 105 × 100 cm

L/P

11 990 Kč
7 990 Kč

11 590 Kč
7 750 Kč

Modena 2
112 × 105 × 90 cm

12 690 Kč
8 490 Kč

10 590 Kč
7 100 Kč

Modena 2B 
139 × 105 × 100 cm

L/P

14 190 Kč
9 490 Kč

Modena 3
148 × 105 × 90 cm

14 990 Kč
9 990 Kč

Modena pohovka 3 Modena 3B 
196 × 105 × 100 cm 175 × 105 × 100 cm

L/P

17 890 Kč
11 990 Kč

16 590 Kč
11 100 Kč

Modena pohovka 2
166 × 105 × 100 cm

17 190 Kč
11 490 Kč

Alfa taburet

š. × v. × hl.: 55 × 48 × 55 cm
šedobéžová (Apollo 64) 

tmavě hnědá (Apollo 66) 

šedá (Apollo 72) 

světle šedá (Primo 88) 

cihlová (Primo 52) 

tmavě šedá (Primo 89) 

vínová (Primo 68) 

světle zelená (Primo 72) 

2 290 Kč   1 490 Kč

Modena otoman

s ÚP výklopný

L/P

15 370 Kč
9 990 Kč

164 × 105 × 78 cm

Pravá strana

Levá strana

Úložný prostor šuplík

164 × 105 × 78 cm

2 sklápěcí opěrky

12 290 Kč
8 190 Kč

Modena roh R
94 × 105 × 94 cm

34 300 Kč
22 290 Kč

Modena pohovka 3
s belgickým rozkladem

196 × 105 × 100 cm



35 390 Kč

54 490 Kč
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

36 490 Kč

RB ÚP B PV PB PP L/P

23 690 Kč

RD ÚP B  PV  PB  PP  L/P       

41 790 Kč

27 990 Kč

RD ÚP  B  PV PB PP L/P          

Pozn.: uvedené ceny jednotlivých modulů se vztahují na vybrané 
látky Dora a Apollo.
Příplatek za úložný prostor (zásuvku) do 3sedáků 1 550 Kč.
Příplatek za úložný prostor (zásuvku) do 2sedáků 1 200 Kč.

20 690 Kč
13 850 Kč

22 590 Kč
15 100 Kč

18 690 Kč
12 490 Kč

Palermo pohovka 3 Palermo 3BR 
202 × 105 × 100 cm 175 × 105 × 100 cm

Palermo 3B 
175 × 105 × 100 cm

rozklad Delfin, L/P L/P

18 090 Kč
12 100 Kč

Palermo pohovka 2
166 × 105 × 100 cm

16 190 Kč
10 835 Kč

Palermo 2B 
139 × 105 × 100 cm
L/P

17 890 Kč
11 990 Kč

Palermo 3
148 × 105 × 90 cm

21 790 Kč
14 590 Kč

Palermo 3R
148 × 105 × 90 cm
rozklad Delfin

14 990 Kč
9 990 Kč

Palermo 2
112 × 105 × 90 cm

14 490 Kč
9 690 Kč

Palermo křeslo
102 × 105 × 100 cm

10 590 Kč
7 100 Kč

14 390 Kč
9 590 Kč

Palermo 1
58 × 105 × 90 cm

Palermo roh R
94 × 105 × 94 cm
2 sklápěcí opěrky

R

Modena 3R + 2 + 1

59 690 Kč  39 990 Kč

Palermo
š. × v. × hl.: 270 × 105 × 230 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 118 × 200 cm
tmavě hnědá (Apollo 66)

tmavě šedá (Dora 96)

šedobéžová (Apollo 64)

šedá (Apollo 72)

světle hnědá (Dora 22)

Potah látka
2 sklápěcí opěrky

Modena otoman
s ÚP + 3R
š. × v. × hl.: 256 × 105 × 164 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 118 × 210 cm
cihlová (Primo 52)

světle šedá (Primo 88)

Potah látka – možnost výběru dalších
barev – Primo 68, 72, 89  35 390 Kč 23 690 Kč

Modena 3R + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3R: 200 × 105 × 97 cm
rozklad pohovky 3R: 132 × 195 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 102 × 105 × 100 cm
v. sedu: 48 cm
šedobéžová (Apollo 64)

tmavě hnědá (Apollo 66)

šedá (Apollo 72)

Potah látka – možnost výběru dalších barev –
Primo 52, 68, 72, 88, 89  54 490 Kč 36 490 Kč

2x sklápěcí opěrka v rohu pro relaxÚložný prostor šuplík

Belgický
rozklad na
denní spaní
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Sedací soupravy 

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %  
mimo sedací soupravy Valérie

od 48 490 Kč    

od 32 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

40 290 Kč

26 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

46 990 Kč

31 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Grace křeslo

š. × v. × hl.: 90 × 107 × 92 cm
v. sedu: 48 cm
V barvách látky sedací soupravy

12 690 Kč  8 490 Kč

Valérie
š. × v. × hl. rohovka : 280 × 81 × 180 cm
v. sedu rohovka: 46 cm, rozklad: 125 × 210 cm
tmavě zelená (Mat Velvet 75 / nohy tmavý ořech)
56 790 Kč  37 990 Kč

starorůžová (Riviera 62 / nohy bílé)
48 990 Kč  32 490 Kč

světle šedá (Riviera 80 / nohy bílé)
48 990 Kč  32 490 Kč

tmavě modrá (Riviera 81 / nohy wenge)
48 990 Kč  32 490 Kč

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látky Riviera a Mat Velvet v ceně.
(nelze objednávat ze vzorníků A + B)

Potahová látka s úpravou (Mat Velvet) 

Water repellent – pro snadné čištění,
voděodpudivá

Grace mini
š. × v. × hl.: 260 × 107 × 224 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 118 × 198 cm
světle šedá (Primo 88)

tmavě šedá (Primo 96)

cihlová (Primo 52)

světle zelená (Primo 72)

Potah látka

Grace U
š. × v. × hl.: 320 × 107 × 170/225 cm
rozklad: 118 × 250 cm
v. sedu: 48 cm
cihlová (Primo 52)

světle šedá (Primo 88)

světle zelená (Primo 72)

tmavě šedá (Primo 96)

Potah látka

(látka Riviera)

Valérie křeslo

š. × v. × hl.: 112 × 81 × 92 cm

  16 790 Kč

(látka Mat Velvet)18 200 Kč

Tvarovaný opěrák s prošitímVelká prostorná sedací souprava

Stylová souprava, výrazné prošití, komfortní vzhled

vlastnosti látky
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

60 908 Kč

36 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

51 408 Kč

30 790 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

27 908 Kč

16 690 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

Tobago DM-ROH-B2R +
2 záhlavníky
š. × v. × hl.: 238 × 88–108 × 184 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 118 × 195 cm
tmavě šedá (SS22)

světle hnědá (SS05)

Potah látka
2 záhlavníky v ceně
Potahová látka s úpravou Water
repellent – pro snadné čištění,
voděodpudivá.
Možnost očalounění rozkladu
v barvě látky (příplatek + 630 Kč)

Možnost dokoupit další
záhlavník (1990 Kč)

Melánie deluxe +
1 záhlavník
š. × v. × hl.: 249 × 90–111 × 175 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 150 × 200 cm
šedohnědá (SS20)

světle hnědá (SS05)

starorůžová (SS26)

Potah látka
1 záhlavník v ceně
Vhodná na denní spaní
Extra vysoký opěrák
Potahová látka s úpravou Water
repellent  – pro snadné čištění,
voděodpudivá

Melánie 3R lux
š. × v. × hl.: 220 × 95 × 85 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 150 × 200 cm
světle šedomodrá (SS18)

starorůžová (SS26)

hořčicová (SS11)

vínová (SS24)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Potahová látka s úpravou
Water repellent   – pro snadné
čištění, voděodpudivá
Dekorační polštářky 40 × 40 cm
možné dokoupit (cena polštářku 360 Kč)

vlastnosti látky

vlastnosti látky

vlastnosti látky

Komfortní sedák – výplň 
PUR pěna Comfort
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Systémové sedací soupravy 

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

52 455 Kč

31 990 Kč

RD ÚP B PV  L/P  PPPB

Denton
š. × v. × hl.: 260 × 79–96 × 220 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 125 × 184 cm
hořčicová (Metro 45)

vínová (Metro 59)

světle šedá (Metro 84)

béžová (Metro 11)

Potah látka
Výplň sedáku: HR studená pěna
5 polohovacích záhlavníků
Vysoký komfort sedu

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A
s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

8 125 Kč
4 950 Kč

Denton 1 sedák
65 × 96 × 96 cm

16 155 Kč
9 850 Kč

Denton 2 sedák
130 × 96 × 96 cm

20 645 Kč
12 590 Kč

Denton 2 sedák
rozkládací

130 × 96 × 96 cm
rozklad: 125 × 130 cm

10 505 Kč
6 400 Kč

Denton roh
96 × 96 × 96 cm

4 845 Kč
2 950 Kč

Denton taburet
přístavný OTM
s úložným prostorem

98 × 46 × 59 cm

3 765 Kč
2 290 Kč

Denton područka
bok bez taburetů

34 × 63 × 94 cm

1 975 Kč
1 200 Kč

Denton taburet
kostka

34 × 46 × 32 cm

48 355 Kč

29 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP U

Emanuela
š. × v. × hl.: 311 × 78–98 × 252 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 127 × 187 cm
světle šedá (Primo 84)

Potah látka
5 polohovacích záhlavníků
2 polohovací područky

Pozn. Ceny jednotlivých modulů jsou pro látky Primo. 
Možnost výběru látek ze vzorníků A +10%, B +20%.

6 735 Kč
4 100 Kč

Emanuela 1 sedák
63 × 78–98 × 97 cm

13 375 Kč
8 150 Kč

Emanuela 2 sedák
127 × 78–98 × 97 cm

16 325 Kč
9 950 Kč

Emanuela 2 sedák
rozkládací systém Delfin

127 × 78–98 × 97 cm
rozklad: 127 × 127 cm

7 635 Kč
4 650 Kč

Emanuela  roh
97 × 78–98 × 97 cm

18.455 Kč
11 250 Kč

Emanuela OTM
s úložným prostorem

72 × 78–98 × 170 cm

 3 765 Kč
2 290 Kč

Emanuela  područka
polohovací

28 × 57 × 93 cm

20 095 Kč
12 250 Kč

Emanuela3 sedák
186 × 78–98 × 97 cm

rozkládací systém

ilustrační látky rozkladu

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Polohovací područka
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Systémové sedací soupravy – Optima

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

47 790 Kč

31 990 Kč

RD ÚP B PV PP L/P PB 

Optima křeslo
118 × 104 × 101 cm

15 690 Kč
10 490 Kč

Optima 2R
153 × 104 × 101 cm

Optima 2
133 × 104 × 101 cm

rozklad Delfin

19 190 Kč
12 850 Kč

13 490 Kč
8 990 Kč

Optima pohovka 3 Optima pohovka 2
250 × 104 × 101 cm 184 × 104 × 101 cm

18 690 Kč
12 490 Kč

Optima 2B 
180 × 104 × 101 cm
L/P

16 490 Kč
10 990 Kč

Optima 2BR 
180 × 104 × 101 cm
rozklad Delfin, L/P

19 390 Kč
12 990 Kč

Optima 2BUP
180 × 104 × 101 cm
včetně ÚP, L/P

17 890 Kč
11 990 Kč

20 490 Kč
13 690 Kč

Optima 1 
s taburetkou 
105 × 104 × 101 cm

Optima 1B Optima 1 Optima roh R Optima područka 
92 × 104 × 101 cm 66 × 104 × 101 cm 103 × 104 × 103 cm 26 × 54 × 101 cm

včetně ÚP

L/P

11 990 Kč
7 990 Kč

13 790 Kč
9 190 Kč

12 790 Kč
8 550 Kč

2 490 Kč
1 650 Kč

15 690 Kč
10 490 Kč

R

Pozn.: uvedené ceny 
jednotlivých modulů 
se vztahují na všechny 
látky Grande 
a Pegasus.

Optima
š. × v. × hl.: 284 × 94–104 × 202 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 133 × 210 cm
tmavě šedá / světle šedá (Grande 97/81)

světle šedá / vínová (Grande 90/65)

Potah látka
– Polohovací záhlavníky AUTOMAT 

Potahová látka  s úpravou(Grande)

Easy Clean – pro snadné čištění,
voděodpudivá, hebká na dotyk

vlastnosti látky

Polohovací záhlavníky automat

Velký úložný prostor, rychlý přístup
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Systémové sedací soupravy – Borneo

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Borneo roh R
87 × 90 × 87 cm

12 625 Kč
7 570 Kč

Borneo 1S
50 × 90 × 87 cm
včetně ÚP

11 675 Kč
7 000 Kč

Borneo 1
50 × 90 × 87 cm

10 445 Kč
6 260 Kč

Borneo taburet
57 × 44 × 57 cm

8 055 Kč
4 830 Kč

Borneo OSB
92 × 90 × 153 cm
včetně ÚP
L/P

19 575 Kč
11 740 Kč

Borneo OB 
92 × 90 × 153 cm
L/P

18 005 Kč
10 800 Kč

Borneo 1SB
75 × 90 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

14 525 Kč
8 710 Kč

Borneo 1B
75 × 90 × 87 cm
L/P

12 955 Kč
7 770 Kč

Borneo 3S
150 × 90 × 87 cm

R

včetně ÚP

17 055 Kč
10 230 Kč

Borneo 
pohovka 3F
200 × 90 × 87 cm
R: 140 × 195 cm

38 775 Kč
23 260 Kč

Borneo 
pohovka 3S
200 × 90 × 87 cm
včetně ÚP

24 045 Kč
14 420 Kč

Borneo 
pohovka 3
200 × 90 × 87 cm

22 575 Kč
13 540 Kč

Borneo 3FB
175 × 90 × 87 cm
R: 120 × 150 cm
L/P

22 725 Kč
13 630 Kč

Borneo 3SB
175 × 90 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

20 195 Kč
12 110 Kč

Borneo 3B 
175 × 90 × 87 cm
L/P

18 325 Kč
10 990 Kč

Borneo 3F
150 × 90 × 87 cm
R: 120 × 150 cm

19 575 Kč
11 740 Kč

Borneo 3
150 × 90 × 87 cm

15 795 Kč
9 470 Kč

Borneo 2S
100 × 90 × 87 cm
včetně ÚP

15 495 Kč
9 290 Kč

Borneo 2
100 × 90 × 87 cm

14 225 Kč
8 530 Kč

Borneo 
pohovka 2S
150 × 90 × 87 cm
včetně ÚP

21 645 Kč
12 980 Kč

Borneo 
pohovka 2
150 × 90 × 87 cm

20 745 Kč
12 440 Kč

Borneo křeslo
100 × 90 × 87 cm

15 795 Kč
9 470 Kč

Borneo 2SB
125 × 90 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

17 695 Kč
10 610 Kč

Borneo 2B
125 × 90 × 87 cm
L/P

16 405 Kč
9 840 Kč

62 225 Kč

37 330 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Pozn.: uvedené ceny jednotlivých modulů se vztahují na všechny látky Power. 

Borneo
OSBL-3F-R-2SBP
š. × v. × hl.: 330 × 90 × 153/215 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 250 cm
šedá / žlutohořčicová (Power 15/16)

Potahová látka s úpravou
Easy Clean – pro snadné čištění,
hebká na dotyk
Velký výběr modulů

14 708 Kč

8 790 Kč

Andra
š. × v. × hl.: 70 × 94 × 161 cm
v. sedu: 40 cm
šedá (PW11 / PW14)

Potah látka – možnost výběru
barvy látky PW v ceně

Potahová látka s úpravou
Easy Clean – pro snadné
čištění

Velmi
pohodlný
relax

Alaska taburet
š. × v. × hl.: 46 × 35 × 38 cm
šedá / tyrkysová (Alfa 13/14)

béžová / hnědá (Alfa 03/80)

šedá / tm. šedá (Alfa 13/16)

sv. šedá / hořčicová (Alfa 17/120)

sv. šedá / khaki (Alfa 17/20)

Potah látka
Úložný prostor
Vhodná kombinace
s pohovkou Ponton str. 72

1 390 Kč

890 Kč

vlastnosti látky

2x úložný prostor
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Systémové sedací soupravy – Sahara od slovenského výrobce – s tradicí

od 93 908 Kč  

od 56 310 Kč

RD ÚP B PV PP L/P PB 

Sahara křeslo
104 × 92 × 95 cm

od 17 808 Kč
od 10 630 Kč

od 28 108 Kč
od 16 860 Kč

Sahara taburet Tab
52 × 43 × 52 cm
včetně ÚP

Sahara taburet PH
76 × 44 × 51 cm

s kluzáky místo nožek

Sahara záhlavník E

včetně ÚP

Sahara taburet VT
60 × 44 × 91 cm

Sahara pohovka 2u
148 × 92 × 95 cm
včetně ÚP

od 42 408 Kč
od 25 400 Kč

Sahara pohovka 3R
199 × 92 × 95 cm
včetně R

od 41 308 Kč
od 24 770 Kč

Sahara pohovka 3RH
199 × 92 × 95 cm 
včetně R

Sahara B-2u-ROH- 
-3SRHm-ROH-3p-B
333 × 92 × 215/266 cm

Sahara B-2u-VROH- 

včetně R + ÚP

-3SRHv-VROH-1S-PT
359 × 92 × 228/224 cm

Sahara PT-2Su-VROH- 

včetně R + ÚP

-3SRm-DU
347 × 92 × 265/158 cm

Sahara 

včetně R + ÚP

B-2u-ROH-3SRHm-DU
334 × 92 × 215/158 cm

Sahara 

včetně R + ÚP

B-1-ROH-3SRm-DU
334 × 92 × 215/158 cm

Sahara 

včetně R

B-1-VROH-3SRm-DU
334 × 92 × 185/158 cm
včetně R

od 111 008 Kč
od 66 580 Kč

od 113 808 Kč
od 68 250 Kč

od 97 708 Kč
od 58 570 Kč

od 88 208 Kč
od 52 870 Kč

od 78 908 Kč
od 47 310 Kč

od 84 608 Kč
od 50 750 Kč

R VR

Sahara 
DU-3SRHm-VROH-1S-PT

včetně R

od 86 008 Kč
od 51 600 Kč

VR

R

R

R R

VR

R VR

VRVRVR

Sahara 
B-2u-ROH-3Rm-B
266 × 92 × 215 cm

Sahara 

včetně R + ÚP

B-3Rv-VROH-2u-B
279 × 92 × 228 cm

Sahara 

včetně R + ÚP

B-2u-ROH-2Su-PT
252 × 92 × 215 cm

Sahara 

včetně 2× ÚP

PT-1S-ROH-3Rm-B
266 × 92 × 211 cm

Sahara 

včetně R

B-3RHv-VROH-1S-PT
279 × 92 × 224 cm
včetně R

Sahara DU-3Rm-B
267 × 92 × 158 cm
včetně R

od 73 308 Kč
od 43 930 Kč

Sahara DUK-3RHm-B
267 × 92 × 158 cm
včetně R + ÚP

od 57 308 Kč
od 34 350 Kč

od 82 808 Kč
od 49 670 Kč

od 65 408 Kč
od 39 240 Kč

od 65 408 Kč
od 39 220 Kč

od 73 808 Kč
od 44 240 Kč

od 54 808 Kč
od 32 860 Kč

od 4 708 Kč
od 2 770 Kč

od 7 508 Kč
od 4 500 Kč

od 3 508 Kč
od 2 070 Kč

od 7 108 Kč
od 4 260 Kč

R

m-rozkladv-rozklad

Provedení LUX se záhlavníky

VROH

Sahara LUX B-3RHv-VROH-1S-PT

Sahara LUX
DU-3SRHM-VROH-2U-B
š. × v. × hl.: 334 × 92–110 × 158–215 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 273 cm
výběr barev potahové látky (Power)

a potahových látek z Kolekce „FN”
– šedá, hnědá, olše, buk, černáBarvy nožek 

Výplň sedáku: vysoce elastická PUR pěna
Cena sedací soupravy bez záhlavníků na fotografii vlevo –
možné dokoupit. Dekorační polštářky – možné dokoupit
1 ks za cenu 360 Kč.

Pozn.: uvedené ceny jednotlivých modulů se vztahují
na všechny látky Power. Sedací souprava Sahara
v provedení s úpravou pro vložení záhlavníkuLUX 
do každé opěrky. Trojmístné prvky mají rozkládání:
samostatné trojmístné pohovky 130 × 185 cm ( ),v-rozklad
rohové sestavy 120 × 200 cm ( ), U-sestavym-rozklad
120 × 273 cm (m-rozklad), sestavy s VROH
a s trojmístnými prvky, kde není možné použít m-rozklad
je 130 × 185 cm (v-rozklad).

347 × 92 × 158/224 cm

vlastnosti látky
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Kožené sedací soupravy

Obývací pokoje / Kožené sedací soupravy

Vezuv pohovka 3 
200 × 77–93 × 103 cm

48 869 Kč
29 320 Kč

Enrico pohovka 2 Enrico křeslo 1 
176 × 90–110 × 92 cm 119 × 90–110 × 92 cm

Enrico 2-R-2 
260 × 90–110 × 260 cm

Enrico 2-R-3 
316 × 90–110 × 260 cm

L/P

Enrico 1-R-3 
316 × 90–110 × 200 cm

L/P L/P

Enrico pohovka 3
234 × 90–110 × 92 cm

36 489 Kč
21 890 Kč

31 769 Kč
19 060 Kč

46 889 Kč
28 130 Kč

110 439 Kč
66 260 Kč

115 139 Kč
69 080 Kč

110 439 Kč
66 260 Kč

R R

Vezuv 2-R-1 
250 × 77–93 × 186 cm

R

Vezuv 2-R-2 
250 × 77–93 × 250 cm

L/P

Vezuv 3-R-3 
278 × 77–93 × 278 cm

L/P

Vezuv 2-R-3 
278 × 77–93 × 250 cm

L/P

Vezuv 1-R-3
278 × 77–93 × 186 cm

L/P L/P

Vezuv pohovka 2 Vezuv křeslo 1 Vezuv taburet
172 × 77–93 × 103 cm 108 × 77–93 × 103 cm 90 × 44 × 55 cm 

38 739 Kč
23 240 Kč

110 689 Kč
66 410 Kč

115 899 Kč
69 540 Kč

126 339 Kč
75 800 Kč

121 119 Kč
72 670 Kč

115 899 Kč
69 540 Kč

33 499 Kč
20 100 Kč

14 989 Kč
8 990 Kč

R

R R

R

R

R ÚP B PV PB PP L/P

113 589 Kč

68 150 Kč
* Cena sedací soupravy v kůži Madras G100

*

R ÚP B PV PB PP L/P

98 319 Kč

58 990 Kč
* Cena sedací soupravy v kůži K16 černá

*

- s možností výběru barev kůže na zakázku

Vezuv 3-R-1-taburet
š. × v. × hl.: 278 × 77–93 × 241 cm
hl. sedací soupravy bez taburetu: 219 cm
v. sedu: 44 cm
smetanová (Madras G100) – možnost výběru
dalších odstínů kůží dle vzorníků (cena sedací
soupravy v jiné barvě 78 180 Kč)

Pravá hovězí kůže
Výplň sedáku: HR pěna
5 polohovacích záhlavníků
Záda sedací soupravy očalouněné
v kůži
Rozklad 120 × 200 cm možné dokoupit (7 450 Kč)

Enrico 2-R-3
š. × v. × hl.: 316 × 90–110 × 260 cm
v. sedu: 44 cm
černá (K16) – možnost výběru dalších odstínů
kůží dle vzorníků v ceně 69 080 Kč

Pravá hovězí kůže
Výplň sedáků: HR pěna
Dlouhá životnost
2 polohovací záhlavníky v ceně*,
další záhlavníky možné dokoupit
(cena záhlavníku 2 800 Kč)

2 taburety* prakticky uloženy
po stranách sedací soupravy
Rozkladání na denní spaní 120 × 190 cm možné
dokoupit (7 450 Kč)

* V ceně pouze u rohových sestav

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou  . Uvedené ceny prvkův pravé kůži v barvách kůží Madras
jsou bez funkcí – bez rozkladu (u dvoumístných a trojmístných prvků možné dokoupit
rozkládání na denní spaní za příplatek + 7 450 Kč) a bez úložného prostoru

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou  . Uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – bez rozkladu (u dvoumístný a trojmístných prvků možné dokoupit) a bezv pravé kůži v barvách kůží Madras
úložného prostoru. Záhlavníky a boční taburety nejsou v ceně u trojmístných a dvoumístných pohovek a u křesla – možné dokoupit záhlavník (2 800 Kč), dodatkový taburet do
područky (5 080 Kč).



Kožené sedací soupravy

80 819 Kč

48 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

48 319 Kč

RC ÚP B PV PB PP L/P

Finka 3F+1+1
š. × v. × hl.: 213 × 100 × 95 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 200 cm
nosnost: 120 kg
Potah kůže (S42 / dřevo D3 Rustik)

Na objednávku možnost
výběru jiných barev kůží
v ceně 58 539 Kč  35 120 Kč

*Cena sedací soupravy v kůži S42/D3

28 990 Kč

Romanessa 3N + 1 +1
š. × v. × hl. pohovky 3N: 195 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 95 × 95 × 93 cm
v. sedu: 42 cm
hnědá (S42 / dřevo D3 Rustik)

Pravá kůže 

86 649 Kč

51 990 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Romanessa 3N + 2 +1
š. × v. × hl. pohovky 3N: 195 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 140 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 95 × 95 × 93 cm
v. sedu: 42 cm
hnědá (S42 / dřevo D3 Rustik)

Pravá kůže 
Možnost dokoupit rozkládání
pohovky 3N 5 490 Kč

5 819 Kč

3 490 Kč

RD ÚP B PV PB PP L/P

Romanessa taburet
š. × v. × hl.: 40 × 40 × 40 cm
hnědá (S42 / dřevo D3)

Pravá kůže
Úložný prostor

Pozn. uvedené ceny prvků jsou v pravé kůži S42/D3. Uvedené ceny prvků
jsou bez funkcí - bez rozkladu (u pohovky 3N možné dokoupit rozkládání
5 490 Kč).

Romanessa sestava 1
240 × 95 × 280 cm
L/P

85 989 Kč
51 590 Kč

Romanessa sestava 2
180 × 95 × 280 cm
L/P

82 319 Kč
49 390 Kč

Romanessa pohovka 3
195 × 95 × 93 cm

33 819 Kč
19 990 Kč

Romanessa křeslo
95 × 95 × 93 cm

24 169 Kč
14 500 Kč

Romanessa pohovka 2
140 × 95 × 93 cm

27 489 Kč
16 490 Kč

71Obývací pokoje / Kožené  sedací soupravy

Arizona 1
konferenční stolek

š. × v. × hl.: 125 × 60 × 60 cm
dřevo masiv dub (D3 Rustik)

19 649 Kč

11 790 Kč



10 815 Kč

Obývací pokoje / Pohovky

Pohovky 

Pohovky – kvalitní 
provedení, mnoho 
rozměrů, funkčnost, 
design – to jsou hlavní 
kritéria rozkládacích 
pohovek

Obývací pokoje

6 590 Kč

R ÚP B PV PB PP L/P

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Kamil
š. × v. × hl.: 100 × 83 × 84 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 100 × 190 cm
světle šedá (Savana 21 / Tokio Red)

hnědá (Savana 16 / Romantic Paris 1)

černá (Savana 14 / Grafity 2)

Potah látka – možnost výběru
látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 %
nebo vzorníků B + 20 %

12 690 Kč

8 490 Kč

RC ÚP B PB PP PV  L/P

Ponton
š. × v. × hl.: 195 × 88 × 95 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 198 cm
hnědá (Muna 7 / Lobox 1)

Potah látka
Rychlý rozklad Clic-Clac
Spodní dřevěná lišta odstín buk
2 dekorační polštářky zdarma

12 690 Kč

8 490 Kč

RC ÚP B PB PP PV  L/P

Ponton 2
š. × v. × hl.: 195 × 88 × 95 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 198 cm
béžová / hnědá (Alfa 03/80)

šedá / tm. šedá (Alfa 13/16)

sv. šedá / hořčicová (Alfa 17/120)

šedá / tyrkysová (Alfa 13/14)

sv. šedá / khaki (Alfa 17/20)

Potah látka
Rychlý rozklad Clic-Clac
2 dekorační polštářky zdarma
Bez spodní dekorační lišty,
možno na objednávku.

72

Možný výběr barvy
dřeva: olše, ořech
tmavý, wenge

Vhodná
kombinace
s taburetem
Alaska str. 68

Rychlý rozklad
s úložným prostor.



22 620 Kč

73Obývací pokoje / Pohovky

Pohovky

13 790 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L /P

20 008 Kč

11 990 Kč

R ÚP B PV PB PP L/P

13 808 Kč

8 250 Kč
* Cena postele bez matrací

RK ÚP B PV PB PP U

*

14 608 Kč

8 750 Kč
* Cena postele bez matrací

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

*

Vhodná na denní spaní

Vhodná na denní spaní

Vhodná na denní spaní

Vhodná na denní spaní Lota
š. × v. × hl.: 220 × 85/110 × 110 cm
v. sedu: 43 cm
spací plocha: 100 × 205 cm
starorůžová (Orinoco 61)

fialová (Soro 65)

béžová (Orinoco 23)

Potah látka
Vhodná na denní spaní

Jolana
š. × v. × hl.: 170 × 81 × 85 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 158 × 195 cm / 79 × 195 cm
v. spaní: 20 cm
hořčicová (RC40), světle hnědá (RC23)

Potah látka – možnost výběru látky
pouze z kolekce FN s danými příplatky

Plocha na spaní s kvalitní matracovou
látkou vysoká prodyšnost a hygiena– 
Výplň matrace: hrubá PUR pěna

Meneos 90
š. × v. × hl.: 204 × 80 × 90 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 176 × 200 cm
vínová (EV03) / dub sonoma
vínová (EV03) / bílá
Možné objednat také v odstínu buk (foto modrá)

2 úložné prostory – výsuvné zásuvky
Univerzální (L/P)
Vhodná matrace š. × v. × d.: 90 × 11 × 200 cm
(2 ks) – cena 2 ks matrací (i s opěrnou částí)
12 508 Kč  7 490 Kč

Meneos 80
š. × v. × hl.: 205 × 82 × 88 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 158 × 200 cm
matrace tyrkysová (RC86)

matrace starožůžová (RC61)

korpus pino aurelio
korpus dub sonoma
korpus dub nelson
Úložný prostor – výsuvná zásuvka
Univerzální (L/P)
Vhodná matrace š. × v. × d.: 80 × 9–11 × 200 cm
(2 ks) – cena 2 ks matrací (i s opěrnouprošitých 
částí) 10 208 Kč   6 100 Kč

Potah bílá matracovina - vysoká hygiena, nosnost 120 kg

Včetně roštu

2x úložný prostor
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Pohovky 

26 190 Kč

15 690 Kč

RA ÚP B  PV PB PP L/P

11 190 Kč

7 490 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

5 090 Kč

3 390 Kč

R ÚP B PV PB PP L/P

Dorina
š. × v. × hl.: 212 × 97 × 100 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 148 × 198 cm
starorůžová (Malmo 61)

vínová (Malmo 63)

hnědá (Malmo 26)

Potah látka – možnost výběru dalších
barev látek Malmo s příplatkem + 10 %

Vhodná na denní spaní
bonellová matrace– 

Rozklad AUTOMAT – 
pro snadné a rychlé rozložení

Alaska
š. × v. × hl.: 198 × 93 × 87 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 198 cm
světle krémová / vínová (Lars 82/27)

světle krémová / zelená (Lars 82/35)

světle béžová / skořicová (Lars 07/45)

tmavě šedá / světle šedá (Lars 99/90)

Potah látka
Rychlý rozklad Clic-Clac

Vegas křeslo

š. × v. × hl.: 73 × 80 × 62 cm
v. sedu: 48 cm
vínová (Lars 27)

tmavě šedá (Lars 98)

světle šedá (Lars 90)

světle krémová (Lars 82)

písková (Lars 45)

světle béžová (Lars 07)

světle zelená (Lars 35)

Potah látka

11 190 Kč

7 490 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

Alaska 2 s prošitím

š. × v. × hl.: 198 × 93 × 87 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 198 cm
šedá (Soro 93) - prošití středu
Možný výběr barev látky Soro
v ceně 11 690 Kč  .7 790 Kč

Potah látka 
Rychlý rozklad Clic-Clac
Prošívaný sedák / opěrák

Prošívaný sedák
Prošívaný opěrák

Foto funkce úložného
prostoru - ilustrační látka

Rychlý rozklad
clic clac

Velmi pohodlné křesílka
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Pohovky - mnoho stylů, barev, rozměrů, funkčnost a design

Obývací pokoje / Pohovky

14 990 Kč

9 990 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

16 190 Kč

10 850 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

16 190 Kč

10 850 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

Výrazné prošití sedáku, opěráku, pěkný design

Extra výška sedu

Alfa II
š. × v. × hl.: 195 × 87 × 93 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 120 × 195 cm
modrá (Loca 20/17)

fuksia (Loca 20/36)

světle šedá / tmavě šedá (Doti 91/94)

béžová / hnědá (Doti 21/27)

Potah látka – (Loca)  látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné čištění,
voděodpudivá

Presto
š. × v. × hl.: 151 × 80 × 96 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 118 × 198 cm
hořčicová (Fancy 48 / paspule 85)

grafitová (Fancy 97 / paspule 83)

lila (Fancy 63 / paspule 83)

cihlová (Fancy 56 / paspule 83)

šedohnědá (Fancy 20 / paspule 06)

Potah látka – s úpravou
Water repellent – pro snadné
čištění, voděodpudivá

Torez
š. × v. × hl.: 162 × 88 × 92 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 118 × 190 cm
šedá (Mars 13)

světle hnědá (Mars 1)

hnědá (Mars 3)

Potah látka
Vhodná do prostoru místnosti –
celočalouněné záda

Kleopatra lux
š. × v. × hl.: 190 × 89 × 90 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 130 × 190 cm
šedá / oranžová (Amsterdam)

černá / šedá (Pixel S1)

černá (Bonjournee)

Potah látka
Lamelový rošt (9 lamel)
v kovovém rámu +
matrace v. 12 cm

12 399 Kč

7 400 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

Vhodná na denní spaní

Snímatelný potah
Kleopatra eco
š. × v. × hl.: 185 × 82 × 88 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 125 × 185 cm
černá (Bonjournee)

černá / šedá (Pixel)

šedá / oranžová (Amsterdam)

černá / červená (London)

Potah látka
Lamelový rošt (8 lamel)
v kovovém rámu +
matrace v. 8 cm

9 199 Kč

5 490 Kč

RC   ÚP B PV PB PP L/P

Snímatelný potah

vlastnosti látky
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Pohovky - určené na denní spaní

11 550 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

13 990 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

16 508 Kč 9 990 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

Patricia
š. × v. × hl.: 196 × 85 × 90 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 140 × 195 cm
světle šedá / tyrkys (RC83 / RC86 / bardolino)

tmavě šedá / světle šedá (RC97 / SL01 / bílá)

světle hnědá / žlutá (RC23 / RC40 / bardolino)

Potah látka – možnost výběru látky
pouze z kolekce FN s danými příplatky

Nohy dřevo mořené
Potah matrace z rubové strany

(matracovina) –očalouněný látkou 
vysoká hygiena na denní spaní
Výplň matrace: +bonelová pružina 
PUR pěna Comfort

Pandora
š. × v. × hl.: 196 × 90 × 85 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 142 × 195 cm
béžová / tmavě hnědá (TT02/TT06)

světle růžová / béžová (TT19/TT01)

Potah látka – možnost výběru látky
pouze z kolekce FN s danými příplatky

Vhodná na denní spaní
Šikmé záda – zvyšují pohodlí sezení
Velká výhoda – pohovku lze rozložit
i když je opřená o zeď
Foto funkce spaní a úložného prostoru – ilustrační
barva látky

Pedro
š. × v. × hl.: 220 × 95 × 85 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 142 × 195 cm
šedá (TT14)

Potah látka – možnost výběru látky
pouze z kolekce FN s danými příplatky

Vhodná na denní spaní
Šikmé záda – zvyšují pohodlí sezení
Velká výhoda – pohovku lze rozložit
i když je opřená o zeď
Foto funkce spaní a úložného prostoru – ilustrační
barva látky

19 308 Kč

23 408 Kč

Vysoce kvalitní matrace
Vhodná na denní spaní

Foto funkce spaní
a úložného prostoru –
ilustrační barva látky

Vysoce kvalitní matrace
Vhodná na denní spaní

Vysoce kvalitní matrace
Vhodná na denní spaní

23 208 Kč 13 890 Kč

RK   ÚP B PV PB PP L/P

Andora
š. × v. × hl.: 197 × 94 × 99 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 145 × 195 cm
světle šedá / kostka vzor
(SS 18/AM 01 vzor / nohy stříbrné)

Potah látka
Vhodná na denní spaní, matrace
vysokoelastická PUR pěna. Sníma-
telný potah na bočních polštářích.
Šikmé záda – zvyšují pohodlí sezení
Velká výhoda – pohovku lze rozložit
i když je opřená o zeď

Vysoce kvalitní matrace
Vhodná na denní spaní

Rychlý rozklad

Velký úložný prostor
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Pohovky  - určené na denní spaní. Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

20 820 Kč

12 690 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

17 790 Kč

11 890 Kč

RA   ÚP B PV PB PP L/P

20 000 Kč

12 190 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

Velký rozklad

Potah matracovina

Potah 
matracovina – 
vysoká 
hygiena lůžka

Mona
š. × v. × hl.: 203 × 82–90 × 90 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 158 × 203 cm
šedá (Bonn 90/20)

tyrkysová (Bonn 86/20)

Potah látka
Kvalitní překlápěcí matrace
potažená látkou (matracovina)
Vhodná na denní spaní
Velký rozklad

Tami
š. × v. × hl.: 203 × 82–90 × 90 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 158 × 203 cm
hnědá (Bonn 26 / Mura 22)

šedá (Bonn 91 / Mura 96)

Potah látka
Kvalitní překlápěcí matrace
potažená látkou (matracovina)
Vhodná na denní spaní

Bodo
š. × v. × hl.: 198 × 86 × 93 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 190 cm
tmavě šedá (Monolith 97)

starorůžová (Monolith 63)

hnědá (Monolith 20)

Potah látka
–Rozklad AUTOMAT 

pro snadné a rychlé rozložení
Vhodná na denní spaní
Potahová látka s úpravou

 Easy Clean – pro snadné
čištění, voděodpudivá

Vhodná na denní spaní

Vhodná na denní spaníRozklad automat
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Pohovky 

22 590 Kč

13 990 Kč

RA ÚP PB PPB PV  L/P

4 709 Kč 2 950 Kč

Matrix
š. × v. × hl.: 235 × 101 × 92 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 140 × 200 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

Potah látka (nelze objednávat
ze vzorníků A + B)

Vhodná na denní spaní

Kubik křeslo

š. × v. × hl.: 72 × 80 × 60 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

Vhodná kombinace
s pohovkou Matrix a taburetem Kostka

1 990 Kč   1 190 Kč

Kostka taburet

š. × v. × hl.: 40 × 45 × 40 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

Vhodná kombinace
s pohovkou Matrix a křeslem Kubik

Malvína
š. × v. × hl.: 215 × 94 × 100 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 145 × 200 cm
hořčicová / sv. šedá (Aston 8/15)

tmavě šedá / šedá (Aston 13/16)

zelená / sv. šedá (Aston 11/15)

tmavě hnědá / hnědá (Aston 4/3)

Potah látka (možnost výběru dalších  
barev látky Alfa s příplatkem +10 %)

Vhodná na denní spaní
Vhodná kombinace s křeslem
Sasanka str. 113
Výplň sedáku: taštičková pružina

28 890 Kč

17 290 Kč

RA ÚP PPB  L/P PV PB 

Swing
š. × v. × hl.: 245 × 94–103 × 99 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 200 cm
béžová (Jaguár 2163)

Potah látka – s úpravou Easy
Clean – pro snadné čištění,
voděodpudivá

sedacíVysoký komfort 
i spací plochy
Vhodná na denní spaní
3 polohovací záhlavníky
Výplň sedáku i rozkladu:
taštičková a vlnitá pružina
Rozklad PUMA
Úložný prostor v obou
područkách

39 990 Kč

24 590 Kč

RA ÚP B PV PB PP L/P

Pohovky na denní spaní. Barvy látek objednávat ze vzorníků A+B nelze 

2 úložné
prostory v
područkách

Rozklad PUMA 3 polohovací záhlavníky

vlastnosti látky

Rozklad automat, na denní spaní

Rozklad automat, velký úložný prostor
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Pohovky 

14 910 Kč

9 690 Kč

RC  ÚP B PV PB PP L/P

17 680 Kč

11 490 Kč

RK ÚP  B PV PB PP L/P

Felicita
š. × v. × hl.: 213 × 94 × 100 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 152 × 190 cm
žlutá (Lincoln 1254)

bordó (Lincoln 1250)

světle šedá (Lincoln 1259)

tmavě šedá (Lincoln 1260)

Potah látka, nohy buk
–Výrazný ozdobný černý lem 

paspule
Velký rozklad
Vhodná kombinace
s křeslem Kentakus str. 81

Primadona
š. × v. × hl.: 206 × 100 × 107 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 136 × 184 cm
světle šedá (Mill 7380)

zelenkavá (Mill 7373)

starorůžová (Mill 7383)

béžová (Mill 7372)

Potah látka
Skandinávský styl
Výrazný ozdobný tmavě šedý

– paspulelem 
2 dekorační polštářky zdarma
Vhodná kombinace
s křeslem Kentakus str. 81

Barvy látek objednávat ze vzorníků A + B nelze 

Treviso
š. × v. × hl.: 230 × 89 × 96 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 142 × 194 cm
světle šedá (Lars 90)

béžová (Lars 89)

Potah látka – možnost výběru
látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 %
nebo vzorníků B + 20 %

Vhodná na denní spaní
2 dekorační polštářky zdarma

25 989 Kč

15 590 Kč

RA   ÚP B PV PB PP L/P

Rozklad automat

Rychlý rozklad clic clac Úložný prostor

Velký úložný prostor
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Pohovky Pohovky na denní spaní. Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Pohovky

18 380 Kč

11 200 Kč

RA   ÚP B PV PB PP L/P

28 520 Kč

17 390 Kč

RA ÚP B  PV PB PP 

Rose
š. × v. × hl.: 199 × 75/89 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 200 cm
červená (Alfa 12)

šedá (Alfa 16)

Potah látka, nohy černé lesk
Vhodná na denní spaní
Rozkládací systém AUTOMAT

Matteo 2
š. × v. × hl.: 234 × 70–90 × 103 cm
v. sedu: 41 cm
plocha spaní: 145 × 200 cm
hořčicová (Terra 48/ Terra 75 tyrkysová)

světle hnědá (Terra 13/06 béžová)

tmavě šedá (Terra 96/88 světle šedá)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Potahová látka s úpravou Watter
repellent a Pet Friendy – pro snadné
čištění, nevsakuje tekutinu, lehce
čistitelná od zvířecí srsti a vlasů
Výplň sedáku:  +HR pěna  pružina vlnitá

31 208 Kč

18 690 Kč

RA   ÚP B PV PB PP L/P

Guliver - Lux
š. × v. × hl.: 200 × 94 × 107 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 160 × 190 cm
tm. šedá / světle šedá (SS 22/18/nohy bílá)

sv. vínová / starorůžová (SS 25/26/nohy bílá)

hořčicová / vanilková (SS 11/02/nohy stříbrná)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Výplň matrace: PUR pěna Comfort / 
lamelový rošt
Potah matrace  bílá matracovina– 

 vysoká hygiena– 
Rozkládací systém AUTOMAT

Vhodná na
denní spaní

Jana
š. × v. × hl.: 200 × 84 × 100 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 160 × 200 cm
hořčicová/ světle šedá (Terra 48/Terra 88)

šedohnědá / béžová (Terra 29/Terra 13)

tm. cihlová/ starorůžová (Terra 63/Terra 61)

Potah látka – s úpravou
Water repellent – pro snadné čištění,
voděodpudivá a s úpravou Pet
Friendly – pro snadné odstranění
vlasů a zvířecí srsti

20 190 Kč

13 490 Kč

Vhodná na denní spaní
velký rozklad 160 × 200 cm

Vhodná na denní spaní

Rozklad automat

vlastnosti látky

vlastnosti látky

Vhodná na
denní spaní
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Křesla

7 045 Kč

4 290 Kč

10 600 Kč

6 890 Kč

od 12 008* Kč

od 7 190* Kč

14 508 Kč

8 700 Kč

13 890 Kč

9 250 Kč

Komfortní výška opěráku

modern

Gabriela
š. × v. × hl.: 65 × 100 × 75 cm
v. sedu: 41 cm
nosnost: 120 kg
hnědá / béžová (Alfa 80/03 / buk)

šedá (Alfa16/13 / wenge)

hořčicová / světle šedá (Alfa 120/17 / dub sonoma)

tyrkysová / šedá (Alfa 14/13 / dub sonoma)

khaki / světle šedá (Alfa 20/17 / dub sonoma)

Potah látka – možnost výběru barvy
látky Alfa s příplatkem + 10 %

Nohy bukové ohýbané dřevo
Možnost moření (wenge, ořech, olše,
buk, dub sonoma)

Kentakus
š. × v. × hl.: 94 × 105 × 75 cm
v. sedu: 43 cm
starorůžová (Mill 7383)

tmavě šedá (Mill 7382)

zelená (Mill 7373)

béžová (Mill 7372)

žlutá (Lincoln 1254)

bordó (Lincoln 1250)

světle šedá (Lincoln 1259)

tmavě šedá (Lincoln 1260)

Potah látka

Klipos
š. × v. × hl.: 87 × 108 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
hořčicová (SS 11 / dub sonoma) 13 208 Kč 7 890 Kč

starorůžová (SS 26/ bílá) 13 208 Kč 7 890 Kč

tmavě zelená (SS 13 / tmavý ořech) 13 208 Kč 7 890 Kč

čokoládová (SS 07 / tmavý ořech) 13 208 Kč 7 890 Kč

tmavě šedá (SS 22 / bílá) 13 208 Kč 7 890 Kč

bílá káva (SS 02 / dub sonoma) 13 208 Kč 7 890 Kč

bílá káva (SA 01 / bílá) 14 108 Kč 8 450 Kč

Potah látka
(VT) Potahová látka s úpravou 

Easy Clean – pro snadné čištění,
voděodpudivá, otěruvzdorná

Klipos DV
š. × v. × hl.: 87 × 108 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
provance (DV 15 / bílá)

las vegas (DV 01 / ořech)

modern (DV 08 / bílá)

květy (NA 03 / bílá – za )9 400 Kč

Potah látka – možnost výběru
barvy látky R (cena křesla v látce R
12 008 Kč )7 190 Kč

Velmi oblíbená látka
stylu Gobelín

Leonardo
š. × v. × hl.: 88 × 118 × 75 cm
v. sedu: 44 cm
krémová (Old Press krémová / buk)

bílá (Old Press bílá / wenge)

Potah látka
Výplň sedáku: pružina bonel

12 808 Kč

7 650 Kč

Klipos
PATCHWORK
š. × v. × hl.: 87 × 108 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
šedo zelená (04)/nohy bílá

béžovo růžová (03)/nohy stříbrná

béžovo zelená (02)/nohy stříbrná

zeleno fialová (05)/nohy bílá

šedo růžová (06)/nohy bílá

Potah látka

Klipos DV taburet

š. × v. × hl.:

54 × 40 × 46 cm
potahové látky DV

modern 4 808 Kč 2 850 Kč

Klipos taburet

š. × v. × hl.: 54 × 40 × 46 cm
potahové látky SS 4 108 Kč 2 450 Kč

2 750 Kčpotahová látka SA 4 608 Kč 

od 4 108 Kč od 2 450 Kč

Možnost výběru
barev ze vzorníku
A + 10%,
B + 20%

*(látka R) 

Možnost výběru
barev ze vzorníku
A + 10%,
B + 20%

Vhodné do stylu Provance,
Venkova, Loft - industriál
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Ložnice – základ 
zdravého spánku.
Nabízíme design, 
kvalitu, vzory stylové 
i moderní.

Ložnice

Ložnice

Oblíbený dekor dřeva

Rubio 22 šatní skříň

220,1 × 207,5 × 60 cm

19 060 Kč

12 190 Kč

Rubio 41 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

7 050 Kč

4 500 Kč

Rubio 43 komoda

84 × 76,5 × 40,2 cm

5 780 Kč

3 690 Kč

Rubio 95 noční stolek

49,1 × 37,6 × 40,2 cm

2 030 Kč

1 290 Kč

Rubio 92 postel 160

166,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

10 120 Kč

6 470 Kč

Rubio 91 postel 140

146,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

9 700 Kč

6 200 Kč

Rubio 93 postel 180

186,4 × 91,5 × 218 cm 
spací plocha: 180 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

10 640 Kč

6 800 Kč

Rubio 96 úložný prostor 

66,1 × 23 × 199,9 cm
úložný prostor (zásuvka pod postel  
Rubio 91, 92 a 93)

3 420 Kč

2 180 Kč

Rubio
barevné provedení:

dub bělený

Postel (bez úložného prostoru) ve třech
šířkách spací plochy , 140 160

 a . (zásuvku180 cm Úložný prostor
Rubio 96) možné dokoupit. Matrace
a rošty možné dokoupit (viz str. 101).

Další typy skříní, regálů a komod – viz dětský
pokoj Rubio, str. 114–115

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Ložnice Sunset
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Lima 21 noční stolek

55 × 57 × 45 cm

5 110 Kč

3 320 Kč

Lima 28 zrcadlo

160 × 88 × 4 cm

5 000 Kč

3 250 Kč

Lima 45 komoda

103 × 85 × 45 cm

13 220 Kč

8 590 Kč

Lima 40 komoda

158 × 83 × 45 cm

15 000 Kč

9 750 Kč

Timika SZF5D šatní skříň

242 × 225 × 59,5 cm

31 500 Kč

15 750 Kč

Timika KOM2S noční stolek

48 × 46 × 43,5 cm

3 700 Kč

1 850 Kč

Timika KOM4S komoda

103 × 87 × 43,5 cm

8 380 Kč

4 190 Kč
17 980 Kč

8 990 Kč

Lima 74 šatní skříň

219 × 215 × 66 cm

33 700 Kč

21 900 Kč
od 12 080 Kč

od 7 850 Kč

Oblíbený styl Provance

Okouzlující styl 
Provance

Lima 46 komoda

196 × 83 × 45 cm

19 840 Kč

12 890 Kč

Timika
barevné provedení:

borovice bílá / dub sonoma tmavý

Postel 180 cms šířkou spací plochy . Matrace
a rošty možné dokoupit (viz str. 101).

Extra vysoká ložná plocha.

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Lima
barevné provedení:

borovice andersen / andersen taupe

Postel 160  180 cms šířkou spací plochy a . 
Matrace a rošty možné dokoupit (viz str. 101).

Obývací pokoj Lima – viz str. 26

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Lima 16/18
postel 160/180

172/192 × 87 × 207 cm
spací plocha:
160 × 200 cm
12 080 Kč 7 850 Kč
180 × 200 cm
13 160 Kč 8 550 Kč
bez matrací a roštů

Timika LOZ180 postel 180

185 × 45,5–101 × 204,5 cm
spací plocha: 180 × 200 cm

, bez matrací včetně laťového roštu v rámu

Ozdobné prvky
na čele a předních
plochách kolekce
Timika 
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Marajo 02 šatní skříň 4D3S

187 × 206 × 62 cm

16 140 Kč

10 970 Kč

Samoa 30 šatní skříň  
se zrcadlem

164 × 216 × 64 cm

25 170 Kč

17 110 Kč

Marajo 05 komoda 2D4S

145 × 90 × 38 cm

5 810 Kč

3 950 Kč

Samoa 3 komoda 6S

65 × 119 × 40 cm

6 870 Kč

4 670 Kč

Marajo 06 komoda 4S

98 × 90 × 38 cm

4 240 Kč

2 883 Kč

Samoa 36 komoda 3D1S

180 × 80 × 40 cm

9 390 Kč

6 380 Kč

6 772 Kč

Samoa 32 noční stolek 2S

42 × 47 × 40 cm

2 450 Kč

1 660 Kč

7 397 Kč

od 10 030 Kč

od 6 820 Kč

Marajo
barevné provedení:

dub sonoma / bílá

Postel včetně 2 nočních stolků
a úložného prostoru (2 zásuvky)

ve dvou šířkách spací plochy
a . Matrace a rošty140 160 cm 

možné dokoupit (viz str. 101).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Marajo 08 postel 140

146 × 86 × 205 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
včetně 2 nočních stolků
a 2 zásuvek; bez matrací a roštů

Marajo 09 postel 160

166 × 86 × 205 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
včetně 2 nočních stolků
a 2 zásuvek; bez matrací a roštů

Samoa
barevné provedení:

bílá / bílá lesk

Postel (bez úložného prostoru) ve dvou
šířkách spací plochy a . 160 180 cm 

(zásuvky) možnéÚložný prostor 
dokoupit (1 ks zásuvka Samoa 34 –

67 × 22 × 140 cm – 1 980 Kč 1 340 Kč).
Matrace a rošty možné dokoupit
(viz str. 101).

Do je možné dokoupitšatní skříně 
systém pro tiché dovírání dveří
(2 ks brzdy Samoa 07 – 2 150 Kč 1 490 Kč).

Další typy skříní, regálů a komod (celkem
31 prvků) – viz systém Samoa, str. 18–19

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Samoa 33/35 postel 160/180

167/187 × 88 × 205 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
10 030 Kč  6 820 Kč
spací plocha: 180 × 200 cm
10 610 Kč  7 210 Kč
bez úložného prostoru, matrací
a roštů

2 výsuvné noční stolky

2 zásuvky

Police

Oblé madla
ve dvířkách
modulů
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Baunti 20 šatní skříň

200 × 196 × 58 cm
bez osvětlení

10 290 Kč

135 × 91 × 42 cm

6 700 Kč

4 350 Kč

Baunti 45 komoda 4S

4 310 Kč

2 800 Kč

Baunti 23 noční stolek 2S

1 930 Kč

1 250 Kč
7 070 Kč

4 590 Kč

Čalouněné čelo – prošívaná 
černá ECO kůže

Baunti
barevné provedení:

dub san remo pískový / černá lesk

K s šířkou spací plochyposteli 
a 160 cm s čalouněným čelem

(černá ECO kůže, prošívaná)
je možné dokoupit rošt (laťový rošt

č. 28 – 2 080 Kč ). Matrace a další1 350 Kč

rošty možné dokoupit (viz str. 101).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Baunti 31 postel 160

169 × 100 × 206 cm
spací plocha: 160 × 200 cm

; bez matrací a roštůčalouněné čelo

15 840 Kč

Baunti 26 komoda 2D4S

40 × 44,5 × 40 cm90 × 94 × 42 cm

Domingo
barevné provedení:

dub sonoma
pino aurelio bílá

 (bez matrace) s výškou spacíPostel 180
plochy po rošt 37 cm (bez matrace),
včetně roštů a úložného prostoru,
lamelový rošt s otevíráním z boku
a nosností 150 kg, plynové písty,
záruka 10 let na konstrukci roštů.

V nabídce také  (12 708 Kčpostel 90
7 590 Kč postel 110  8 450 Kč)  a  (14 108 Kč )

s úložným prostorem a roštem
(bez matrace).
Matrace možné dokoupit (viz. str. 101).

9 790 Kč
16 408 Kč

Domingo
šatní skříň 120

120 × 215 × 64 cm

11 390 Kč
19 008 Kč

Domingo
šatní skříň 180

180 × 215 × 64 cm

7 550 Kč
12 608 Kč

Domingo
komoda 2D4S

135 × 85 × 50 cm

790 Kč
1 408 Kč

Domingo police

135 × 20 × 20 cm

2 090 Kč
3 508 Kč

Domingo
noční stolek

45 × 48 × 40 cm

11 490 Kč
19 208 Kč

Domingo postel 180

190 × 96 × 206 cm
spací plocha: 180 x 200 cm
včetně roštů a ÚP, bez matrací

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Včetně brzdícího
systému dveří

Úložný
prostor

2 výklopné rošty
Plynové písty
Nostnost 150 kg
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Bergamo 21 šatní skříň

200 × 203 × 65 cm

15 540 Kč

10 100 Kč

Bergamo 46 komoda

100 × 90 × 42 cm

5 070 Kč

3 290 Kč

Bergamo zrcadlo

80 × 70 × 3 cm

1 620 Kč

1 050 Kč

Bergamo 23 noční stolek

54 × 40 × 40 cm

2 000 Kč

1 300 Kč 4 490 Kč

Bergamo
barevné provedení:

dub artisan / borovice černá norská

K s šířkou spací plochyposteli 
je možné dokoupit rošt160 cm 

(laťový rošt č. 28 – 2 080 Kč ).1 350 Kč

Matrace a další rošty možné
dokoupit (viz str. 101).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Bergamo 31 postel 160

170 × 90 × 205 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
bez matrací a roštů

6 910 Kč

Vermont
barevné provedení:

dub sonoma / borovice černá

K s šířkou spací plochyposteli 
je možné dokoupit rošt160 cm 

(laťový rošt č. 28 – 2 080 Kč ).1 350 Kč

16 390 Kč

10 650 Kč

Vermont 21  šatní skříň 2D

203 × 218 × 61 cm
posuvné dveře

6 300 Kč

4 100 Kč

Vermont 27  komoda 2D4S

135 × 93 × 41 cm

1 730 Kč

1 120 Kč

Vermont 23  noční stolek 2S

40 × 44,5 × 40 cm

9 990 Kč

6 490 Kč

Vermont 31  postel 160

173 × 50/90 × 209 cm
s úložným prostorem a roštem
- pevná deska, boční výklop

3 930 Kč

2 550 Kč

Vermont 46  komoda 4S

90 × 93 × 41 cm

Matrace a další rošty možné
dokoupit (viz str. 101).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)
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Matrace a další rošty možné 
dokoupit (viz str. 101).

Victoria 21 šatní skříň

230 × 210 × 63 cm

21 070 Kč

13 690 Kč

Victoria 46 komoda

90 × 93 × 41 cm

5 310 Kč

3 450 Kč

Victoria zrcadlo

80 × 70 × 3 cm

1 620 Kč

1 050 Kč

Victoria 23 noční stolek

54 × 40 × 40 cm

2 240 Kč

1 450 Kč

Victoria 31 postel 160

170 × 90 × 42 cm
spací plocha: 160 × 200 cm  
bez matrací a roštů

9 230 Kč

5 999 Kč

Victoria
barevné provedení:

bříza kalhut / šedá

K s šířkou spací plochyposteli 
je možné dokoupit rošt160 cm 

(laťový rošt č. 28 – 2 080 Kč ).1 350 Kč

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Anabel
barevné provedení:

dub artisan/ grafit
Postel š. 180 je včetně
2 nočních stolků.
Matrace a rošty možné
dokoupit (viz str.101).

Do  je možnéšatní skříně
dokoupit systém pro tiché
dovírání dveří (2ks brzdy č. 969

– 3070 Kč ),1990 Kč  sadu polic
(2ks č. 918 š.110 cm v barvě světle
šedá – 2760 Kč ) 1790 Kč

Anabel 864 šatní skříň

225 × 210 × 65 cm

21 530 Kč

13 990 Kč

Anabel 704  komoda 2D4S

130 × 83 × 41 cm

9 840 Kč

6 390 Kč

Anabel 705  komoda 6S

130 × 83 × 41 cm

11 680 Kč

7 590 Kč

Anabel 293 + 698 
postel š. 180 + 2 ks nočních stolků

rozměr postele: 189 × 81 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
rozměr nočního stolku: 52 × 40 × 38 cm

10 790 Kč

6 990 Kč* * cena za komplet

Včetně 2 nočních stolků
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Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Nora
barevné provedení:

bílá / dub sonoma

s šířkou spací plochyPostel 
160 cm.
Matrace a rošty možné dokoupit
(viz str. 101).

Do je možné dokoupit šatní skříně 
systém pro tiché dovírání dveří
(Nora 12 – brzda: sada 2 ks – 1 395 Kč )990 Kč

a (2 ks policsadu polic do skříně 01 
Nora 11 – š.80 × v.2 × h.48 cm – 930 Kč ).630 Kč

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

11 400 Kč

7 750 Kč

Nora 01  šatní skříň 2D

183 × 202 × 60 cm

5 310 Kč

3 610 Kč

Nora 06  komoda 2D4S

145 × 90 × 38 cm

1 460 Kč

990 Kč

Nora 05  noční stolek 1S

42 × 46 × 38 cm

5 640 Kč

3 830 Kč

Nora 03  postel 160

172 × 80 × 206 cm

3 730 Kč

2 530 Kč

Nora 07 komoda 4S

80 × 104 × 38 cm

Nora 12 – brzda

Diegos
barevné provedení:

dub artisan / šedá

Postel š. 180 je včetně 2 nočních
stolků, polstrované čelo postele
v barvě šedé eco kůže a výklopného
úložného prostoru.
Matrace a rošty možné dokoupit
(viz str.101).

Do  je možné dokoupitšatní skříně
systém pro tiché dovírání dveří
(2ks brzdy č. 969 3070 Kč ),– 1990 Kč

sadu polic (3ks č. 905 š. 87cm
v barvě světle šedá  2450 Kč )– 1590 Kč

Diegos 795
šatní skříň se zrcadlem Diegos 795

270  210  65 cm× ×

30 760 Kč

19 990 Kč

Diegos 706 
komoda 1D5S

130  83  41 cm× ×

13 070 Kč

8 490 Kč

Diegos 139  postel 180

rozměr: 289  92  228 cm× ×
spací plocha: 180  200 cm×
cena včetně 2 nočních stolků

25 220 Kč

16 390 Kč

Diegos 288
úložný prostor 

141  20  61 cm× ×

3 680 Kč

2 390 Kč

Čalouněné čelo
šedá eco

Výklopný
úložný prostor
v čele postele
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Valeriana 705 komoda

130 × 83 × 41 cm

11 680 Kč

7 590 Kč

Valeriana 637 šatní skříň

270 × 208 × 64 cm
prostřední dveře – šedé sklo,
bez ozdobné lišty

37 530 Kč

24 390 Kč

 

24 600 Kč

15 990 Kč

Valeriana
barevné provedení:

dub planket / šedá

Postel včetně(bez úložného prostoru) 

LED osvětlení  2 nočních stolkůa ,
s šířkou spací plochy 180 cm
a s nastavitelnou výškou spací
plochy Úložný prostor. (zásuvky) 
možné dokoupit (1 ks zásuvka

Valeriana 288 – 141 × 20 × 61 cm – ).2 430 Kč

Matrace a rošty možné dokoupit
(viz str. 101).

K je možné dokoupitšatní skříni 
(Valeriana 959 –ozdobnou lištu 

273 × 210 × 12 cm – ) k orámování2 690 Kč

skříně (viz foto).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Valeriana 141 postel 180

302 × 92 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm, čalouněné čelo
černá ECO kůže, ; včetně LED osvětlení a 2 nočních stolků
bez úložného prostoru (zásuvek), matrací a roštů

Cantus
barevné provedení:

dub riviéra / bílá lesk
čelo postele:

šedá
Potah látka  – s úpravou Easy
Clean – pro snadné čištění vodou,
voděodpudivá

(bez úložného prostoru / nebo s ÚP),Postel 
s šířkou spací plochy a140  160 cm
a s nastavitelnou výškou spací
plochy Úložný prostor. (zásuvky) 
možné dokoupit (1 ks zásuvka
Cantus Z07 – 200 × 23,5 × 80,6 cm

– 3 750 Kč ).   2 390 Kč

Matrace a rošty možné dokoupit
(viz str. 101).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

25 310 Kč

16 190 Kč

Cantus S02
šatní skříň 3D

155,6 × 217 × 60 cm

35 310 Kč

22 590 Kč

Cantus S03
šatní skříň 4D

215,7 × 217 × 60 cm

2 500 Kč

1 590 Kč

Cantus
K03L / K03R
noční stolek 1S L/P

46,5 × 45,5 × 36 cm

Cantus K04
komoda 3S
včetně LED osvětlení

107,5 × 89 × 42 cm

12 280 Kč

7 850 Kč
15 800 Kč

10 100 Kč
16 890 Kč

10 800 Kč

Cantus Z02
postel 140 včetně roštu max
- 23 lamel a s nosností 200 kg a
s úl. pros.  20 200 Kč31 580 Kč

145,6 × 105,5 × 212,7 cm

Cantus Z02

Cantus Z04
postel 160 včetně roštu max
- 23 lamel a s nosností 200 kg a
s úl. pros.  21 550 Kč33 690 Kč

165,6 × 105,5 × 212,7 cm

Cantus Z04

Cantus Z07  úložný prostor (1 ks zásuvka)
– 200 × 23,5 × 80,6 cm – 3 750 Kč   2 390 Kč

Do šatní skříně
Valeriana 637
je možné dokoupit
sadu polic
(3 ks polic Police 905
– š.87 × v.1 × h.50 cm

– 2 600 Kč ).1 690 Kč

Cantus Z01
* postel 140 bez roštu a úl. pros.

Cantus Z03
* postel 160 bez roštu a úl. pros.

Cantus Z03Cantus Z01

Led osvětlení, noční stolky

Úložný prostorDesignové šedé sklo
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Postele 

7 208 Kč

4 290 Kč

R     PV   PP  L/P ÚP B  PB

7 208 Kč

4 290 Kč

R    B  PV   PP  L/PÚP  PB

Velký úložný prostor

7 708 Kč

4 590 Kč

R    B  PV   PP  L/PÚP  PB

12 020 Kč

7 450 Kč

R   B  PV  PB   L/P ÚP  PP

Polohování pod hlavou

Agnes válenda

š. × v. × d.: 85 × 44 × 195 cm
nosnost: 90 kg
žlutá (JZ 09 / dub sonoma)

šedá (JZ 19 / dub sonoma)

starorůžová (JZ 11 / dub sonoma)

světle modrá (JZ 12 / dub sonoma)

Zvýšená spací plocha
Pružinová matrace
Korpus válendy – demont

Nemo lux válenda

š. × v. × d.: 81 × 48 × 195 cm
nosnost: 90 kg
vínová (PW18/PW02)

hnědá (PW23/PW02)
Možnost výběru barvy látky PW
s příplatkem + 10 %

Zvýšená spací plocha
Pružinová matrace

Gerda
š. × v. × d.: 85 × 43 × 195 cm
nosnost: 90 kg
šedá (R96/C03)

hnědá (R29/C11)

Pružinová matrace

Ilona
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 91 × 48 × 201 cm
nosnost: 105 kg
fialová (Molisoft 28 / Linz 15004-19)

černá / šedá (Molisoft 81 / Molino 151-80)

černá (Molisoft 80 / Nyc B05)

Zvedací rošt od nohou
Plynové písty
Elastická polyuretanová
matrace Alena

Velký úložný prostor

Mario 1S noční stolek

š. × v. × hl.: 39 × 41 × 28 cm
dub sonoma / bílá mat
dub san remo / bílá
bílá

1 380 Kč

690 Kč

1x zásuvka

Postele od předních českých a slovenských výrobců - s tradicí

Zdravotní pružinová matrace

Designový korpus dub sonoma

Zdravotní pružinová matrace

vlastnosti látky

Elastická matrace, nosnost 105 kg



91Ložnice / Postele

20 000 Kč

Postele

11 708 Kč

6 990 Kč

17 385 Kč

9 390 Kč

PolohováníSendvičová matrace

Včetně nočního stolku a roštu Kontejnery na kolečkách

R  B  PV  PB  PP   ÚP U

19 008 Kč

11 350 Kč

19 608 Kč

11 750 Kč

17 508 Kč

10 490 Kč

Pevný smrkový rošt 
s bočním vyklápěním

Extra hluboký  
úložný prostor

Pevný smrkový rošt s bočním vyklápěním

R     PV    PP    ÚP B PB U

R   PV   PP   ÚP B PB L/P

RK ÚP B PP L/P   PV  PB   

12 190 Kč

R  ÚP B PB PP L/P   PV    

Vhodná na denní spaní 4 dekorační polštářky zdarma

Maximus
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 96 × 79 × 204 cm
v. spací plochy: 55 cm
buk, dub sonoma
Bez matrace – viz str. 101

Tamara
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 110 × 84 × 214 cm
v. spací plochy: 50 cm
nosnost: 120 kg
šedá (č. 7 / ZP1505T)

černá (č. 1 / ZP1393T

York
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 220 × 80–93 × 100 cm
v. sedu: 44 cm
šedá (Alfa 16/17), hnědá (Alfa 80/03),
vínová (Alfa 12/01)

Optimus
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 118 × 91 × 208 cm
v. spací plochy: 57 cm
nosnost: 130 kg
černá (ET96 / C13 Londýn bílá)*

Malys
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 118 × 91 × 208 cm
v. spací plochy: 57 cm
nosnost: 130 kg
béžová (ET15 / C12 Londýn)*

Privat
š. × v. × d.: 84 × 82 × 208 cm
rozklad: 156 × 195 cm
v. spací plochy: 47 cm
béžová / oranžová (ET22/R7A)

šedá / béžová (ET91/DC04)*

* Možnost výběru
látky postele
Optimus, Malys
a Privat pouze
z kolekce FN
s danými příplatky

Postele od předních českých a slovenských výrobců - s tradicí

Výsuvný stolek

Velký úložný prostor

Uni strana
L/P

Velký úložný prostor

Velký rozklad

Na denní spaní
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Čalouněné postele

23 008 Kč 13 790 Kč

R ÚP B PV PB PP U

24 008 Kč 14 350 Kč

25 908 Kč 15 520 Kč

Otevírání úložného 
prostoru z boku
postele

Kvalita, styl, elegance

Leona 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 107 × 215 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
tmavě šedá (R96)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Lamelový rošt
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Bez matrace – viz str. 101
Foto výklopu – ilustrační foto
Dekorace nejsou součástí postele

Beata 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 109 × 215 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
světle šedá (R95/R90)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Lamelový rošt
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Bez matrace – viz str. 101
Foto výklopu – ilustrační foto
Dekorace nejsou součástí postele

Martina 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 200 × 103 × 225 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
hnědá / béžová (BS04/BS05)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Lamelový rošt
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Bez matrace – viz str. 101
Foto výklopu – ilustrační foto
Dekorace nejsou součástí postele

R ÚP B PV PB PP U

R ÚP B PV PB PP U

Otevírání úložného 
prostoru z boku
postele

30 870 Kč 20 990 Kč

R ÚP B PV PB PP U

Victoria
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 162 × 111 × 211 cm
v. spací plochy včetně topperu: 61cm
tmavě šedá (Solid 99)

světle šedá (Solid 83)

nosnost: 130 kg
Látka Water repellent, lehce
čistitelná, nevsakuje tekutinu
Pružinová matrace typu bonell
Topper výška 4 cm
Topper je dělený (2× 80 × 200 cm)

HR studená pěna
Polohovací rošt hlava, nohy

Polohovací rošt
hlava a nohy

vlastnosti látky

Topper HR pěna

Extra hluboký
úložný prostor
maxi

Výklopné rošty
Nosnost 150 kg

Extra hluboký
úložný prostor
maxiVýklopné rošty

Nosnost 150 kg

Extra hluboký
úložný prostor
maxi

Výklopné rošty
Nosnost 150 kg

Designové postele od slovenského výrobce
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Postele dvoulůžkové komplet s matrací

24 990 Kč

15 490 Kč

24 990 Kč

15 490 Kč

22 390 Kč

14 990 Kč

Polohovací lamelový rošt Izabela new
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 184 × 95 × 202 cm
v. spací plochy: 54 cm
nosnost: 120 kg
šedá (Botanical 80)

hnědá (Botanical 14)

vínová (Lea 01)

Matrace – +pružina bonel 
PUR pěna
2 dekorační polštářky zdarma

Donatela
spací plocha: 120 × 200 cm
š. × v. × d.: 142 × 97 × 215 cm
v. spací plochy: 53 cm
nosnost: 110 kg
limetková (Milano 9053)

béžová (Milano 9110)

Rošt 28 lamel
Polohování pod hlavou
Nastavení tuhosti v bederní části
Otevírání od nohou
Plynové písty
Zpevňující popruh
Matrace Nelly – v. 15 cm,
s dobrými ortopedickými
vlastnostmi a snímatelným
pratelným (60°) potahem

Cindy
spací plocha: 120 × 200 cm
š. × v. × d.: 142 × 97 × 215 cm
v. spací plochy: 53 cm
nosnost: 110 kg
béžová (Milano 9110)

limetková (Milano 9053)

šedá (Salina 4005)

tmavě hnědá (Salina 4004)

Rošt 28 lamel
Polohování pod hlavou
Nastavení tuhosti v bederní části
Otevírání od nohou
Plynové písty
Zpevňující popruh
Matrace Nelly – v. 15 cm,
s dobrými ortopedickými
vlastnostmi a snímatelným
pratelným (60°) potahem

Elegantní
design

Designové
prošité čelo

Elegantní
potah

Polohovací
lamelový rošt

Plynové písty,
snadný přístup do ÚP

Designové
prošité čelo

Elegantní
potah

Zdravotní 
ortopedická
matrace

Zdravotní 
ortopedická
matrace

Plynové písty,
snadný přístup do ÚP

Polohovací
lamelový rošt
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Postele dvoulůžkové komplet s matrací

26 920 Kč

16 690 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

Polohování

25 800 Kč

15 990 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

Polohování

Romana
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 188 × 112 × 213 cm
v. spací plochy: 52 cm
nosnost: 105 kg
béžová (Milano 9110 / Floyd Grey)

Polohování
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Elastická PUR pěna

Bologna
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 189 × 95 × 208 cm
v. spací plochy: 52 cm
nosnost: 105 kg
khaki (Salina 4005 / Paris 70050-10)

Polohování
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Elastická PUR pěna

48 708 Kč

29 200 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

Enigma
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 202 × 137 × 212 cm
v. spací plochy: 62 cm
nosnost: 130 kg
starorůžová (EV 14)

šedá (EV 16)

Včetně matrací ELASTIC HARD
SOFT nosnost 130 kg, v. 20 cm – 
Potah matrace levandule
HR pěna + PUR pěna masážní – 
profilace záruka 3 roky– 
Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Lamelový rošt
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru

Designové prošité čelo

Plynové písty,
snadný přístup do ÚP

Velmi pohodlná elastická matrace

Plynové písty,
snadný přístup do ÚP

Velmi pohodlná elastická matrace Ozdobný lem

Designové dvoulůžko

Vysoký komfort

Lamelový rošt Plynové písty

Zdravotní
ortopedická
matrace
HR pěna
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Postele dvoulůžkové komplet s matrací

27 208 Kč

16 300 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

26 508 Kč

15 890 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

Richmond
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 202 × 113 × 207 cm
v. spací plochy: 48 cm
nosnost: 120 kg
hnědá / béžová (EV 04/02)

šedá (EV 16)

Prošité čelo
Pružinová matrace
Úložný prostor

Boston
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 114 × 207 cm
v. spací plochy: 48 cm
nosnost: 120 kg
šedá (PA 13)

béžová (PA 02)

Látka imitace kůže
 hebká na dotyk–

Pružinová matrace
Horní potah bílá matracovina–  

vysoká hygiena  lůžka –  
 antibakteriální– 

41 708 Kč

24 990 Kč

R ÚP B PV PB PP  U

Louisiana
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 196 × 120 × 220 cm
v. spací plochy: 62 cm
nosnost: 130 kg
béžová (KN 01)

grafitová (KN 12)

 v. 20 cmMatrace sendvičová
ZONA LUX potah antibakteriální –  
7 zónová masážní profilace
Potahová látka s impregnací
proti skvrnám
Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Lamelový rošt
Plynové písty pro snadný
přístup do úložného prostoru

Extra vysoká
spací plocha 

ilustrační foto látky výklopu

Detail čela

od slovenského výrobce
– s tradicí a kvalitou

Prošité čelo

Horní potah 
– bílá  
matracovina 

Zdravotní
pružinová matrace
Nosnost 120 kg

Designové prošití čela

vlastnosti látky

Designové dvoulůžko
Vysoký komfort

Velký úložný prostor
s plynovými písty

Pohodlná sendvičová
matrace
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Postele dvoulůžkové komplet s matrací

35 470 Kč

21 990 Kč

45 150 Kč

27 990 Kč

33 860 Kč

20 990 Kč

43 540 Kč

26 990 Kč

R  ÚP  B  PV PB PP  U

R ÚP B PV PB PP  U

R ÚP B PV PB PP  U

R ÚP B PV PB PP  U

Polohování

Polohování

Polohování

Včetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

Včetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

PolohováníVčetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

Včetně roštu (28 lamel buk), matrace, denní deky a 2 polštářů

Reflex
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 188 × 106 × 213 cm
v. spací plochy: 59 cm
nosnost: 130 kg
hnědošedá
(Pik 7 Coffee / Alison 129-14 Soft Coffee)

Matrace – antialergenní
7zónová, v. 21 cm s dobrými
ortopedickými vlastnostmi
a snímatelným pratelným
potahem (60°)

Chicago
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 197 × 129 × 218 cm
v. spací plochy: 59 cm
nosnost: 130 kg
hnědá / béžová (Amore 57 / Iman Duo 1)

Matrace – vysoce elastická
PUR pěna s částečným podílem
přírodního oleje, v. 21 cm
Nastavení tuhosti v bederní části
Plynové písty

Olivia
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 203 × 103 × 214 cm
v. spací plochy: 53 cm
nosnost: 110 kg
tmavě šedá (Triniti 15 / Lora 1)

Matrace – antialergenní,
sendvičová, v. 15 cm,
s profilovaným povrchem
a snímatelným pratelným (60°)
potahem

Montecarlo
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 202 × 109 × 220 cm
v. spací plochy: 65 cm
nosnost: 130 kg
bílá / šedá (Loft 1 ECO kůže bílá / Liva 8)

Matrace – 7zónová, vysoce
elastická PUR pěna s částečným
podílem přírodního oleje,
v. 21 cm
Plynové písty

Vysoké nožky
pro snadný úklid

Extra vysoká
spací plocha

Vysoké nožky
pro snadný úklid

Extra vysoká
spací plocha

od předního českého 
výrobce – s tradicí 

Ortopedická matrace

Kvalitní
zdravotní
matrace

Antialergenní
matrace

Ortopedická matrace
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Postele dřevěné 

23 550 Kč

23 208 Kč

13 900 Kč

Ester BV
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 175/195 × 100 × 206 cm
v. uložení roštu: 47 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
ořech tmavý moření – bukový masiv
višeň moření – bukový masiv
Extra zvýšená spací plocha
2 lamelové rošty
Úložný prostor výklop z boku– 
Pneumatické písty
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Bez matrace – viz str. 101

39 308 Kč

Faraon
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 96,7 × 74 × 207 cm
v. uložení roštu: 41 cm (bez matrace)

buk – bukový masiv
Lamelový rošt
Úložný prostor výklop z boku – 
Pneumatické písty pro snadný
přístup do úložného prostoru
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Možné objednat také v odstínu moření višeň,
ořech tmavý, ořech světlý, švestka a bílá
s příplatkem + 10 %
Bez matrace – viz str. 101

Hampton BV
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 167/187 × 95 × 207 cm
v. uložení roštu: 46 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
buk – bukový masiv
Extra zvýšená spací plocha
2 lamelové rošty
Úložný prostor výklop z boku– 
Pneumatické písty
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Možné objednat také v odstínu moření višeň,
ořech tmavý, ořech světlý, švestka a bílá
s příplatkem + 10 %
Bez matrace – viz str. 101

36 008 Kč

21 550 Kč

Hampton postel

Všechny parametry stejné jako
u Hampton BV 2, ale bez roštu  úložného,
prostoru  pneumatických pístů , a matrace
(pouze korpus). 
Možné objednat také v odstínu moření
višeň, ořech tmavý, ořech světlý, švestka
a bílá s příplatkem + 10 %

23 708 Kč 14 190 Kč

Extra zvýšená spací plocha 

Pneumatické písty pro snadný
přístup do úložného prostoru

Bukový masiv, vysoký design, kvalita, precizní provedení, dlouhá životnost
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Postele dřevěné 

22 808 Kč

13 660 Kč

33 008 Kč

19 750 Kč

38 508 Kč

23 100 Kč

Záruka 10 let na konstrukci a rošty

Záruka 10 let na konstrukci a rošty

Záruka 10 let na konstrukci postele

Matěj lux
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 167/187 × 95 × 207 cm
v. uložení roštu:  45 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
buk – bukový masiv
Záruka 10 let na konstrukci postele
Možnost nastavení výšky roštu –
4 polohy ve v. 34–40 cm
Možné objednat také v odstínu moření višeň,
ořech tmavý, ořech světlý, švestka
a bílá s příplatkem + 10 %
Bez matrace a roštu – viz str. 101
Dekorace nejsou součástí postele

Matěj 2 lux
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 167/187 × 95 × 207 cm
v. uložení roštu: 45 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
buk – bukový masiv
2 lamelové rošty
Úložný prostor výklop z boku – 
Plynové písty
Možné objednat také v odstínu moření višeň,
ořech tmavý, ořech světlý, švestka
a bílá s příplatkem + 10 %
Bez matrace – viz str. 101
Dekorace nejsou součástí postele

Elizabet 2 BV
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 175/195 × 100 × 206 cm
v. uložení roštu: 47 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
ořech tmavý moření – bukový masiv
višeň moření 

2 lamelové rošty
Úložný prostor výklop z boku– 
Plynové písty
Možné objednat také v odstínu buk ( )22 450 Kč
a v odstínu moření ořech světlý, švestka
a bílá s příplatkem + 10 %
Bez matrace – viz str. 101

Elizabet postel

Všechny parametry stejné jako
u Elizabet 2, ale bez roštu  úložného,
prostoru  plynových pístů , a matrace,
(možné objednat také v odstínu buk
– )15 450 Kč

Elizabet noční stolek

š. × v. × hl.: 55 × 45,5 × 39,5 cm
višeň, ořech tmavý, buk

Mart noční stolek

š. × v. × d.: 43 × 44 × 43 cm
buk masiv
5 555 Kč  2 999 Kč

7 708 Kč 4 600 Kč

26 508 Kč 15 850 Kč

Minnesota 2 BV
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 167/187 × 95 × 207 cm
v. uložení roštu: 45 cm (bez matrace)

nosnost: 150 kg
buk – bukový masiv
2 lamelové rošty
Úložný prostor výklop z boku– 
Plynové písty
Možné objednat také v odstínu moření višeň,
ořech tmavý, ořech světlý, švestka
a bílá s příplatkem + 10 %
Bez matrace a roštu – viz str. 101

36 008 Kč

21 550 Kč

Minnesota postel

Všechny parametry stejné jako
u Minnesota 2 BV, ale , bez roštu úložného
prostoru  pneumatických pístů, a matrace 
(pouze korpus)

22 808 Kč 13 650 Kč

od slovenského výrobce – s tradicí a kvalitou.



Cortina
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 166 × 45–103 × 217 cm
antická třešeň / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Postele kovové

od 13 770 Kč

od 7 160 Kč

13 980 Kč

7 220 Kč

15 450 Kč

7 990 Kč

26 750 Kč

13 910 Kč

od 15 450 Kč

od 7 990 Kč

Styl 
a elegance

Skloubení 
stylu 
a elegance

Včetně 
roštu

Parma
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 166 × 45–103 × 217 cm
bílá / černá 14 160 Kč 7 360 Kč

bílá 14 160 Kč 7 360 Kč

antická třešeň / černá 13 770 Kč 7 160 Kč

Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Venecia
spací plocha: 120 × 200 cm
š. × v. × d.: 125 × 68–103 × 219 cm
bílá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Venecia
spací plocha:

120 × 200 cm 15 450 Kč 7 990 Kč

140 × 200 cm 15 700 Kč 8 160 Kč

160 × 200 cm 16 740 Kč 8 700 Kč

180 × 200 cm 18 270 Kč 9 500 Kč

š.: 125/145/165/185 cm
v. × d.: 68–103 × 219 cm
antická třešeň / černá
Bez matrace – viz str. 101

Genovia
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 165 × 57–103 × 220 cm
antická třešeň
dřevo masiv / MDF
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Genovia 3S noční stolek

š. × v. × d.: 48 × 58 × 40 cm
antická třešeň
dřevo masiv / MDF
9 000 Kč  4 680 Kč
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v klasickém a provance stylu.

Včetně
roštu

Včetně
roštu

Včetně
roštu

Včetně
roštu
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Postele kovové

8 750 Kč

4 550 Kč

od 15 700 Kč

8 160 Kč

od 14 160 Kč

od 7 360 Kč

5 750 Kč

2 990 Kč

Stylová elegance

Birma
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 96 × 95–97 × 208 cm
růžová 
bílá 
černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Lizbona
spací plocha: 90/140/160 × 200 cm
š. × v. × d.: 97 × 69–112 × 212 cm
š. × v. × d.: 145 × 69–112 × 212 cm
š. × v. × d.: 165 × 69–112 × 212 cm
dřevo bílá / MDF
Včetně lamelového roštu
Bez matrace – viz str. 101

Kenia
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 100 × 71–97 × 212 cm
bílá
14 410 Kč  7 490 Kč

antická třešeň / černá
14 160 Kč  7 360 Kč

Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

Provance noční stolek

š. × v. × hl.: 40 × 61 × 45 cm
bílá
bílá / černá
antická třešeň / černá

od 9 770 Kč

od 5 080 Kč

Siena
spací plocha: 90 / 120 / 140 × 200 cm
š. × v. × d.:  99  × 66–102 × 208 cm
š. × v. × d.: 129 × 66–102 × 208 cm
š. × v. × d.: 149 × 66–102 × 208 cm
bílá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 101

  9 770 Kč / š.90 5 080 Kč 
13 390 Kč / š.120 6 960 Kč 
14 160 Kč / š.140 7 360 Kč 

Stylová elegance

15 700 Kč / š.90   8 160 Kč 
20 080 Kč / š.140 10 440 Kč 
20 850 Kč / š.160 10 840 Kč 

v klasickém a provance stylu.

Včetně
roštu

Včetně
roštu

Včetně
roštu

Vhodná kombinace
ke všem postelím str. 99-100

Včetně
roštu
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Matrace od českého výrobce

Ložnice / Matrace a rošty

Výrobce si vyhrazuje právo na změny, nebo odchylky v barvách
pěn či designu potahových látek, nemají vliv na užitné vlastnosti.

5 908 Kč 3 490 Kč

Anatomická zónová
masážní profilace

Frézie
š. × v. × d.: 80/90 × 16 × 200 cm
nosnost:  130 kg
Sendvičová matrace, zvýšená
hutnost pur pěny tvarované nopky, 

,- prokrvují pokožku  uvolňují
svalstvo během spánku Profilace
7 zón + 1x ortopedická zóna.
Tuhost: středně tuhá
(horní / spodní strana)

Snímatelný pratelný (40°)
potah Latina

7 300 Kč 4 690 Kč

Rosa
š. × v. × d.: 80/90 × 18 × 200 cm
nosnost:  135 kg
HR studená pěna Flexifoam,
Profilace 7 zón-anatomická
masážní profilace.
Tuhost:  / měkčí  tužší
(horní / spodní strana - rovná pěna)

Snímatelný pratelný (95°)
pro dokonalou hygienu
- potah Microfáze

Anatomická zónová
masážní profilace

8 800 Kč 5 690 Kč

Orchidea
š. × v. × d.: 80/90 × 20 × 200 cm
nosnost:  130 kg
záruka:  5 let (na jádro)

 / Flexifoam pěna hard soft
7- zónová anatomická profilace
k uvolnění svalů, kloubů.

 tužší měkčíTuhost: / 
(horní / spodní strana)

Snímatelný pratelný (60°)
potah Aloe Vera

vhodný pro alergiky- 

Vzdušné vlnky, masážní
profilace (prokrvují pokožku)

10 000 Kč 6 490 Kč

Hortenzia
š. × v. × d.: 80/90 × 20 × 200 cm
nosnost:  130 kg
Vysoce odolná Flexifoam pěna
s profilací  7 zón Cube Care
= zdravotní matrace.
Tuhost:  / měkčí tužší 5 zón
(horní / spodní strana)

Snímatelný pratelný (60°)
potah Welnes

Zdravotní ortopedická
matrace

10 000 Kč 6 490 Kč

Kamelia
š. × v. × d.: 80/90 × 21 × 200 cm
nosnost:  130 kg
Visco paměťová pěna - vysoký
komfort spánku  Flexifoam/
pěna 7 zón
Tuhost:  / měkčí  tužší
(horní / spodní strana)

Snímatelný pratelný (60°)
potah Relaxtic

Ortopedická (Visco) se
zónovou profilací

11 100 Kč 7 190 Kč

Kanaba
š. × v. × d.: 80/90 × 22 × 200 cm
nosnost:  200 kg
záruka:  3 roky (na jádro)
Oboustranně Visco paměťová
pěna s XXL nosností - vysoce
ortopedická.
Tuhost:  / tužší měkčí
(horní / spodní strana)

Snímatelný pratelný (60°) potah
Imperial Viscose  luxusní potah -
s vysokou pevností

Ortopedická s oboustranně
Visco, XXL nosnost

5 008 Kč

2 980 Kč
od 2 520 Kč

od 1 710 Kč

1 508 Kč

850 Kč
2 208 Kč

1 290 Kč
4 908 Kč

2 900 Kč

Masiv svinovací
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 120 kg

Smrkový masiv
13 smrkových latí
spojených popruhami
Záruka 4 roky

Perfekt plus 5V
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg

Lamelový rošt
26 lamel
Nastavení tuhosti
v bederní části
Záruka 10 let

Double klasik
pneu BV
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg

(PR 35 5V)Lamelový rošt 
(č. 14B)Boční výklop 

Plynové písty
Záruka 10 let

Double klasik
pneu PV
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg

(PR 35 5V)Lamelový rošt 
(č. 16)Přední výklop 

Plynové písty
Záruka 10 let

Demont
š. × d.: 90 × 200 cm 2 520 Kč 1 710 Kč

140 × 200 cm 3 810 Kč 2 590 Kč

160 × 200 cm 4 050 Kč 2 750 Kč

180 × 200 cm 4 330 Kč 2 940 Kč

nosnost: 100 kg

Lamelový rošt
30 60 lamel  (š. 90 cm) / (š. 140–180 cm)

Rošt je dodáván v demontu
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Everly 2D
š. × v. × hl.:

90 × 190,5 × 53 cm
dub lefkas
dub sonoma
bílá
Bez nádstavce

8 050 Kč  4 590 Kč

Šatní skříně

11 250 Kč

6 490 Kč

14 750 Kč

8 490 Kč

15 550 Kč

8 950 Kč

  

  

Everly 2DN
š. × v. × hl.: 90 × 245 × 53 cm
dub lefkas
dub sonoma
bílá
S nádstavcem

Everly 3D
š. × v. × hl.:

133 × 190,5 × 53 cm
dub lefkas
dub sonoma
bílá
beton
Bez nádstavce

9 950 Kč  5 690 Kč

Everly 3DN
š. × v. × hl.: 133 × 245 × 53 cm
dub lefkas
dub sonoma
bílá
beton
S nádstavcem

Everly 3D
š. × v. × hl.:

133 × 190,5 × 53 cm
dub lefkas / zrcadlo
dub sonoma / zrcadlo
bílá / zrcadlo
beton / zrcadlo
Bez nádstavce

 10 650 Kč 6 100 Kč

Everly 3DN
š. × v. × hl.: 133 × 245 × 53 cm
dub lefkas / zrcadlo
dub sonoma / zrcadlo
bílá / zrcadlo
beton / zrcadlo
S nádstavcem

  

Šatní skříně mnoha 
rozměrů, stylů, barev, 
kombinací. Řešení 
vašeho bydlení.

Ložnice
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Šatní skříně

Posuvné dveře

10 250 Kč

6 660 Kč

11 220 Kč

7 290 Kč

2

3

3

1

2

1

1

1

Soul 4D
š. × v. × hl.: 196 × 207 × 50 cm
1. dub sonoma tmavý /
    borovice bílá canyon
2. dub hickory / grafit
3. borovice andersen bílá /
    dub bernstein

Soul 2S
kontejner do skříní Soul
š. × v. × hl.:

77 × 36 × 45 cm, bílá gravír
Vnitřní komoda se 2 zásuvkami

2 370 Kč 1 540 Kč

Soul 2D
š. × v. × hl.: 180 × 207 × 55 cm
1. dub sonoma tmavý /
    borovice bílá canyon
2. dub hickory / grafit
3. borovice andersen bílá /
    dub bernstein

8 850 Kč

5 750 Kč

Bono
š. × v. × hl.:

134 × 182 × 57 cm
dub sonoma
Ideální řešení
úložného
prostoru do
malého interiéru
Cenový hit

Karlosa
š. × v. × hl.: 

135 × 194 × 55 cm
dub sonoma
buk

Rozčleněný
úložný prostor

6 250 Kč
10 850 Kč

- ekonomické provedení
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

od 13 840 Kč

od 8 990 Kč
od 18 450 Kč

od 11 990 Kč

Inova 120 / 150
š. × v. × hl.: 120 × 216 × 62 cm
š. × v. × hl.: 150 × 216 × 62 cm
(cena š. 120 cm: 13 840 Kč  )8 990 Kč
(cena š. 150 cm: 14 540 Kč  )9 450 Kč

bílá
dub sonoma
Univerzální vnitřní
uspořádaní (lze měnit L/P)

š.
 1

5
0

 c
m

š.
 1

2
0

 c
m

š.
 2

0
0

 c
m

š.
 2

5
0

 c
m

š. 150 cm š. 200 cm

Inova 200 / 250
š. × v. × hl.: 200 × 216 × 62 cm
š. × v. × hl.: 250 × 216 × 62 cm
(cena š. 200 cm: 18 450 Kč  )11 990 Kč
(cena š. 250 cm: 20 390 Kč  )13 250 Kč

dub sonoma
bílá
Univerzální vnitřní
uspořádaní (lze měnit L/P)

od 13 840 Kč

od 8 990 Kč

Inova New 3 
š. × v. × hl.: 120 × 216 × 62 cm
š. × v. × hl.: 150 × 216 × 62 cm
š. × v. × hl.: 200 × 216 × 62 cm
š. × v. × hl.: 250 × 216 × 62 cm
(cena š. 120 cm: 13 840 Kč  )8 990 Kč
(cena š. 150 cm: 14 910 Kč  )9 690 Kč
(cena š. 200 cm: 18 760 Kč  )12 190 Kč
(cena š. 250 cm: 21 530 Kč  )13 990 Kč

grafit
Univerzální vnitřní
uspořádaní (lze měnit L/P)
Skříně lze stavět vedle sebe
(prodloužení délky skříní)

 (lez měnit)Možnost dveří L/P
š.

 1
2

0
 c

m
š.

 1
5

0
 c

m
š.

 2
0

0
 c

m

š.
 2

5
0

 c
m

od 30 240 Kč

od 19 650 Kč

š. 270 cm

š. 225 cm

od 19 220 Kč

od 12 490 Kč

š.
 2

7
0

 c
m

š.
 2

2
5

 c
m

š. 225 cmš. 180 cm

š. 313 cmš. 270 cm

š.
 2

2
5

 c
m

š.
 2

7
0

 c
m

* Cena skříní bez osvětlení
a bez okrasné lišty

Saigon 
š. × v. × hl.: 225 × 210 × 64 cm
š. × v. × hl.: 270 × 210 × 64 cm
(cena š. 225 cm: 30 240 Kč  )19 650  Kč
(cena š. 270 cm: 39 370 Kč  )25 590  Kč

grafit / černé sklo / grafit
dub planket / šedé sklo

Možné dokoupit ozdobnou
lištu k orámování skříně
(viz. foto) (cena 4 540 Kč  2 950 Kč)

* Cena skříní bez osvětlení
a bez okrasné lišty

Lukas se zrcadlem

š. × v. × hl.: 180 × 208 × 58 cm
š. × v. × hl.: 225 × 208 × 58 cm
š. × v. × hl.: 270 × 208 × 58 cm
š. × v. × hl.: 313 × 208 × 58 cm
(cena š. 180 cm: 19 220 Kč  )12 490  Kč
(cena š. 225 cm: 23 070 Kč  )14 990  Kč
(cena š. 270 cm: 27 160 Kč  )17 650  Kč
(cena š. 313 cm: 32 300 Kč  )20 990  Kč

bílá / tmavě šedý beton
dub planket / grafit
Možné dokoupit ozdobnou
lištu k orámování skříně
(viz. foto)  (cena 4 540 Kč  2 950 Kč)
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Šatní skříně

15 990 Kč

10 390 Kč

Šeba 3D
150 × 210 × 64 cm

12 140 Kč

7 890 Kč

Šeba 2D
100 × 210 × 64 cm

9 220 Kč

5 990 Kč

Šeba 1D
50 × 210 × 64 cm

4 760 Kč

3 090 Kč

Šeba rohová
65 × 210 × (96 × 96) cm

7 530 Kč

4 890 Kč

Šeba systémové šatní skříně

barevné provedení:

dub sonoma
bílá
Rozměry skříní – š. × v. × hl.

Foto – sestava Šeba 1D + rohová :

Šeba 4D
200 × 210 × 64 cm

13 000 Kč

8 450 Kč
14 140 Kč

9 190 Kč

Toronto se zrcadlem

š. × v. × hl.: 204 × 218 × 58 cm
dub sonoma / zrcadlo
bílá / zrcadlo

Toronto
š. × v. × hl.: 204 × 218 × 58 cm
bílá
dub sonoma

11 530 Kč

7 490 Kč
27 370 Kč

17 790 Kč

Locarno 2D se zrcadlem

š. × v. × hl.: 230 × 216 × 70 cm
borovice černá / zrcadlo

Naomi 01 se zrcadlem

š. × v. × hl.: 120 × 200 × 61 cm
bílá / bílá / zrcadlo
dub sonoma / dub sonoma
/ zrcadlo



Murphy 3S
kontejner
š. × v. × hl.:

55 × 71,5 × 40,5 cm
bílá
Komoda se 3 zásuvkami
pasuje do všech skříní
Murphy

3 530 Kč 2 290 Kč

106
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Ložnice / Šatní skříně

od 19 220 Kč

od 12 490 Kč

  

Otava se zrcadlem

š. × v. × hl.: 225 × 208 × 58 cm
š. × v. × hl.: 270 × 208 × 58 cm
(cena š. 225 cm: 19 220 Kč  )12 490  Kč
(cena š. 270 cm: 21 370 Kč  )13 890  Kč
barevné provedení:

dub planket / zrcadlo / bílá

* Cena skříně bez ozdobné lišty 
a LED osvětlení

*

*

*

20 000 Kč

12 999 Kč

Amadeus se zrcadlem

š. × v. × hl.: 219 × 206 × 62 cm
barevné provedení:

grafit / zrcadlo
bílá / zrcadlo
Možné dokoupit systém
slow motion  brzda pro –
tiché dovírání dveří
P000SD 1 300 Kč)(2 000 Kč  

Možné dokoupit police
 sada 3x vodorovná–
1x svislá +  POTSSZK1

(2 600 Kč  1 690 Kč)

š. 225 cm

š. 270 cm

š.
 2

2
5

 c
m

š.
 2

7
0

 c
m

Helix 120
120 × 200 × 55 cm

7 680 Kč

4 990 Kč

Helix 150
150 × 200 × 55 cm

8 600 Kč

5 590 Kč

Helix 180
180 × 200 × 55 cm

9 990 Kč

6 490 Kč

Helix šatní skříně

barevné provedení:

bílá / bílá / zrcadlo
dub sonoma / bílá / zrcadlo
dub sonoma / dub sonoma / zrcadlo

Možné dokoupit (do pravé

strany skříní) sadu 3 ks polic
(bílá, dub sonoma 850 Kč)

Rozměry skříní – š. × v. × hl.

Murphy 31 šatní skříně

barevné provedení:

dub sonoma / černý pololesk / zrcadlo
bílá / černý pololesk / zrcadlo
černá / černý pololesk / zrcadlo
grafit / černý pololesk / zrcadlo

Rozměry skříní – š. × v. × hl.

16 000 Kč

10 400 Kč

Murphy 31 – š. 180
183 × 218 × 61 cm

17 770 Kč

11 550 Kč

Murphy 31 – š. 200
203 × 218 × 61 cm

20 470 Kč

13 300 Kč

Murphy 31 – š. 230
233 × 218 × 61 cm

š.
 1

8
0

 c
m

š.
 2

3
0

 c
m

š.
 2

0
0

 c
m

Možné dokoupit ozdobnou
lištu k orámování skříně
(viz. foto) (cena 2 690 Kč)
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Šatní skříně Murphy 

Ložnice / Šatní skříně

14 910 Kč

9 690 Kč
16 540 Kč

10 750 Kč
19 160 Kč

12 450 Kč

15 999 Kč

10 390 Kč
17 770 Kč

11 550 Kč
20 450 Kč

13 290 Kč

Murphy 36 – š. 230
233 × 218 × 61 cm

19 370 Kč

12 590 Kč

Murphy 32 šatní skříně

barevné provedení:

bílá / bříza kalhut / zrcadlo / bílé sklo
dub sonoma / bříza kalhut / zrcadlo
grafit / bříza kalhut / zrcadlo

Rozměry skříní – š. × v. × hl.

Murphy 35 šatní skříně

barevné provedení:

bílá / bílá pololesk / zrcadlo
dub sonoma / bílá pololesk / zrcadlo
černá / bílá pololesk / zrcadlo
grafit / bílá pololesk / zrcadlo

Rozměry skříní – š. × v. × hl.

Murphy 36 šatní skříně

barevné provedení:

dub sonoma / dub sonoma / zrcadlo
bílá / dub sonoma / zrcadlo
černá / dub sonoma / zrcadlo
grafit / dub sonoma / zrcadlo

Rozměry – š. × v. × hl.

Murphy 32 – š. 180
183 × 218 × 61 cm

Murphy 32 – š. 200
203 × 218 × 61 cm

Murphy 32 – š. 230
233 × 218 × 61 cm

Murphy 35 – š. 180
183 × 218 × 61 cm

Murphy 35 – š. 200
203 × 218 × 61 cm

Murphy 35 – š. 230
233 × 218 × 61 cm

Murphy 3S
kontejner
barevné provedení:

bílá
Komoda se 3 zásuvkami
pasuje do všech skříní
Murphy

Rozměry  – š. × v. × hl.

  3 530 Kč

2 290 Kč

Murphy 3S
55 × 71,5 × 40,5 cmVolitelná

montáž dveří.
Možnost výběru
umístění zrcadla.

s možností doplnění kontejnerem Murphy 3S

Volitelná montáž dveří

Volitelná montáž dveří
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

19 990 Kč

12 990 Kč

19 160 Kč

  

12 450 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty 
a LED osvětlení

*

21 400 Kč

13 910 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty 
a LED osvětlení

*

Albatros
š. × v. × hl.: 250 × 218 × 61 cm
dub sonoma / bílá / zrcadlo
bílá / zrcadlo
dub sonoma / zrcadlo
černá / bílá / zrcadlo

Emdesa 775
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
dub planket / grafit
bílá
dub planket / bílá
Možné dokoupit ozdobnou
lištu 2 000 Kč(3 080 Kč )

k orámování skříně (viz foto)

Emdesa 776
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
bílá / beton / zrcadlo
bílá / zrcadlo
dub planket / bílá / zrcadlo
Možné dokoupit ozdobnou
lištu  2 000 Kč(3 080 Kč )

k orámování skříně (viz foto)

Albatros šatní skříň bez zrcadla

š. × v. × hl.: 250 × 218 × 61 cm
bílá / dub sonoma / bílá
bílá / bílá / dub sonoma
dub sonoma / bílá / dub sonoma
dub sonoma / dub sonoma / bílá
Barvy dřevin jsou popsány v pořadí:
korpus / krajní dveře / prostřední dveře

18 910 Kč

12 290 Kč

vnitřní uspořádání
platí pro šatní skříň
Albatros se zrcadlem
i bez zrcadla



Dětské pokoje

20 450 Kč

13 290 Kč

13 840 Kč

8 990 Kč

Unikum
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × hl.:

204 × 160 × 95–112 cm
nosnost: 100 kg
dub sonoma / bílá
bílá / šedá
Univerzální (L/P)
Stůl lze umístit
do prostoru nebo
zasunout pod postel

Funky
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 216 × 116 × 110 cm
nosnost: 60 kg
grafit
dub sonoma
bílá
Univerzální (L/P)
Stůl lze umístit
do prostoru nebo
zasunout pod postel

Orfeus s čelem

spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × hl.: 118 × 91 × 208 cm
v. spací plochy: 57 cm
nosnost: 130 kg
bílá káva / světle oranž
vzor (AT 10 /09)

šedá / světle šedá (AT 22/17)

světle vínová / světle vínová
vzor (AT 16/15)

Laťový rošt + pružinová
matrace

19 008 Kč

11 400 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

Velký úložný
prostor
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Mnoho stylů, designů 
a barev pro každou 
věkovou kategorii

Dětské a studentské 
pokoje, kanceláře

dětský pokoj Paradise

Univerzální (L/P)
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Dětské a studentské pokoje

Paradise
dub artisan / bílá

Možnost výběru barvy
 ve 3 barvách:horního šuplíku

bílá, šedá, černá.
:2 varianty dvířek a šuplíků

mat, nebo lesk.

Rozměry prvků studentského pokoje

– š. × v. × hl. (d. postele)

Paradise 01
skříň 2D2S

80 × 180 × 50 cm

Paradise 02
rohová skříň 2D2S

87 × 190 × 87 cm

Paradise 03
šatní skříň 3D2S

120 × 190 × 50 cm

Paradise 04
regál široký 2D2S

80 × 190 × 40 cm

Paradise 05
regál 2D2S

40 × 190 × 40 cm

Paradise 06
komoda 4D4S

160 × 90 × 40 cm

od  8 505 Kč

5 100 Kč mat

6 530 Kč lesk

Paradise 07
komoda 3D2S

120 × 90 × 40 cm

od 6 075 Kč

3 640 Kč mat

4 710 Kč lesk

Paradise 08
RTV 2D

120 × 45 × 40 cm

od  3 425 Kč

2 050 Kč mat

2 330 Kč lesk

Paradise 09
Kontejner 2S

40 × 50 × 40 cm

od  2 195 Kč

1 310 Kč mat

1 500 Kč lesk

Paradise 10
psací stůl 1S

120 × 82 × 50 cm

od  3 725 Kč

2 230 Kč mat

2 300 Kč lesk

Paradise 11
psací stůl 2D2S

150 × 153 × 50 cm
výška stolu: 82 cm

Paradise 12
police

80 × 17 × 20 cm

625 Kč

370 Kč mat

370 Kč lesk

Paradise 13
police závěsná 2D

120 × 41 × 32 cm

Paradise 14
postel 90 s ÚP / 2S
a laťovým roštem bez matrace

94 × 72 × 204 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 48 cm

Paradise 15
výklopná postel + lamelový rošt
v kovovém rámu, bez matrace

104 × 220 × 40 cm
po rozložení: 104 × 200 × 226 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 46 cm

Paradise 16
výklopná postel + lamelový rošt
v kovovém rámu, bez matrace

213 × 110 × 50 cm
po rozložení: 213 × 110 × 134 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 46 cm

Paradise 17
závěsná police 4D

213 × 79 × 40 cm

od  8 375 Kč

5 020 Kč mat

5 430 Kč lesk

od  2 555 Kč

1 530 Kč mat

1 830 Kč lesk

od  23 125 Kč

13 870 Kč mat

15 920 Kč lesk

od  26 345 Kč

15 800 Kč mat

17 810 Kč lesk

od  8 575 Kč

5 140 Kč mat

6 420 Kč lesk

od  11 125 Kč

6 670 Kč mat

8 150 Kč lesk

od  9 645 Kč

5 780 Kč mat

7 490 Kč lesk

od  12 395 Kč

7 430 Kč mat

9 890 Kč lesk

od  7 405 Kč

4 440 Kč mat

5 410 Kč lesk

od  5 105 Kč

3 060 Kč mat

3 580 Kč lesk

od  8 245 Kč

4 940 Kč mat

5 810 Kč lesk

výklop

vhodná
kombinace

výklop
s ÚP

výklop

výklop

vhodná
kombinacezávěsná

police
včetně roštu
a úložného prostoru
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Dětské a studentské pokoje

24 600 Kč

15 990 Kč

33 390 Kč

19 990 Kč / Donatelo A

Montes
spací plocha: 80 + 80 × 200 cm
š. × v. × d.: 125 × 150 × 255 cm
nosnost 1 postele: 60 kg
bílá / zelená
bílá / šedá
Univerzální (L/P)
Úložný prostor – 4 zásuvky
ve schodech, 1 velká
zásuvka pod postelí,
1 velká skříňka nad postelí
(posuvné dvířka, police
uvnitř)

– pevná deskaVčetně roštů 
Bez matrací – viz str. 101

Donatelo
Rozkládací masivní dvoulůžko

spací plocha: 90 – 180 × 200 cm
š. × v. × h.: 206 × 92 × 100 cm
výška spací plochy po rošt:  34 cm
+ zvolená matrace

nosnost postele:  2 × 120 kg
nosnost postele celkem: 240 kg
Masiv BUK lak (+ možnosti moření
Třešeň, Kalvados, Olše, Ořech, Wenge,
Rustik, Dub sonoma)

Frézie matrace:
o rozměru: 90 × 16 × 200 cm
– sendvičová matrace

 3 490 Kč(5 908 Kč )

Frézie duo opěrná matrace
o rozměru: 2× 45 × 16 × 200 cm
– půlená – sendvičová matrace
(8 208 Kč ) 4 890 Kč

 včetně laťového roštuPostel
a 2 × úložného prostoru

37 980 Kč

18 990 Kč

Aida
spací plocha: 80 × 200 cm
š. × v. × d.: 120/83 × 190 × 204 cm
nosnost: 100 kg
dub sonoma / magenta
dub sonoma / modrá
dub sonoma / bílá

(lze objednatNení univerzální 
levou nebo pravou verzi)
Mnoho úložného prostoru
Včetně roštu – pevná deska
Bez matrací – viz str. 101

34 490 Kč

20 690 Kč / Donatelo B

Donatelo B postel s bočnicí
– nutno vybrat L / P provedení 
– viz. foto pravá bočnice

širový výběr moření

Postel včetně laťového roštu
a 2 × úložného prostoru

Donatelo A 

* Cena postele s bočnicí a bez matrací

*

Cena postele bez matrací



Nikoleta 02 zábrana

š. × v. × hl.: 105 × 35 × 5 cm
bílá
1 620 Kč  1 100 Kč
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Dětské a studentské pokoje, kanceláře

Xora 
beton tmavý / dub old style

Rozměry prvků studentského pokoje – š. × v. × hl. (d. postele)

Xora postel 120 Z01

125,3 × 80,5 × 204,8
spací plocha: 120 × 200
*bez matrace a roštu

9 000 Kč

5 750 Kč

Xora úložný prostor Z02

119,5 × 22,9 × 80

3 530 Kč

2 250 Kč

Xora postel 90 Z04

95,3 × 80,5 × 204,8
spací plocha: 90 × 200
*bez matrace a roštu

8 450 Kč

5 400 Kč

Xora panel za

postel š. 120 Z05

125,3 × 22,1 × 1,6
včetně LED osvětlení

4 690 Kč

2 990 Kč

Xora panel za

postel š. 90 Z06

95,3 × 22,1 × 1,6
včetně LED osvětlení

4 620 Kč

2 950 Kč

20 760 Kč

13 490 Kč

11 150 Kč

7 580 Kč
* Cena postele s přistýlkou bez zábrany

*

Nelson 2 sestava

š. × v. × hl.: 350 × 202 × 52 cm
jasan / dub stříbrný

Nelson psací stůl

š. × v. × hl.: 135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný
4 140 Kč  2 690 Kč

Nikoleta 01 postel s přistýlkou

spací plocha: 90 + 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 96 × 64 × 206 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
bílá

– 3 zásuvkyÚložný prostor 
Bez matrací a roštu – viz str. 102
V přistýlce je dno pevná deska, k horní posteli
možné dokoupit lamelový rošt – viz str. 101

Nelson 135 komoda

š. × v. × hl.: 135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný
6 160 Kč 3 999 Kč

Xora psací stůl

B01-1D1S 
120 × 74 × 52

5 940 Kč

3 790 Kč

Xora komoda

K01-3D1S 
128 × 84 × 42

7 810 Kč

4 990 Kč

Xora police PO1 
120 × 22,2 × 22

1 090 Kč

690 Kč

Xora regál R01-1D2S

55,8 × 196 × 42

7 810 Kč

4 990 Kč

Xora regál R02-2D2S

87 × 128,7 × 42

7 590 Kč

4 850 Kč

Xora skříň S01-2D2S 
87 × 196 × 60

13 590 Kč

8 690 Kč

Xora skříň šatní

S02-3D2S 
128 × 196 × 60

17 590 Kč

11 250 Kč

Xora - Industriální styl
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Dětský a studentský pokoj Felicita

Efektní kožené 
úchyty

Felicita 02 komoda 3S

80 × 96 × 45 cm

4 140 Kč

2 690 Kč

Felicita 09 police

110 × 50 × 23 cm

1 990 Kč

1 290 Kč

Felicita 19 šatní skříň 4S3D

153 × 202 × 55 cm

12 140 Kč

7 890 Kč

1 930 Kč

1 250 Kč

Felicita 06 skříň 4S2D

104 × 202 × 55 cm

8 450 Kč

5 490 Kč

Felicita 08 psací stůl

110 × 75 × 56 cm

4 600 Kč

2 990 Kč

Felicita 03 komoda 4S1D

90 × 97 × 45 cm

5 080 Kč

3 300 Kč

Felicita 36 postel 90

93 × 95 × 205 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
bez matrace a roštu

3 070 Kč

1 990 Kč

Felicita
barevné provedení: bílá
Dřevěné nohy
K v šířce spací plochy posteli  90 cm 
je možné dokoupit matraci a rošt
(viz str. 101).

Rozměry prvků dětského pokoje –
š. × v. × hl. (d. postele)

Felicita 22 noční stolek 1S

54 × 40 × 45 cm

šuplík 3x šuplík

Sasanka křesílka

š. × v. × hl.: 65 × 72 × 81 cm
nosnost: 100 kg
hořčicová (Aston 8 / wenge)

zelená (Aston 11 / wenge)

tm. šedá (Aston 13 / wenge)

tm. hnědá (Aston 4 / wenge)

vínová (Aston 9 / wenge)

mořenýpodručky masiv buk – 

8 390 Kč

4 990 Kč

RK ÚP B PV PB PP L/P

závěsná police

Moderní, elegantní lehké křesílko
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Dětské a studentské pokoje, kanceláře

9 090 Kč

5 810 Kč
9 700 Kč

6 200 Kč
3 420 Kč

2 180 Kč
2 030 Kč

1 290 Kč

Rubio 22 šatní skříň

220,1 × 207,5 × 60 cm

19 060 Kč

12 190 Kč

Rubio
barevné provedení: dub bělený

(Rubio 90) v šířce spací plochy Postel 90 cm
včetně úložného prostoru (zásuvky).
Matraci a rošt možné dokoupit (viz str. 101).
Do úložného prostoru lze také dokoupit
matraci 80 × 15 × 190 cm a vytvořit
přistýlku.
Do (Rubio 91 bez úložného prostoru) v šířce postele 
spací plochy je možné dokoupit 140 cm 

(zásuvku Rubio 96).úložný prostor 

Ložnice Rubio – viz str. 82

Rozměry prvků dětského pokoje – š. × v. × hl. (d. postele)

Rubio 90 postel 90

95,8 × 80,5 × 206,1 cm
spací plocha: 90 × 200 cm

; bez matracevčetně úložného prostoru
a roštu

Rubio 91 postel 140

146,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrace a roštu

Rubio 96 úložný prostor

66,1 × 23 × 200 cm
úložný prostor (zásuvka pod postel
Rubio 91)

Rubio 95 noční stolek

49,1 × 37,6 × 40,2 cm

v oblíbené dřevině dub bělený

Včetně úložného
prostoru

Vhodná
kombinace

Úložný prostor
šuplík

Mnoho
úložného
prostoru

Variabilní úložný prostor
- možnost využití jako přistýlka
s matrací (matraci nutno doobjednat

v rozměru 60 x 15 x 190 cm)
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Dětské a studentské pokoje, kanceláře

Rubio 10 šatní skříň

56 × 190,5 × 40,2 cm

7 310 Kč

4 670 Kč

Rubio 31 komoda

84 × 130,7 × 40,2 cm

6 500 Kč

4 150 Kč

Rubio 41 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

7 050 Kč

4 500 Kč

Rubio 80 psací stůl

118,7 × 76,5 × 60 cm

7 390 Kč

4 720 Kč

Rubio 60 nádstavec (na psací  
stůl Rubio 80)

118,7 × 83,2 × 25,2 cm

3 610 Kč

2 300 Kč

Rubio 61 police

118,7 × 21,6 × 25 cm

1 370 Kč

870 Kč

Rubio 62 police

84 × 21,6 × 25 cm

1 090 Kč

690 Kč

Rubio 42 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

7 300 Kč

4 660 Kč

Rubio 43 komoda

84 × 76,5 × 40,2 cm

5 780 Kč

3 690 Kč

Rubio 44 regál

84 × 76,5 × 40,2 cm

4 080 Kč

2 600 Kč

Rubio 33 komoda

84 × 116,3 × 40,2 cm

6 420 Kč

4 100 Kč

Rubio 35 komoda

56 × 116,3 × 40,2 cm

5 190 Kč

3 310 Kč

Rubio 32 regál

84 × 130,7 × 40,2 cm

6 120 Kč

3 910 Kč

Rubio 11 regál

56 × 190,5 × 40,2 cm

6 470 Kč

4 130 Kč

Rubio 20 šatní skříň

84 × 190,5 × 58,2 cm

12 010 Kč

7 680 Kč

Rubio 21 rohová šatní skříň

96 × 190,5 × 96 cm

13 470 Kč

8 610 Kč

v oblíbené dřevině dub bělený

3x šuplík

2x dvířko

3x šuplík
2x šuplík

4x dvířko

1x dvířko

3x šuplík

1x dvířko 5x šuplík 6x šuplík 2x dvířko 5x šuplík 1x šuplík

2x šuplík 1x dvířko 3x dvířkoVhodná vzájemná
kombinace

Závěsná police Závěsná police

2x dvířko
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Dětské a studentské pokoje, kanceláře

Trufel 1 šatní skříň

90 × 189 × 50 cm

8 395 Kč

5 030 Kč

Trufel 14 šatní skříň 
s posuvnými dveřmi

120 × 189 × 60 cm

12 445 Kč

7 460 Kč

Trufel 2 rohová šatní skříň

87 × 189 × 87 cm

10 305 Kč

6 180 Kč

Trufel 4 regál

45 × 189 × 40 cm

6 025 Kč

3 610 Kč

Trufel 5 regál

45 × 189 × 40 cm

5 255 Kč

3 150 Kč

Trufel 3 regál

90 × 189 × 40 cm

9 975 Kč

5 980 Kč

10 225 Kč

6 130 Kč

Trufel 6 komoda

90 × 125 × 40 cm

7 255 Kč

4 350 Kč

Trufel 9 psací stůl

120 × 91 × 50 cm  
v. pracovní desky: 76 cm

3 155 Kč

1 890 Kč

Trufel 15 komoda  
k psacímu stolu

40 × 67 × 40 cm 

2 595 Kč

1 550 Kč

Trufel 11 police

120 × 34 × 26 cm 

1 825 Kč

1 090 Kč

Trufel 12 police

90 × 17 × 19 cm 

575 Kč

340 Kč

Trufel 7 komoda

130 × 83 × 40 cm

7 105 Kč

4 260 Kč

Trufel 8 komoda

90 × 83 × 40 cm

5 625 Kč

3 370 Kč

Trufel 10 TV stolek

120 × 43 × 43 cm

4 405 Kč

2 640 Kč

Trufel
barevné provedení: bílá

ozdobné prvky:

tyrkysová
růžová
šedá

K posteli s úložným
prostorem včetně roštu
v šířce spací plochy

je možné dokoupit90 cm 
matraci (viz str. 101).

Rozměry prvků dětského pokoje –
š. × v. × hl. (d. postele)

Trufel 13 postel 90

94 × 60 × 205 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 45 cm
(při matraci v. 15 cm)
včetně úložného prostoru
a roštu; bez matrace

možnost výběru barevných ozdobných prvků

Posuvné dvířka úložného prostoru Závěsná police Závěsná police
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Dětský a studentský pokoj Nikos

Dětské a studentské pokoje, kanceláře

 

Nikos 1 šatní skříň

80 × 190 × 50 cm

7 905 Kč

4 740 Kč

Nikos 2 rohová šatní skříň

87 × 190 × 87 cm

11 005 Kč

6 600 Kč

Nikos 3 šatní skříň

120 × 190 × 50 cm

11 755 Kč

7 050 Kč

Nikos 5 regál

40 × 190 × 40 cm

5 425 Kč

3 250 Kč

Nikos 6 regál

40 × 190 × 40 cm

4 595 Kč

2 750 Kč

Nikos 4 regál

80 × 190 × 40 cm

7 975 Kč

4 780 Kč

Nikos 10 psací stůl

120 × 78 × 50 cm

4 175 Kč

2 500 Kč

Nikos 12 police

120 × 33 × 31 cm

2 245 Kč

1 340 Kč

Nikos 13 police

120 × 20 × 20 cm

895 Kč

530 Kč

Nikos 11 psací stůl s komodou

150 × 120 × 50 cm
v. pracovní desky: 78 cm

7 525 Kč

4 510 Kč

Nikos 7 komoda

80 × 130 × 40 cm

6 405 Kč

3 840 Kč

Nikos 8 komoda

120 × 93 × 40 cm

6 745 Kč

4 040 Kč

Nikos 9 komoda

80 × 110 × 40 cm

5 445 Kč

3 260 Kč
11 525 Kč

6 910 Kč

Nikos
barevné provedení:

dub světlý / bílá

ozdobné prvky: dub světlý,
růžová, šedá, tyrkysová

K posteli s úložným
prostorem včetně roštu
v šířce spací plochy

je možné dokoupit90 cm 
matraci (viz str. 101).

Rozměry prvků –
š. × v. × hl. (d. postele)

Nikos 14 postel 90

94 × 64 × 204 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 59 cm
(s matrací v. 15 cm)
včetně úložného prostoru
a roštu; bez matrace

možnost výběru barevných úchytů

Včetně úložného prostoru - šuplíků

Závěsná policeZávěsná police
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Dětský a studentský pokoj Goliáš

Dětské a studentské pokoje, kanceláře

Goliáš 1 šatní skříň

80 × 191 × 50 cm

12 255 Kč

7 350 Kč

Goliáš 5 komoda

80 × 133 × 40 cm

8 095 Kč

4 850 Kč

Goliáš 9 psací stůl

120 × 80 × 50 cm

5 305 Kč

3 180 Kč

Goliáš 10 police

120 × 41 × 32 cm

2 405 Kč

1 440 Kč

Goliáš 6 komoda

120 × 85 × 40 cm

4 960 Kč

Goliáš 7 komoda

80 × 133 × 40 cm

6 675 Kč

4 000 Kč

Goliáš 8 komoda

80 × 85 × 40 cm

5 805 Kč

3 480 Kč

Goliáš 12 šatní skříň 
s posuvnými dveřmi

120 × 191 × 60 cm

16 525 Kč

9 910 Kč

Goliáš 2 rohová šatní skříň

87 × 191 × 87 cm

13 405 Kč

8 040 Kč

Goliáš 4 regál

40 × 191 × 40 cm

6 725 Kč

4 030 Kč

Goliáš 3 regál

80 × 191 × 40 cm

9 475 Kč

5 680 Kč

9 795 Kč

5 870 Kč

Goliáš
barevné provedení korpusů: bílá
dvířka v lesku: šedá, bílá,
růžová, tyrkysová
úchyty: bílá, fialová, šedá,
červená, modrá

Barvy úchytů a dvířek
je možné jakkoli
kombinovat.

K posteli s úložným
prostorem včetně roštu
v šířce spací plochy

je možné dokoupit90 cm 
matraci (viz str. 101).

Rozměry prvků –
š. × v. × hl. (d. postele)

Goliáš 11 postel 90

94 × 72 × 203 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 48 cm (s matrací
v. 15 cm)
včetně úložného prostoru
a roštu; bez matrace

8 275 Kč

možnost výběru barevných dvířek a úchytů

Včetně úložného prostoru - šuplíků

Závěsná police

Dvířka ve vysokém lesku
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Dětský a studentský pokoj Apalucha

Dětské a studentské pokoje, kanceláře

Apalucha 19 šatní skříň

128 × 192 × 50 cm

12 955 Kč

7 770 Kč
 + 1 155 Kč  690 Kč

Apalucha 5 regál

50 × 192 × 40 cm

6 195 Kč

3 710 Kč
 + 605 Kč  360 Kč

Apalucha 4 regál

75 × 192 × 40 cm

8 855 Kč

5 310 Kč
 + 745 Kč  440 Kč

Apalucha 10 police

120 × 38 × 32 cm

3 025 Kč

1 810 Kč
 + 745 Kč  440 Kč

Apalucha 11 police

90 × 17 × 19 cm

875 Kč

520 Kč
 + 0 Kč  0 Kč

Apalucha 6 komoda

85 × 136 × 40 cm

7 375 Kč

4 420 Kč
 + 845 Kč  500 Kč

Apalucha 16 komoda

110 × 136 × 40 cm

7 845 Kč

4 700 Kč
 + 695 Kč  410 Kč

Apalucha 7 komoda

128 × 84 × 40 cm

7 345 Kč

4 400 Kč
 + 945 Kč  560 Kč

Apalucha 8 komoda

85 × 84 × 40 cm

5 475 Kč

3 280 Kč
 + 795 Kč  470 Kč

4 725 Kč

2 830 Kč
 + 625 Kč  370 Kč

Apalucha 2 rohová skříň

90 × 192 × 90 cm

11 605 Kč

6 960 Kč
 + 845 Kč  500 Kč

Apalucha 3 regál

85 × 192 × 40 cm

9 505 Kč

5 700 Kč
 + 845 Kč  500 Kč

Apalucha 9 psací stůl

120 × 80 × 50 cm

4 455 Kč

2 670 Kč
 + 505 Kč  300 Kč

Apalucha 1 šatní skříň

85 × 192 × 50 cm

8 455 Kč

5 070 Kč
 + 805 Kč  480 Kč

Apalucha 15 vitrína

75 × 192 × 40 cm

9 525 Kč

5 710 Kč
 + 875 Kč  520 Kč

Apalucha
barevné provedení:

šedá / bílá
dub světlý / bílá
ozdobné prvky (v ceně):

šedá, dub světlý
ozdobné prvky ( ):za příplatek

tyrkysová, růžová

K posteli včetně roštu
v šířce spací plochy 90 cm
je možné dokoupit úložný
prostor (zásuvku Apalucha 13 –
72 × 20 × 199 cm – 3 595 Kč

) a matraci (viz str. 101).2 150 Kč

Rozměry prvků dětského pokoje –
š. × v. × hl. (d. postele)

Ozdobné prvky v barvě šedá a dub světlý jsou v ceně,
v barvě tyrkysová a růžová jsou za příplatek

Apalucha 12 postel 90

95 × 76 × 205 cm
spací plocha: 90 × 200 cm
v. spací plochy: 45 cm
(při matraci v. 15 cm)

; bez matracevčetně roštu

možnost výběru barevných prvků

Závěsná police
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Dětský a studentský pokoj, kancelář Aramis

Dětské a studentské pokoje, kanceláře

od 4 980 Kč

od 2 490 Kč
od 4 380 Kč

od 2 190 Kč

Aramis 07 regál 7

60 × 80 × 38 cm

2 160 Kč

1 080 Kč

Aramis 08 regál 8

60 × 116 × 38 cm

2 800 Kč

1 400 Kč

Aramis 09 regál 9

60 × 153 × 38 cm

3 820 Kč

1 910 Kč

Aramis 10 regál 10

60 × 190 × 38 cm

4 460 Kč

2 230 Kč

Aramis 11 regál 11

80 × 80 × 38 cm

2 540 Kč

1 270 Kč

Aramis 12 regál 12

80 × 116 × 38 cm

3 440 Kč

1 720 Kč

Aramis 13 regál 13

80 × 153 × 38 cm

4 340 Kč

2 170 Kč

Aramis 14 regál 14

80 × 190 × 38 cm

5 100 Kč

2 550 Kč

Aramis 01 komoda 1

60 × 80 × 40 cm

4 960 Kč

2 480 Kč

Aramis 02 komoda 2

80 × 80 × 40 cm

6 240 Kč

3 120 Kč

Aramis 03 komoda 3

120 × 80 × 40 cm

8 020 Kč

4 010 Kč

Aramis 04 komoda 4

160 × 80 × 40 cm

9 300 Kč

4 650 Kč

Aramis 05 komoda 5

75 × 98 × 35 cm

5 360 Kč

2 680 Kč

Aramis 06 komoda 6

110 × 110 × 35 cm

7 520 Kč

3 760 Kč

Aramis 15 psací stůl 15

100 × 75 × 50 cm

4 580 Kč

2 290 Kč

Aramis 16 psací stůl 16

125 × 75 × 50 cm

6 880 Kč

3 440 Kč

Aramis 17 psací stůl 17

120 × 75 × 85 cm

7 780 Kč

3 890 Kč

Aramis 18 psací stůl 18

120 × 75 × 85 cm

7 780 Kč

3 890 Kč

2

15

9

10
1

6

16

7
8

11
12

14

2

8 9

1312

1

3

4

13

17 18

5

levý pravý

Aramis
barevné provedení:

dub sonoma
dub wotan
bílá mat
dub sonoma / bílá mat

Rozměry prvků kanceláře – š. × v. × hl.

Andros
š. × v. × hl.:

61 × 95–103 × 51 cm
v. sedu: 46–55 cm
nosnost: 120 kg
červená, modrá,
zelená, šedá
Potah látka Mesh
Výplň: PUR pěna Comfort
Pruhovaná síťovina
Polohovací područe
Vysoká kvalita sedáku

Thesos
š. × v. × hl.:

61 × 112 × 56 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
modrá, černá,
šedá, červená
Potah látka Mesh
Výplň: PUR pěna Comfort
Síťovina, chromový kříž
Vysoká záda
Nastavitelná opěrka hlavy
Vysoká kvalita sedáku

Kalimos
š. × v. × hl.:

58 × 112–124 × 58 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
šedá, černá
Potah látka Mesh
Výplň: PUR pěna Comfort
Síťovina, chromový kříž
Pevné područe
Vysoká záda
Nastavitelná opěrka hlavy
Vysoká kvalita sedáku

od 4 980 Kč

od 2 490 Kč
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Kancelářské židle

Dětské a studentské pokoje, kanceláře / Kancelářské židle

11 520 Kč

5 990 Kč

Vulcano
š. × v. × hl.:

70 × 127–135 × 49 cm
v. sedu: 44–52 cm
nosnost: 140 kg
černá / žlutá
černá / šedá
černá / červená
černá / modrá
Potah látka
Polohovací područky
Kaučukové kolečka
Možno polohovat
o 90 stupňů

4 780 Kč

2 390 Kč

Prezident new
š. × v. × hl.:

61 × 110–120 × 63 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
černá
tmavě šedá
tmavě modrá
červená
Potah látka
– nylon – velmi
prodyšná

9 600 Kč

4 990 Kč

Q-087
š. × v. × hl.:

66 × 115–125 × 50 cm
v. sedu: 46–56 cm
nosnost: 100 kg
Látka šedá 
ECO kůže černá
ECO kůže bílá
ECO kůže šedá
Zvedací područky
Extra vysoký opěrák

9 980 Kč

4 990 Kč

Ferrari 1 Herní křeslo

š. × v. × hl.:

69 × 115–123 × 50 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 130 kg
světle modrá 
zelená
bílá
červená
černá
Potah ECO kůže

aNastavitelné  oto- 
čné područky
Funkce boč. pohupu
Elegantní design
Speciální aretace

9 980 Kč

4 990 Kč

Ferrari 2 Herní křeslo

š. × v. × hl.:

69 × 115–123 × 50 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 130 kg
červená
tmavě modrá
bílá
Potah látka – černý
nylon / ECO kůže
Nastavitelné
a otočné područky
Funkce bočního
pohupu
Elegantní design
Speciální aretace

7 220 Kč

3 750 Kč

Q-935
š. × v. × hl.:

62 × 114–121 × 50 cm
v. sedu: 44–51 cm
nosnost: 100 kg
černá 
Potah látka

10 560 Kč

5 490 Kč

Zenvo
š. × v. × hl.:

66 × 122–130 × 48 cm
v. sedu: 45–51 cm
nosnost: 140 kg
černá / bílá
černá / červená
Potah látka

7 600 Kč

3 950 Kč

Q-831
š. × v. × hl.:

67 × 115–124 × 48 cm
v. sedu: 41–50 cm
nosnost: 120 kg
černá
šedá
Potah látka 
Látka s membránou
Zvedací područky

10 950 Kč

5 690 Kč

Q-361
š. × v. × hl.:

60 × 103–110 × 48 cm
v. sedu: 44–51 cm
nosnost: 140 kg
šedá / šedý plast
černá / černý plast
Potah látka
Regulovatelné
područky
Regulovatelná
bederní část

11 060 Kč

5 750 Kč

Rodeo
š. × v. × hl.:

66 × 90–98 × 46 cm
v. sedu: 46–54 cm
nosnost: 140 kg
černá / dřevo ořech
Potah ECO kůže

7 950 Kč

4 150 Kč

Jukon
š. × v. × hl.:

54 × 76–88 × 43 cm
v. sedu: 46–58 cm
nosnost: 140 kg
černá / dřevo ořech
Potah ECO kůže

7 220 Kč

3 750 Kč

Q-190
š. × v. × hl.:

60 × 80–91 × 44 cm
v. sedu: 44–54 cm
nosnost: 140 kg
šedá (Bluvel 14)

Potah látka

Možno
polohovat
o 90 stupňů

Výrazné prošití
sedáku, opěráku

Záhlavník

Bederní
opěrka

Vzdušný potah,
prodyšná látka
síťovina

Vysoký opěr
- záhlavník

Opěrný záhlavník

Dřevo ořech Dřevo ořech

Výrazné prošití
sedáku, opěráku

Výškově
nastavitelný
záhlavník



122

Kancelářské židle

Dětské a studentské pokoje, kanceláře / Kancelářské židle

10 980 Kč

5 490 Kč

8 750 Kč

4 550 Kč

5 160 Kč

2 680 Kč
6 430 Kč

3 340 Kč

10 980 Kč

5 490 Kč

6 700 Kč

3 480 Kč

9 980 Kč

4 990 Kč

6 430 Kč

3 340 Kč

7 080 Kč

3 680 Kč

7 220 Kč

3 750 Kč 6 310 Kč

3 280 Kč

5 540 Kč

2 880 Kč

Q-020 velvet
š. × v. × hl.: 45 × 87–97 × 40 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
tyrkysová (85)

bordó (59)

pudrová (52)

šedá (14)

černá (19)

curry (68)

tmavě zelená (78)

tmavě modrá (86)

Potah látka – snadno
čistitelná  velmi odolná,

Aurora
š. × v. × hl.:

66 × 112–120 × 76 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 150 kg
šedá (HT 101-18)

Potah látka

Q-939
š. × v. × hl.:

56 × 108–120 × 48 cm
v. sedu: 44–56 cm
nosnost: 100 kg
černá / šedá
Potah látka
Multiblock
mechanismus

Q-844
š. × v. × hl.:

59 × 92–103 × 45 cm
v. sedu: 46–55 cm
nosnost: 100 kg
černá / bílý plast
Potah látka síťovina

Dexter
š. × v. × hl.:

51 × 95–105 × 45 cm
v. sedu: 48–58 cm
nosnost: 120 kg
černá / bílá
černá
šedá
růžová / bílá
Potah látka
s membránou

Lugo
š. × v. × hl.:

67 × 114–122 × 79 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 150 kg
béžová (HT 101-14)

Potah látka

Q-118
š. × v. × hl.:

60 × 115–125 × 50 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 100 kg
šedá
černá
Potah látka
s membránou
Výškově stavitelný
záhlavník
Multiblock
mechanismus

Riviéra
š. × v. × hl.:

68 × 126–134 × 72 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 150 kg
tmavě šedá
Potah látka,
výrazné bílé prošití

Q-217
š. × v. × hl.:

61 × 104–112 × 49 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 120 kg
šedá
Potah látka
Elegantní design

Pax
š. × v. × hl.:

54 × 84–94 × 46 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
šedá
Potah látka

Pax velvet
š. × v. × hl.:

54 × 84–94 × 46 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
starorůžová
Potah látka – snadno
čistitelná  velmi,
odolná

Daisy
š. × v. × hl.:

60 × 88–98 × 47 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 120 kg
růžová
šedá
Potah látka
s membránou

Nosnost 150 kg Nosnost 150 kg

Nosnost 150 kg

Extra vysoký opěrák

Výsuvná podnožka
Možno polohovat 
o 45 stupňů

Stavitelný
záhlavník

Sladěná barva
sedáku, područek
a kříže

Chromový
kříž

Designové
křesílko

Designové
křesílko
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Kancelářské židle

8 240 Kč

4 280 Kč

9 390 Kč

4 880 Kč

10 040 Kč

5 220 Kč
20 080 Kč

10 440 Kč

od 11 830 Kč

od 6 150 Kč

9 600 Kč

4 990 Kč
11 060 Kč

5 750 Kč

10 160 Kč

5 280 Kč
13 120 Kč

6 820 Kč

7 220 Kč

3 750 Kč

Q-352
š. × v. × hl.:

65 × 118–127 × 50 cm
v. sedu: 46–55 cm
nosnost: 120 kg
šedá
Potah látka

Q-229
š. × v. × hl.:

64 × 120–130 × 50 cm
v. sedu: 47–57 cm
nosnost: 120 kg
černá / šedá
Potah látka
Hrubé oranžové
prošití
Polohovatelné
područky
Multiblock
mechanismus

Camaro
š. × v. × hl.:

59 × 99–106 × 49 cm
v. sedu: 44–54 cm
nosnost: 100 kg
červená / černá
modrá / černá
šedá / černá
žlutá / černá
Potah látka

Arizona velvet
š. × v. × hl.:

55 × 94–105 × 44 cm
v. sedu: 46–56 cm
nosnost: 120 kg
šedá / dřevo ořech
Potah látka Velvet –

,snadno čistitelná
velmi odolná

Maryland
š. × v. × hl.:

57 × 110–119 × 49 cm
v. sedu: 44–53 cm
nosnost: 120 kg
černá / dřevo ořech
Potah ECO kůže
Extra vysoký opěrák
Luxusní provedení
designu  ohýbané –
dřevo ořech

Q-033
š. × v. × hl.:

63 × 116–126 × 50 cm
v. sedu: 49–59 cm
nosnost: 100 kg
černá / modrá
černá / černá
černá / šedá
Potah ECO kůže
/ látka s membránou

Q-150
š. × v. × hl.:

65 × 118–129 × 48 cm
v. sedu: 45–56 cm
nosnost: 140 kg
hnědá
Potah ECO kůže
Extra vysoký opěrák

Q-154
š. × v. × hl.:

65 × 116–122 × 53 cm
v. sedu: 51–57 cm
nosnost: 140 kg
Potah ECO kůže:
šedá (11 830 Kč )6 150 Kč

černá (11 830 Kč )6 150 Kč

hnědá (11 830 Kč )6 150 Kč

Pravá kůže / ECO:
černá (16 220 Kč 8 430 Kč)

Kaučukové kolečka
Multifunkční

Q-055
š. × v. × hl.:

64 × 118–128 × 51 cm
v. sedu: 45–55 cm
nosnost: 100 kg
černá / šedá
Potah ECO kůže / látka
Extra vysoký opěrák

Q-557
š. × v. × hl.:

64 × 118–126 × 55 cm
v. sedu: 47–54 cm
nosnost: 120 kg
hnědá
Potah ECO kůže
Extra vysoký opěrák

8 620 Kč

4 480 Kč
6 310 Kč

3 280 Kč

Q-889
š. × v. × hl.:

64 × 118–128 × 49 cm
v. sedu: 47–57 cm
nosnost: 120 kg
světle modrá
šedá
Potah látka

Q-030
š. × v. × hl.:

60 × 110 × 50 cm
v. sedu: 45 cm
nosnost: 120 kg
černá
Potah látka
s membránou / ECO
kůže

k
ů

že
 /

 E
C

O

E
C

O
 k

ů
že

Extra vysoká Extra vysoká

Herní křeslo

Extra vysoká Extra vysoká Výrazné designové
prošití

Extra vysoký
opěrák

Extra 
pohodlné

Vysoký
design

Výrazné
barevné prošití

Výrazné
designové prošití

Záda dřevo ořech
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Psací stoly

Dětské a studentské pokoje, kanceláře / Psací stoly

7 650 Kč

4 380 Kč

7 250 Kč

4 150 Kč

4 300 Kč

2 790 Kč

4 600 Kč

2 990 Kč

2 050 Kč

1 150 Kč

4 950 Kč

2 800 Kč

3 950 Kč

2 250 Kč

Mirelia 14
š. × v. × hl.:

115 × 74 × 90 cm
dub sonoma / černá

Mirelia 21
š. × v. × hl.:

110 × 72 × 55 cm
bílá mat
4x šuplík

Olin 20
š. × v. × hl.:

113 × 55 × 74 cm
dub sonoma / bílá

Mark
š. × v. × hl.:

110 × 74 × 60 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá

Rolex
š. × v. × hl.:

110 × 76 × 60 cm
dub sonoma / bílá

Oliver
š. × v. × hl.:

110 × 76 × 60 cm
dub sonoma / bílá
Extra hrubá horní
deska stolu 32 mm

Twister
š. × v. × hl.:

82 × 74 × 51 cm
dub sonoma
bílá

18 550 Kč

10 690 Kč

Mauricius  sestava

š. × v. × hl. stůl:

204 × 71 × 176 cm
š. × v. × hl. skříně:

181 × 182 × 33,5 cm
dub sonoma / bílá

Výsuvná police

Mnoho úložného
prostoru

4x šuplík 1x dvířko

1x šuplík

4x šuplík

1x dvířko

1x šuplík

Extra hrubá
horní deska
32 mm

Výsuvná
police
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Psací stoly

Horní zásuvka
se zámkem

4 850 Kč

2 750 Kč
4 750 Kč

2 700 Kč

7 750 Kč

4 450 Kč
8 050 Kč

4 600 Kč

3 830 Kč

1 999 Kč

Patrik
š. × v. × hl.:

111 × 70,5 × 50 cm
beton / bílá
dub sonoma / bílá
Univerzální (L/P)

Bern 02
š. × v. × hl.:

113 × 147 × 67 cm
dub sonoma
Police na tiskárnu
Velký úložný prostor

Vega 01
š. × v. × hl.:

138 × 76 × 168 cm
dub sonoma / bílá
Police na tiskárnu
Velký úložný prostor

Vega 02
š. × v. × hl.:

138 × 76 × 168 cm
dub sonoma / bílá
Police na tiskárnu
Velký úložný prostor

7 850 Kč

4 490 Kč

Geep 01
š. × v. × hl.:

157 × 75 × 138 cm
dub sonoma
bílá / beton
Police na tiskárnu
Velký úložný prostor

Kontejner k PC stolům

Pojízdné kolečka

2 550 Kč

1 450 Kč

Java
š. × v. × hl.:

39 × 56 × 42 cm
dub sonoma / bílá

Barbora 1
š. × v. × hl.:

122 × 75–85 × 57 cm
dub wotan / šedá
dub wotan / bílá

5 720 Kč

2 970 Kč

Pablo B
š. × v. × hl.:

110 × 76 × 48 cm
dub / kov tmavě hnědá
se šuplíkem

5 870 Kč

3 050 Kč

Barbora 3
š. × v. × hl.:

150 × 75–105 × 50 cm
dub wotan / šedá
dub wotan / bílá

1x dvířko

1x šuplík

Boční
úložné
police

Velký prostorný stůl Velký prostorný stůl

Velký prostorný stůl

1x šuplík Styl loft

Boční designové
police

Nový design
Designové police
a šuplík



126 Dětské a studentské pokoje, kanceláře / Konferenční stolky

Konferenční stolky

4 290 Kč

2 230 Kč

3 580 Kč

1 860 Kč

4 580 Kč

2 300 Kč

6 000 Kč

3 120 Kč

2 910 Kč

1 850 Kč

2 300 Kč

1 150 Kč
2 780 Kč

1 390 Kč

4 908 Kč

2 890 Kč 4 908 Kč

3 100 Kč

6 508 Kč

3 850 Kč

Paola
š. × v. × hl.:

100 × 50 × 55 cm
dub sonoma
dub wotan

Frida
š. × v. × hl.:

90 × 50 × 60 cm
dub sonoma / bílá
dub wotan / bílá
dub wotan

Simple
š. × v. × hl.:

90 × 45 × 50 cm
dub wotan
beton
bílá

Coft
š. × v. × hl.:

100 × 44 × 60 cm
dub sonoma
dub canyon
Výsuvná zásuvka

Linea plus
š. × v. × hl.:

110 × 51–65 × 68 cm
dub sonoma
pino aurelio
Výškově stavitelný
Oblé rohy

Artur čtverec
š. × v. × hl.:

67 × 49,5 × 67 cm
dub sonoma
dub burgunski lefkas
beton světlý
bílá

Artur obdélník
š. × v. × hl.:

110 × 49,5 × 67 cm
dub sonoma
dub burgunski lefkas
bílá
beton světlý

Andrej čtverec
š. × v. × hl.:

80 × 45,2 × 80 cm
dub sonoma
dub san remo
pino aurelio

Andrej
obdélník
š. × v. × hl.:

110 × 45,2 × 70 cm
dub sonoma
dub san remo
pino aurelio

Sia
š. × v. × hl.:

110 × 50 × 55 cm
dub sonoma / bílá
Výsuvná zásuvka

7 108 Kč

4 250 Kč

Nikoleta
š. × v. × hl.:

60 × 56 × 60 cm
horní deska: 27 mm
dub sonoma / černý kov

5 208 Kč

3 100 Kč

Nyx
š. × v. × hl.:

35 × 53 × 50 cm
horní deska hrubá: 18 mm
mramor uhelný / černý kov
tekutý beton / černý kov
šedý dub / černý kov
dub colonial / černý kov
dub pobřežný / černý kov
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Konferenční stolky 

od 4 908 Kč

od 2 890 Kč

5 408 Kč

3 190 Kč

2 070 Kč
 

8 000 Kč

4 160 Kč

7 720 Kč

3 999 Kč

18 790 Kč

9 770 Kč

od 9 600 Kč

od 4 990 Kč

7 408 Kč

4 410 Kč

Nordic
š. × v. × hl.:

106 × 50 × 65 cm
horní deska: 36 mm
materiál: lamino industriál
mramor uhelný, mramor
hedvábný, dub pobřezný,
dub šedý, dub colonial, 
tekutý beton, brest kon-
trast, nohy: buk černý

od 11 708 Kč

od 7 000 Kč

Parasaur
š. × v. × hl.:

106 × 50 × 65 cm
horní deska: 27 mm
materiál: masiv buk - spárovka
moření: dub, ořech tmavý,
třešeň (12 808 Kč ),7 650 Kč

buk olej (11 708 Kč )7 000 Kč

nohy: dřevo buk černý

Flame A
š. × v. × hl.:

120 × 45 × 60 cm
tvrzené sklo / nerez

Pablo L
š. × v. × hl.:

111 × 45 × 51 cm
tmavě hnědá / dub
kov tmavě hnědý / MDF

Astoria
š. × v. × hl.:

100 × 45 × 60 cm
dub sonoma / bílá
dub wotan / bílá
2 × šuplík
kolečka pro snadnou
manipulaci

Helena
š. × v. × hl.:

100 × 50 × 60 cm
beton / bílá
dub wotan / bílá
2 × šuplík

3 990 Kč

Direkta
š. × v. × hl.:

80 × 47 × 80 cm
4 908 Kč  2 890 Kč
š. × v. × hl.:

110 × 47 × 70 cm
5 208 Kč  3 100 Kč

horní deska: 22 mm
dub sonoma, bílá arktic

Tierra
š. × v. × hl.:

100 × 43 × 70 cm
9 600 Kč  4 990 Kč

120 × 43 × 70 cm
11 830 Kč  6 150 Kč

bílá lesk

3 310 Kč

Dorina
š. × v. × hl.:

120 × 50 × 65 cm
bílá MDF
nohy: masiv buk

5 608 Kč

Teddy obdélník H55
š. × v. × hl.:

110 × 55 × 70 cm
dub san remo, bílá,
dub wotan, dub riviera,
dub nelson, dub sonoma,
pino aurelio

5 108 Kč

3 050 Kč

Teddy čtverec
š. × v. × hl.:

80 × 47 × 80 cm
dub san remo, bílá,
dub wotan, dub riviera,
dub nelson, dub sonoma,
pino aurelio

Flame B
š. × v. × hl.:

55 × 55 × 55 cm
tvrzené sklo / nerez 

12 100 Kč

6 290 Kč

Vysoký design Vysoký design
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oblečení a obuvi 
do chodby, předsíně 
a vstupní haly. 
Při příchodu domů 
vás přivítá vkusně 
zařízený interiér.

Předsíně, komody 
a koupelny

Předsíně

4 600 Kč

2 990 Kč

6 980 Kč

3 490 Kč

4 350 Kč

2 490 Kč
10 000 Kč

5 200 Kč

8 290 Kč

4 310 Kč

Prato 1
š. × v. × hl.:

89 × 180 × 40 cm
dub wotan
bílá
čalouněný
podsedák
–  látka šedá

Tulip
š. × v. × hl.:

83 × 195 × 34 cm
dub sonoma / bílá

Jolanda
š. × v. × hl.:

100 × 201 × 35 cm
dub sonoma
Výklopný botník

Leontýna 03
š. × v. × hl.:

92 × 200 × 25 cm
dub sonoma
Výklopný botník

13 180 Kč

6 590 Kč

Step Mini
š. × v. × hl.:

100 × 194 × 38 cm
beton / bílá lesk
Výklopný botník

Grany
bříza bílá

věšák: š. × v. × hl.:

90 × 152 × 25 cm
6 300 Kč  3 150 Kč

botník: š. × v. × hl.:

90 × 40 × 42 cm
4 200 Kč  2 100 Kč

zrcadlo: š. × v. × hl.:

64 × 98 × 2 cm
4 200 Kč  2 100 Kč

komoda KOM 1D1S:
š. × v. × hl.:

64 × 88 × 42 cm
6 520 Kč  3 260 Kč

1

2

3

4

1

2

3

4

Prato 4
š. × v. × hl.:

105 × 180 × 40 cm
dub wotan
bílá
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1

1

2

3

4

5

2 4

5

3

Polina 50 zrcadlo 1

92 × 66 × 2 cm

3 700 Kč

1 850 Kč

3 380 Kč

1 690 Kč

Polina 11 komoda 2

92 × 110 × 37 cm

10 840 Kč

5 420 Kč

7 180 Kč

3 590 Kč

Polina 41 věšák 3

92 × 30 × 29 cm

3 980 Kč

1 990 Kč

9 980 Kč

4 990 Kč

Polina 60 botník 4

92 × 50 × 37 cm

8 920 Kč

4 460 Kč

8 380 Kč

4 190 Kč

Polina 01 skříň 5

72 × 201 × 37 cm

13 880 Kč

6 940 Kč

6 200 Kč

3 100 Kč

60 × 199 × 38 cm

7 810 Kč

5 310 Kč

Luccarelli 10 2

taburet (látka šedá)

52 × 40 × 32 cm

2 140 Kč

1 450 Kč

Luccarelli 09 3

věšák 

62 × 37 × 30 cm

1 400 Kč

950 Kč

Luccarelli 07 komoda 4

62 × 102 × 38 cm

5 740 Kč

3 900 Kč

Luccarelli 03 komoda 5

200 × 83 × 38 cm

11 960 Kč

8 130 Kč

Polina
barevné provedení: bílá / bílá lesk Rozměry prvků předsíně – š. × v. × hl. 

Tango
barevné provedení: dub sonoma Rozměry prvků předsíně – š. × v. × hl. 

Luccarelli
barevné provedení: bílá Rozměry prvků předsíně – š. × v. × hl. 

1

2

3

4

5

6 170 Kč
25 180 Kč

12 590 Kč

Tango 04
skříň se zrcadlem

uvnitř skříně5 polic 

82 × 220 × 40 cm
Tango 05 věšák 

90 × 184,5 × 25 cm

Tango 06 botník

čalouněný sedák

90 × 46 × 36 cm

Tango 02 zrcadlo

74 × 117 × 4 cm
Tango 03 komoda

74 × 100 × 40 cm

1

2
3

4 5

se zrcadlem

Luccarelli 08
šatní skříň se zrcadlem

1

Prato 6
š. × v. × hl.:

145 × 184 × 29 cm
dub artisan /
bílá

Belluno - komplet
š. × v. × hl.:

170 × 220 × 40 cm
bříza bílá / dub so-
noma tmavý
Provance styl
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Nicea skříň 5

87 × 200 × 41 cm

15 780 Kč

7 890 Kč

Nicea věšák 1

100 × 158 × 26 cm

9 180 Kč

4 590 Kč

Nicea botník 2

100 × 47,5 × 41 cm
s podsedákem (látka šedá)

3 990 Kč

Nicea zrcadlo 3

100 × 75 × 3 cm

3 980 Kč

1 990 Kč

Nicea komoda 1S2D 4

100 × 100 × 41 cm

8 780 Kč

4 390 Kč

Nicea Rozměry prvků 
barevné provedení: jasan bílý / dub mořený tmavý předsíně – š. × v. × hl. 

5

1

2

4

3

23 100 Kč

11 550 Kč

8 760 Kč

5 690 Kč

Venkovský styl

Verde
š. × v. × hl.:

80 × 203 × 33 cm
dub sonoma / bílá
dub sonoma / dub
sonoma
Skandinávský styl

11 740 Kč

6 100 Kč

Prato 7
š. × v. × hl.:

150 × 190 × 30 cm
dub artisan / antracit
dub artisan / bílá

Kentaki š. × v. × hl.: (cm)

150 × 200 × 25–39
dub sterling

7 150 Kč

4 100 Kč

Kelly 2 regál

š. × v. × hl.: (cm)

72,5–125 × 188 × 33
dub sonoma
bílá
dub artisan

3 750 Kč

2 100 Kč

Kelly 3 regál

š. × v. × hl.: (cm)

72,5–125 × 83 × 24
dub sonoma
bílá
dub artisan

Posuvný a
otočný regál

Posuvný a
otočný regál

Kelly 1 regál

š. × v. × hl.: (cm)

72,5–125 × 138 × 24
dub artisan
dub sonoma
bílá

5 450 Kč

3 100 Kč

Posuvný a
otočný regál

7 340 Kč

4 990 Kč

Piko  š. × v. × hl.: (cm)

145 × 184 × 29
dub sonoma / bílá

4 110 Kč

2 790 Kč

Styler  š. × v. × hl.: (cm)

100 × 190 × 25
dub sonoma / bílá

Venkovský
styl
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2 190 Kč

1 390 Kč

2 660 Kč

1 690 Kč2 970 Kč

1 890 Kč

2 190 Kč

1 390 Kč
2 660 Kč

1 690 Kč

3 590 Kč

2 290 Kč

3 440 Kč

2 190 Kč

4 220 Kč

2 690 Kč
2 660 Kč

1 690 Kč

4 550 Kč

2 590 Kč
5 450 Kč

3 100 Kč

3K botník

š. × v. × hl.:

50 × 120 × 29 cm
dub sonoma
Na 12 párů bot

4K botník

š. × v. × hl.:

50 × 155 × 29 cm
dub sonoma
Na 16 párů bot

K1-1D rohová komoda

š. × v. × hl.:

87 × 85 × 35 61 cm–
dub sonoma

K1-2D komoda

š. × v. × hl.:

74 × 85 × 35 cm
dub sonoma

K2-2D komoda

š. × v. × hl.:

74 × 111 × 35 cm
dub sonoma

K1-4S komoda

š. × v. × hl.:

74 × 85 × 45 cm
dub sonoma
Extra hloubka

K1-2D-2S komoda

š. × v. × hl.:

74 × 85 × 35 cm
dub sonoma

K1-3D-2S komoda

š. × v. × hl.:

109 × 85 × 35 cm
dub sonoma

K2-3D-2S komoda

š. × v. × hl.:

109 × 111 × 35 cm
dub sonoma

7 350 Kč

4 190 Kč

Milla 06
skříň
š. × v. × hl.:

80 × 179 × 36 cm
dub sonoma
bílá

Kvit 05
botník
š. × v. × hl.:

63 × 180 × 35 cm
bílá
dub sonoma

Romeo
komoda 3S
š. × v. × hl.:

70 × 70 × 40 cm
dub artisan / černé nohy
dub sonoma / černé nohy
světle šedá /  černé nohy

37

61

87

6
7

,5

v.
 8

5

35
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1 490 Kč

3 620 Kč

2 350 Kč

3 220 Kč

2 090 Kč

4 000 Kč

2 600 Kč
4 250 Kč

2 390 Kč

2 650 Kč

1 490 Kč

2 910 Kč

1 890 Kč

2 700 Kč

1 750 Kč

5 870 Kč

3 990 Kč

3 630 Kč

4 640 Kč

3 150 Kč

3 350 Kč

1 890 Kč

Primus 1 botník

š. × v. × hl.:

70 × 125 × 28 cm
dub sonoma
bílá / bílá lesk
Materiál MDF
3 výklopná dvířka + 1 zásuvka

Primus 2 botník

š. × v. × hl.:

70 × 89 × 28 cm
dub sonoma
bílá / bílá lesk
Materiál MDF
2 výklopná dvířka + 1 zásuvka

Primus 3 botník

š. × v. × hl.:

70 × 112 × 28 cm
bílá / bílá lesk
dub sonoma
Materiál MDF
3 výklopná dvířka

Bella 1 botník

š. × v. × hl.:

60 × 86 × 36 cm
dub sonoma
4 výklopná dvířka

Bella 7 botník

š. × v. × hl.:

110 × 85 × 36 cm
dub sonoma

Bella 9 botník

š. × v. × hl.:

74 × 85 × 35 cm
dub sonoma

Bella 6 botník

š. × v. × hl.:

50 × 155 × 29 cm
dub sonoma

Bella 4 botník

š. × v. × hl.:

74 × 110 × 35 cm
dub sonoma

Bella 10 botník

š. × v. × hl.:

110 × 110 × 35 cm
dub sonoma

Midas 1 komoda 3D2S

š. × v. × hl.:

106 × 75 × 35 cm
dub sonoma
dub sonoma / bílá
buk
bílá
old style / grafit

Midas 2 komoda 2D2S

š. × v. × hl.:

71 × 75 × 35 cm
dub sonoma / bílá
dub sonoma
buk
bílá
old style / grafit

Midas 3 komoda 2D

š. × v. × hl.:

71 × 75 × 35 cm
dub sonoma / bílá
dub sonoma
buk
bílá
old style / grafit

2 300 Kč

výklop

výklop
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6 650 Kč

3 790 Kč

Padre 3D3S
š. × v. × hl.:

103 × 70 × 37 cm
dub sonoma
dub sonoma / bílá
dub sonoma / grafit
Materiál MDF

5 050 Kč

2 890 Kč

Padre 2D2S
š. × v. × hl.:

69 × 70 × 37 cm
dub sonoma / bílá
dub sonoma / grafit
dub sonoma
Materiál MDF

5 650 Kč

3 200 Kč

Francesko
2D4S
š. × v. × hl.:

135 × 95 × 45 cm
dub sonoma / bílá

3 750 Kč

2 100 Kč

Idesa 01
š. × v. × hl.:

88 × 94 × 39 cm
dub canyon / bílá
dub sonoma / bílá
2 dvířka, 1 velká police uvnitř

5 450 Kč

3 100 Kč

Idesa 02
š. × v. × hl.:

88 × 94 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
4 zásuvky, 1 dvířka,
1 police (uvnitř dvířek)

6 650 Kč

3 800 Kč

Idesa 03
š. × v. × hl.:

132 × 94 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
4 zásuvky, 2 dvířka (po
stranách), 1 police
(uvnitř obou dvířek)

8 750 Kč

4 990 Kč

Idesa 05
š. × v. × hl.:

175 × 93,5 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
4 zásuvky, 2 dvířka
(po stranách), 1 police
(uvnitř obou dvířek)

6 450 Kč

3 700 Kč

Geep 01
komoda 2D 1S
š. × v. × hl.:

92 × 93,5 × 40 cm
dub sonoma 

5 550 Kč

3 150 Kč

Geep 02
komoda 1S 2D
š. × v. × hl.:

92 × 93,5 × 40 cm
dub sonoma 

8 850 Kč

5 100 Kč

Geep 03
komoda 2D 3S
š. × v. × hl.:

138 × 93,5 × 40 cm
dub sonoma 

5 950 Kč

3 990 Kč

Fiord 3S
š. × v. × hl.:

70 × 85 × 40 cm
dub artisan
/ grafit

9 350 Kč

5 390 Kč

Fiord 6S
š. × v. × hl.:

120 × 85 × 40 cm
dub artisan
/ grafit

7 530 Kč

4 190 Kč

Fiord 2D
š. × v. × hl.:

120 × 85 × 40 cm
dub artisan
/ grafit

6 750 Kč

4 590 Kč

Rider 1 RTV-1K

š. × v. × hl.:

153 × 44 × 44 cm
bílá / bílá lesk
včetně LED
osvětlení

9 920 Kč

6 740 Kč

Rider 2 RTV-3S

š. × v. × hl.:

200 × 44 × 44 cm
bílá / bílá lesk
včetně LED
osvětlení

výklop 3x zásuvka
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Komody v oblíbené barvě bílá, v designovém bezúchytovém provedení - úchyty zabudované ve dvířkách modulů

11 960 Kč

8 130 Kč

7 740 Kč

5 260 Kč

9 870 Kč

6 710 Kč

5 740 Kč

3 900 Kč
6 020 Kč

4 090 Kč

11 960 Kč

8 130 Kč

7 830 Kč

5 320 Kč

5 740 Kč

3 900 Kč

9 870 Kč

6 170 Kč

Luccarelli 02
komoda 2D4S
š. × v. × hl.:

150 × 83 × 38 cm
bílá

Luccarelli 03
komoda 3D4S
š. × v. × hl.:

200 × 83 × 38 cm
bílá

Luccarelli 07
komoda 2D1S
š. × v. × hl.:

62 × 102 × 38 cm
bílá

Luccarelli 05
TV stolek 3D2S
š. × v. × hl.:

165 × 62 × 38 cm
bílá

Luccarelli 06
komoda 3D2S
š. × v. × hl.:

100 × 103 × 38 cm
bílá

9 490 Kč

6 450 Kč

Istria 01
komoda 3D3S
š. × v. × hl.:

150 × 84 × 38 cm
bílá

Istria 02
komoda 2D4S
š. × v. × hl.:

150 × 84 × 38 cm
bílá

Istria 07
komoda 2D1S
š. × v. × hl.:

62 × 102 × 38 cm
bílá

Istria 03
komoda 3D4S
š. × v. × hl.:

200 × 84 × 38 cm
bílá

Istria 04
TV stolek 2D2S
š. × v. × hl.:

150 × 44 × 38 cm
bílá

Předsíně, komody a koupelny / Komody
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Koupelny

Předsíně, komody a koupelny / Koupelny

2 190 Kč

5 050 Kč

2 850 Kč
3 750 Kč

2 100 Kč
1 450 Kč

790 Kč
3 350 Kč

1 900 Kč 2 890 Kč

1 890 Kč 1 690 Kč 1 490 Kč1 890 Kč 3 450 Kč

Vhodné řešení 
malého interiéru – 
úsporné na rozměr

ABS hrany

Pula
barevné provedení:

bílá / bílá lesk
bílá / černá lesk
wenge

Bezúchytný systém PUSH CLIC

Možné dokoupit LED osvětlení –
2× LED klip (1 050 Kč ), 540 Kč

4× LED klip (1 150 Kč ) 590 Kč

Rozměry prvků koupelny – š. × v. × hl.

Pula 11
závěsná skříňka

30 × 110 × 31 cm
bílá / bílá lesk
bílá / černá lesk

Evelína 11
závěsná skříňka vysoká

30 × 132 × 30 cm

Evelína 12
závěsná skříňka nízká

30 × 82 × 30 cm

Evelína 14 zrcadlo

60 × 50 × 2 cm
Evelína 13 závěsná
skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 33 cm

Evelína 17 umyvadlo

61 × 5 × 35 cm
keramika

Pula 11
závěsná skříňka

30 × 110 × 31 cm
wenge

Pula 610 umyvadlo

61 × 14 × 45 cm
keramika

Pula 14 závěsná

skříňka se zrcadlem

60 × 64 × 17 cm
bílá / zrcadlo
wenge / zrcadlo

Pula 13 závěsná

skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 45 cm
wenge

Pula 13 závěsná

skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 45 cm
bílá / bílá lesk
bílá / černá lesk

3 850 Kč 3 350 Kč 3 350 Kč 3 050 Kč 2 650 Kč 6 050 Kč

Evelína
barevné provedení:

dub sonoma trufel

Úchyty kovové

Rozměry prvků koupelny – š. × v. × hl.

5 050 Kč
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Jídelní sety 
nebo samostatné 
stoly, židle – nabízíme 
pohodlí, funkčnost, 
kvalitu a širokou 
nabídku stylů, 
designů

Jídelní stoly, židle

Jídelní kouty

Jídelní stoly, židle / Jídelní kouty

od 15 808 Kč

od 9 450 Kč
od 5 408 Kč

od 3 190 Kč

Ilustrační 
foto židle

3 608 Kč

2 120 Kč
4 508 Kč

2 650 Kč
5 108 Kč

3 050 Kč

11 308 Kč

6 750 Kč
3 708 Kč

2 220 Kč
4 208 Kč

2 490 Kč

Venezuela
barevné provedení:

dub sonoma / béžová (ECO kůže FS4)

dub sonoma / grafitová (ECO kůže FS15)

pino aurelio / šedá (látka PW14)

dub sonoma / šedá (látka PW14)

Univerzální (L/P)
Potah ECO kůže (FS4, FS15) – velmi
hrubá, snadná údržba; potah
látka (PW14) –s úpravou Easy Clean 
pro snadné čištění

Foto židle na fotografii celého setu – ilustrační
foto (starší typ židle Venezuela)
Rozměry prvků jídelního setu – š. × v. × hl.

Venezuela
rohová lavice

175 × 90 × 135 cm
látka 15 808 Kč 9 450 Kč
ECO kůže 21 508 Kč 12 890 Kč

Venezuela new židle

46 × 98 × 54 cm
látka 5 408 Kč 3 190 Kč
ECO kůže 5 708 Kč 3 390 Kč
nohy pouze dub sonoma a bílá

Venezuela T60 taburet

60 × 49 × 44 cm
látka 3 608 Kč 2 120 Kč
ECO kůže 3 608 Kč 2 120 Kč

Venezuela T120 taburet

120 × 49 × 44 cm
látka 4 508 Kč 2 650 Kč
ECO kůže 4 508 Kč 2 650 Kč

Venezuela 1 jídelní stůl

110 × 76 × 68 cm

Denis
barevné provedení:

dub sonoma / hnědá (BS03)

dub sonoma / šedá (PW14)

Možné objednat také * viz. ceník
FN v barevném provedení
dub tmavý, pino aurelio, buk

Univerzální (L/P)

2× úložný prostor

Rozměry prvků jídelního setu – š. × v. × hl.

Denis New židle

48 × 90 × 45 cm
Denis jídelní stůl

110 × 78 × 68 cm
Denis rohová lavice

168 × 90 × 128 cm



Horní deska
hrubá 32 mm
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Jídelní sety Milénium za zvýhodněné ceny

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety

od 12 635 Kč

od 8 210 Kč

od 13 000 Kč

od 8 450 Kč

od 13 000 Kč

od 8 450 Kč

11 925 Kč

7 750 Kč

2 910 Kč

1 890 Kč
8 195 Kč

5 325 Kč

Rozkládací stůl

Milénium 4 jídelní set

š. × v. × hl. stolu:

120 × 78 × 70 cm
š. × v. × hl. židle:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg
dub sonoma / šedá
grafitová (11)

Stůl + 4 židle

Milénium 1 jídelní set

š. × v. × hl. stolu:

120–150 × 76 × 80 cm
š. × v. × hl. židle:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg
dub sonoma / šedá grafitová (11)

bílá borovice andersen
 / tmavě šedá (8)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle 12 635 Kč 8 210 Kč
stůl + 6 židlí 16 155 Kč 10 500 Kč

Milénium 2 jídelní set

š. × v. × hl. stolu:

140–180 × 78 × 80 cm
š. × v. × hl. židle:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg
ořech / sv. hnědá (5)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle 13 000 Kč 8 450 Kč
stůl + 6 židlí 16 495 Kč 10 720 Kč

Milénium 3 jídelní set

š. × v. × hl. stolu:

140–180 × 76 × 80 cm
š. × v. × hl. židle:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg
olše / tmavě hnědá (6)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle 13 000 Kč 8 450 Kč
stůl + 6 židlí 16 495 Kč 10 720 Kč

Albatros 3 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 78 × 80 cm
bílá borovice andersen / černá
další barvy horní desky:

dub sonoma
dub artisan
grafit
dub grandson
další barvy noh:

bílá
dub sonoma
grafit
dub grandson

Hedvika 6 židle

š. × v. × hl.:

43 × 90 × 40 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost židle: 120 kg
černá / šedohnědá (26x)

bílá
dub sonoma
dub grandson
ořech
buk
grafit
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od 21 870 Kč

od 11 370 Kč

11 160 Kč

5 800 Kč

9 160 Kč

4 760 Kč

od 8 350 Kč

od 4 790 Kč

od 8 400 Kč

od 4 200 Kč

12 780 Kč

6 690 Kč

od 27 790 Kč

od 14 450 Kč

10 030 Kč

6 820 Kč

Rozkládací stůl

Hrubá horní
deska 28 mm

Stars 03
š.: 140–175–210 cm
v.: 77 cm, hl.: 85 cm
bílá mat / dub sonoma
Úložný prostor
Možnost rozložení
na 2 rozměry

Leonardo 1
š. × v. × hl.:

140–180 × 76 × 80 cm
beton / černá
21 870 Kč 11 370 Kč

dub / černá
21 870 Kč 11 370 Kč

bílá lesk / bílá
26 250 Kč 13 650 Kč

Materiál / skloMDF 

Leonardo 2
š. × v. × hl.:

160–220 × 76 × 90 cm
dub / černá
27 790 Kč 14 450 Kč

bílá lesk / bílá
33 200 Kč 17 260 Kč

Materiál / skloMDF 
Rozkládací stůl

Platon
š. × v. × hl.:

136–176 × 76 × 80 cm
dub wotan / hnědá
Rozkládací stůl

Exel
š. × v. × hl.:

140–180 × 76 × 85 cm
dub wotan / šedá
Rozkládací stůl

Next
š. × v. × hl.:

110–145 × 75 × 68 cm
dub wotan / hnědá
dub artisan / bílá
Rozkládací stůl

Antonio
š. × v. × hl.:

120–160 × 76 × 80 cm
8 400 Kč 4 200 Kč

160–200 × 76 × 80 cm
9 680 Kč 4 480 Kč

dub sonoma
Rozkládací stůl

Loft
š. × v. × hl.:

138 × 75 × 67 cm 8 350 Kč 4 790 Kč

185 × 75 × 67 cm 8 750 Kč 4 990 Kč

138 × 75 × 90 cm 9 950 Kč 5 990 Kč

185 × 75 × 90 cm 10 950 Kč 6 290 Kč

dub artisan / černý kov
dub lancelot / černý kov
bílá / černý kov

Parvati
š. × v. × hl.:

80 × 76 × 130 cm
9 108 Kč 5 450 Kč

80 × 76 × 150 cm
9 608 Kč 5 750 Kč

80 × 76 × 170 cm
10 008 Kč 5 970 Kč

80 × 76 × 80 cm
8 308 Kč 4 950 Kč

od 8 308 Kč

od 4 950 Kč

provedení nohy: masiv buk mořený černá
horní deska: 36 mm / kolmé hrany
mramor uhelný, beton tekutý
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

2 080 Kč

1 350 Kč

2 080 Kč

1 350 Kč

2 140 Kč

1 390 Kč

1 985 Kč

1 290 Kč

5 795 Kč

3 765 Kč

5 795 Kč

3 765 Kč

6 710 Kč

4 360 Kč

6 155 Kč

4 000 Kč

Maxmilián 5P jídelní stůl

š. × v. × hl.:

120–150 × 78 × 80 cm
dub grandson / černá,
bílá borovice andersen,
dub sonoma, ořech, 
olše, kaštan,
wenge, grafit,
dub grandson
dub artisan
Možnost výběru barvy moření
noh ve stejném odstínu
jako horní deska

Rozkládací stůl

Niel 10 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
černá / šedá (20z)

ořech
bílá
dub sonoma
olše
kaštan
grafit
dub grandson
buk
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 590 Kč

Maxmilián 5P jídelní stůl

š. × v. × hl.:

120–150 × 78 × 80 cm
dub grandson / grafit,
bílá borovice andersen,
dub sonoma, ořech, 
olše, kaštan,
wenge, grafit,
dub grandson
dub artisan
Možnost výběru barvy moření
noh ve stejném odstínu
jako horní deska

Rozkládací stůl

Niel 7 židle*

š. × v. × hl.:

40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
grafit / bílá káva (4),
ořech, bílá, buk
dub sonoma,
kaštan, černá, dub
grandson, wenge
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 590 Kč

Ostena 6 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 75 × 80 cm
v. horní desky: 32 mm
bílá borovice andersen / černá
další barvy horní desky:

dub sonoma
dub grandson
dub artisan
další barvy noh:

buk, bílá, dub sonoma,
černá, dub grandson,
buk přírodní
Rozkládací stůl

Niel 11 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 95 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / černá (13x)

ořech
dub sonoma
grafit
černá
dub grandson
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 650 Kč

Maxmilián 7 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

80–110 × 76 × 80 cm
bílá borovice andersen
ořech
dub sonoma
dub grandson
grafit
wenge
Rozkládací stůl

Bosanova 5 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / světle šedá (1x)

ořech
dub sonoma
grafit
černá
dub grandson
buk

Horní deska
hrubá 32 mm
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

9 225 Kč

5 995 Kč

6 155 Kč

4 000 Kč

6 410 Kč

4 165 Kč

6 710 Kč

4 360 Kč

1 710 Kč

2 265 Kč

1 470 Kč

1 835 Kč

1 190 Kč

2 140 Kč

1 390 Kč

Venuše 2S jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 76 × 80 cm
ořech / bílá,
bílá, olše,
kaštan,
rustik,
dub přírodní
Možnost výběru barvy moření
noh ve stejném odstínu
jako horní deska

Horní deska dubová
dýha mořená
Rozkládací stůl

Mia 8 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / šedá (17)

ořech
dub sonoma
dub grandson
kaštan
rustik
grafit
černá
wenge

Madona 1P jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 78 × 80 cm
dub grandson
ořech
bílá borovice andersen
dub sonoma
dub artisan
olše
kaštan
wenge
grafit
Rozkládací stůl

Niel 2 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
dub grandson / šedá (20z)

ořech
bílá
dub sonoma
olše
kaštan
wenge
černá

Maxmilián 4 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

120–150 × 76 × 70 cm
bílá / bílá lesk MDF
Další barvy :dubová dýha
ořech
olše
kaštan
wenge
rustik
dub přírodní
Rozkládací stůl

Bosanova 7 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / tmavě šedá (8),
ořech,
dub sonoma,
olše, kaštan,
wenge,
rustik,
černá,
dub grandson

Ostena 6 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 75 × 80 cm
bílá borovice andersen
dub sonoma
dub grandson
dub artisan
Hrubá horní
deska 32 mm
Rozkládací stůl

Niel 11 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 95 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / šedá (10)

ořech
dub sonoma
grafit
černá
dub grandson
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 650 Kč

2 635 Kč



2 140 Kč
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

2 265 Kč

1 470 Kč

1 835 Kč

1 190 Kč

1 800 Kč

1 170 Kč

6 155 Kč

4 000 Kč

5 795 Kč

3 765 Kč

5 585 Kč

3 630 Kč

13 585 Kč

8 830 Kč 1 390 Kč

Hrubá horní deska 32 mm Rozklad na 3 rozměry Venuše 5LS jídelní stůl

š. × v. × hl.:

160–200–240 × 76 × 80 cm
v. horní desky: 32 mm
bílá
ořech
kaštan
dub přírodní
Dýha dubová
Rozkládací stůl

Niel 11 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 95 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / tmavě šedá (8)

ořech
dub sonoma
grafit
černá
dub grandson
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 650 Kč

Albatros 2 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 78 × 80 cm
dub sonoma
ořech
bílá borovice andersen
olše
kaštan
wenge
rustik
dub grandson
dub artisan
grafit

Niel 3 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 93 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
dub sonoma / tmavě
šedá (8)

ořech
bílá
černá
dub grandson

Albatros 1 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

120–150 × 78 × 80 cm
dub sonoma
ořech
bílá borovice andersen
olše
kaštan
wenge
grafit
dub grandson
Rozkládací stůl

Bosanova 14 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
dub sonoma /
šedočerná (11),
ořech,
bílá, olše,
kaštan, wenge,
rustik,
grafit, černá
dub grandson

Maxmilián 10 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

120–160 × 78 × 70 cm
dub sonoma / bílá
bílá borovice andersen
olše
wenge
dub grandson
Možnost výběru barvy
moření noh ve stejném
odstínu jako horní deska

Rozkládací stůl

Bosanova 10 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / béžová (18a),
ořech,
dub sonoma,
olše, kaštan,
grafit, černá,
dub grandson, buk
Cena židle s celodřevěným
sedákem 1 410 Kč

Rozkládací stůl
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

7 640 Kč

4 965 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

6 155 Kč

4 000 Kč

2 635 Kč

1 710 Kč

1 835 Kč

1 190 Kč

2 450 Kč

1 590 Kč

6 710 Kč

4 360 Kč
2 910 Kč

1 890 Kč

Hrubá horní deska 32 mm

Madona 2 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

160–200 × 78 × 90 cm
bílá borovice andersen
dub sonoma
ořech
olše
grafit
Velký rozklad

Mia 8 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / šedá (17)

ořech
dub sonoma
dub grandson
olše
kaštan
rustik
grafit
černá
wenge

Maxmilián 9 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

80 × 78 × 80 cm
bílá borovice andersen
dub sonoma
olše
wenge
dub grandson

Bosanova 14 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / tmavě šedá (8),
ořech,
dub sonoma,
olše,
kaštan, rustik,
wenge,
grafit, černá,
dub grandson

Madona 1P jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 76 × 80 cm
ořech
dub grandson
bílá borovice andersen
dub sonoma
olše
kaštan
wenge
grafit
dub artisan
Rozkládací stůl

Niel 9 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / béžová (25x)

bílá
dub sonoma
kaštan
černá

Ostena 5 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 75 × 80 cm
v. horní desky: 32 mm
dub grandson / černá
další barvy noh:

bílá
dub sonoma
dub artisan
Rozkládací stůl

Hedvika 2 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 90 × 40 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
černá / starorůžová (19)

ořech
bílá
dub sonoma
grafit
dub grandson
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

10 435 Kč

6 780 Kč

9 225 Kč

5 995 Kč

10 435 Kč

6 780 Kč

2 700 Kč

1 755 Kč

2 340 Kč

1 520 Kč

2 885 Kč

1 875 Kč

9 585 Kč

6 230 Kč
6 340 Kč

4 120 Kč

Kentucky 2 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

160–200 × 76 × 90 cm
ořech
kaštan
rustik
dub přírodní
Dubová dýha
Rozkládací stůl

Mia 5 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 93 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / světle hnědá (5)

bílá
dub sonoma
kaštan
dub grandson
černá

Venuše 2S jídelní stůl

š. × v. × hl.:

140–180 × 76 × 80 cm
ořech
bílá
olše
kaštan
rustik
dub přírodní
Dubová dýha
Rozkládací stůl

Niel 6 židle*

š. × v. × hl.:

43 × 93 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / béžová (25x)

bílá
dub sonoma
wenge
dub grandson
černá

Venuše 5 jídelní stůl

š. × v. × hl.:

160–200 × 76 × 90 cm
ořech
kaštan
wenge
rustik
dub přírodní
Dubová dýha
Rozkládací stůl

Romana 5 židle*

š. × v. × hl.:

45 × 96 × 41 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / béžová (18a)

bílá
dub sonoma
kaštan
černá
dub grandson

Penelope 1
průměr × v.:

100–130 × 76 cm
bílá–MDF
ořech
kaštan
dub přírodní
Dýha dubová
mořená
Rozkládací stůl

Penelope 2
průměr × v.:

100 × 76 cm
bílá borovice andersen
dub sonoma
dub grandson
grafit
dub artisan

1 235 Kč

800 Kč

Theodor taburet

š. × v. × hl.:

36 × 47 × 36 cm
bílá / šedočerná (11)

ořech
dub sonoma
buk 
olše
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Jídelní židle

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle

5 410 Kč

2 810 Kč

7 080 Kč

3 680 Kč

3 350 Kč

1 740 Kč
6 040 Kč

3 140 Kč
4 250 Kč

2 210 Kč

Trix B Velvet
š. × v. × hl.:

46 × 88 × 46 cm
v. sedu: 47 cm
curry (68)

zelená (78)

modrá (86)

šedá (14)

černá (19)

Potah látka
s úpravou
Easy Clean –
pro snadné čištění
Nohy černý kov

Elina Velvet
š. × v. × hl.:

48 × 82 × 47 cm
v. sedu: 46 cm
vínová (149)

šedá (149)

Potah látka
s úpravou
Easy Clean –
pro snadné čištění
Nohy černý kov

Look
š. × v. × hl.:

45 × 88 × 38 cm
v. sedu: 50 cm
hnědá
šedá
Potah ECO kůže
Nohy černý matný kov

Chic
š. × v. × hl.:

51 × 89 × 44 cm
v. sedu: 49 cm
šedá
Potah látka
Nohy černý
matný kov

Colin
š. × v. × hl.:

51 × 84 × 45 cm
v. sedu: 49 cm
černá
modrá
šedá
béžová
Potah látka

od 13 808 Kč

od 8 240 Kč

Provensál
stůl Provensál rozkládací: š. × v. × hl.:

118,5 177 × 78 × 78 cm–
19 408 Kč  11 630 Kč
stůl Provensál pevný: š. × v. × hl.:

122 × 80 × 78 cm
13 808 Kč   8 240 Kč

dřevo masiv Buk
nohy bílá creme / horní deska

bílá creme,Možnosti moření: 
bílá s patinou hran - nebo plochy,
švestka, ořech, ořech tmavý,
dub rustikal, šedá

Solid
š. × v. × hl.:

47 × 87 × 44 cm
v. sedu: 49 cm
šedá
hnědá
Potah ECO kůže
Nohy černý kov

5 540 Kč

2 880 Kč

18 580 Kč

9 660 Kč

24 870 Kč

12 930 Kč

š. × v. × hl. lavice s úložným prost.:

100 × 97 × 48 cm
11 250 Kč  5 850 Kč
š. × v. × hl. jídelní stůl rozkládací:

140-240 × 75 × 80 cm
24 870 Kč  12 930 Kč
š. × v. × hl. jídelní stůl pevný:

160 × 76 × 90 cm
18 580 Kč  9 660 Kč
š. × v. × hl. jídelní židle:

45 × 96 × 46 cm, v. sedu: 46 cm
5 580 Kč  2 900 Kč
š. × v. × hl. barová židle:

42 × 110 × 42 cm, v. sedu: 80 cm
6 870 Kč  3 570 Kč

masiv borovice
medová / patina bílá

1

2

3

4

5

11 250 Kč

5 850 Kč
6 870 Kč

3 570 Kč
5 580 Kč

2 900 Kč

1

2

35 4

úložný prostor rozkládací

MASIVNÍ NÁBYTEK Z DŘEVA - BOROVICE MOŘENÁ Provance New

Provensál 7
jídelní židle: š. × v. × hl.:

44 × 95 × 47 cm
v. sedu: 52 cm
masiv Bílá / tm. šedá (SS 22)
5 008 Kč  2 950 Kč

Potah látka s impregnací
proti skvrnám
Možnosti moření: bílá creme,
bílá s patinou hran - nebo plochy,
švestka, ořech, ořech tmavý,
dub rustikal, šedá 5 708 Kč .3 400 Kč

od 5 008 Kč

od 2 950 Kč

Provensál 01
jídelní židle: š. × v. × hl.:

44 × 95 × 47 cm
v. sedu: 52 cm
celodřevěný sedá bílá
4 808 Kč  2 850 Kč

bílá creme,Možnosti moření: 
bílá s patinou hran - nebo plochy,
švestka, ořech, ořech tmavý,
dub rustikal, šedá 5 108 Kč . 3 050 Kč

od 4 808 Kč

od 2 850 Kč
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Jídelní židle

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle

3 990 Kč

2 070 Kč
4 120 Kč

2 140 Kč 3 660 Kč

1 990 Kč

3 830 Kč

1 990 Kč

9 000 Kč

4 680 Kč

4 500 Kč

2 340 Kč

5 540 Kč

2 880 Kč
6 700 Kč

3 480 Kč

3 830 Kč

1 990 Kč

3 330 Kč

1 730 Kč

3 490 Kč

1 810 Kč 3 180 Kč

1 650 Kč

H-190
š. × v. × hl.:

44 × 95 × 44 cm
v. sedu: 49 cm
grafitová
šedá
Potah látka
Nohy chrom

H-790
š. × v. × hl.:

42 × 101 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
šedá látka

černá látka

šedá ECO kůže

bílá ECO kůže

černá ECO kůže

Nohy chrom

H-666
š. × v. × hl.:

42 × 98 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
černá
šedá
bílá
tmavě béžová
Potah ECO kůže
Nohy chrom
Kontrastní prošití
opěráku

H-353
š. × v. × hl.:

46 × 96 × 46 cm
v. sedu: 49 cm
černá / bílá
šedá / bílá
Potah ECO kůže
Nohy chrom
Prošitý opěrák

H-133
š. × v. × hl.:

44 × 100 × 40 cm
v. sedu: 47 cm
šedá / bílá
Potah ECO kůže
Nohy chrom

Cherry Matt
Velvet židle

š. × v. × hl.:

57 × 87 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
žlutá (48)

bordo (59)

růžová pudrová (63)

černá (99)

šedá (85)

Potah látka
Nohy černý kov

August
Velvet židle

š. × v. × hl.:

56 × 98 × 45 cm
v. sedu: 50 cm
bordo (59)

černá (19)

šedá (14)

béžová (28)

zelená (78)

Potah látka
Aksamit / černé nohy
/ lemování kovové druky

H-331
š. × v. × hl.:

42 × 99 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
černá
šedá
Potah ECO kůže
Nohy chrom

H-441 židle

š. × v. × hl.:

41 × 102 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
béžová látka

šedá látka

černá látka

bílá / černá ECO kůže

černá / bílá ECO kůže

šedá ECO kůže

Nohy chrom

H-261 Velvet
š. × v. × hl.:

40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 46 cm
zelená
modrá
šedá
černá
Potah látka s úpravou
Easy Clean –
pro snadné čištění

H-260
š. × v. × hl.:

40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 45 cm
červená
šedá
hnědá
bílá
tmavě béžová
černá
krémová
Potah ECO kůže
Nohy chrom

Kris buk
š. × v. × hl.:

49 × 83 × 43 cm
v. sedu: 45 cm
bílá
žlutá
tyrkysová
světle šedá
šedá
černá
Potah ECO kůže
Nohy dřevo buk



Barové židle / Věšáky
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3 100 Kč

1 610 Kč
3 350 Kč

1 740 Kč

2 540 Kč

1 320 Kč

Zen
v.: 176 cm
bílá
černá
Kov

Gent
v.: 180 cm
černá
bílá
Kov

Leta
v.: 174 cm
bílá / chrom

3 100 Kč

1 610 Kč

LC-05
v.: 182 cm
bílá / chrom
tmavý ořech / chrom
mahagon / chrom

3 100 Kč

1 610 Kč

CR-18
v.: 183 cm
bílá / chrom
hruška / chrom
mahagon / chrom
tmavý ořech / chrom
olše / chrom
stříbrná / chrom

Barové židle / Věšáky

6 430 Kč

3 340 Kč

Cherry H2
Velvet
š. × v. × hl.:

56 × 95 × 40 cm
v. sedu: 60 cm
tyrkysová (Bluvel 85)

šedá (Bluvel 14)

Potah látka
Nohy černý kov

5 660 Kč

2 940 Kč

C122
Velvet
š. × v. × hl.:

51 × 86 × 36 cm
v. sedu: 60-83 cm
černá (117)

šedá (72)

modrá (91)

Potah látka
Nohy chrom

6 430 Kč

3 340 Kč

Colin BH1
š. × v. × hl.:

46 × 109 × 42 cm
v. sedu: 78 cm
černá (Bluvel 19)

šedá (Bluvel 14)

zelená (Bluvel 78)

modrá (Bluvel 86)

Potah látka
Nohy černý kov

4 500 Kč

2 340 Kč

Mila H1
Velvet
š. × v. × hl.:

43 × 105 × 37 cm
v. sedu: 77 cm
černá (Bluvel 19)

šedá (Bluvel 14)

Potah látka
Nohy černý kov

6 180 Kč

3 210 Kč

Trix BH1
Velvet
š. × v. × hl.:

45 × 109 × 42 cm
v. sedu: 78 cm
černá (Bluvel 19)

šedá (Bluvel 14)

zelená (Bluvel 78)

modrá (Bluvel 86)

Potah látka
Nohy černý kov

8 490 Kč

4 410 Kč

C405
š. × v. × hl.:

54 × 94 × 43 cm
v. sedu: 64-85 cm
eco kůže černá
/ dřevo ořech
/ chrom
Luxusní provedení
ohýbané dřevo



Taburety Colours V nabídce mnoho barevných variant
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Granada (PU 81) Heban (PU Malaga 10)(PU 82) Barcelona (PU 83) Frania (PU 45)

Sud (PU 06) Juta (PU 56) Star (PU 54) Kočky (PU 

Golden 

50)

tree (PU 75) Noviny (PU 13) Coffee (PU 30) Texas (PU 59) Londýn (PU 77)

Solid (PU 

Kostarika 

32)

(PUW 25) Malorca (PUW 21) Ibiza night (PUW 26) Malé kamínky (PUW 14) Kempas (PUW 05)

Voděodpudivá látka (PUW)

Potahová látka s úpravou Easy Clean

Látka se vyznačuje úpravou založenou na nanočásticích, jejichž
složení účinně blokuje vniknutí špíny. Toto umožňuje odstranění
dokonce i nejobtížnějších skvrn bez nutnosti použití čisticích
prostředků. Technologie Easy Clean umožňuje odstranění
skvrny pouze vodou nebo vodou s mýdlem. Díky tomu snadno
odstraníme skvrny od kečupu, kávy apod.

1. Odstraňte špínu
pomocí lžičky
(kečup apod.)

Skvrnu navlhčete
vodou a osušte
papírovým
ručníkem

Ponechejte
do úplného
vyschnutí

2. 3. 

Vzorník látek
Výběr látek lze využít u sedacích souprav, pohovek a postelích
označených červeným písmenem B v liště.

Kolekce A –
příplatek + 10 %

Kolekce B –
příplatek + 20 %

Grande
Icon
Ronda
Milos
Canyon
Metro
Melva
Palacio

Pegasus
Primo
Lars
Gusto
Etna
Sawana
Malmo new
Soro
Orinoco
Cover
Inari
Dora
Rino

Monolith
Velvet mat
Solid
Terra
Solar
Fancy
Arte

Crayons (PU 55)

Colours taburet

š. × v. × hl.: 40 × 40 × 40 cm, nosnost: 90 kg
Výplň: PUR pěna. Snímatelný potah na zip.

1 980 Kč

990 Kč
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